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ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ Γ

Άρχισε χθες και λήγει στις 
26 Απριλίου η διαδικασία της 
υποβολής αιτήσεων για την 
κάλυψη των 7.781 θέσεων στις 
δημόσιες υπηρεσίες όλης της 
χώρας. Απο τις θέσεις αυτές 
οι 1894 είναι της κατηγορίας 
Πανεπιστημιακής Εκπαίδευ­
σης, 2757 της κατηγορίας τε­
χνολογικής εκπαίδευσης, 2299 
της κατηγορίας Δευτεροβάθ-

ΓΙΑ ΤΟΥΣ

ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ
ΤΟ ΚΟΜΜΑ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

λευσης είναι σύμφωνο με όποια 

κινητοποίηση αποφασίσει το Δ.Σ.
μάρχη Ηρακλείου το Δ.Σ. των Εμ­
πόρων ζητά άμεση συνάντηση

Αιτήσεις 
ως τις 26 
Απριλίου^

μιας εκπαίδευσης και 1331 της 
κατηγορίας υποχρεωτικής εκ­
παίδευσης.

Ανάμεσα σ’ αυτές είναι 90 
θέσεις που προκηρύχθηκαν 
στο νομό Ηρακλείου (20 πανε­
πιστημιακής εκπαίδευσης, 25 
τεχνολογικής, 21 υποχρεωτι­
κής, 24 δευτεροβάθμιας), 147 
στο ν. Χανίων, 62 στο νομό Λα- 
σιθίου και 41 στο νομό Ρέθυ­
μνου. Συνολικά δηλαδή για 
ολόκληρη την Κρήτη οι θέσεις 
είναι 340.

ΡΚΤΟΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Απορρυπαντικά μόδυναν 
τις πηγές των Αστρακών 
που υδροδοτούν την πάθη!

Εκτός του δικτύου ύδρευσης 
έχει τεθεί απο την Δευτέρα η πη­
γή των Αστρακών λόγω ξαφνι­
κής ρύπανσης της πηγής αυτής 
απο μεγάλες ποσότητες απορρυ­
παντικών.

Σε σχετική ανακοίνωση της 
ΔΕΥΑΗ που εκδόθηκε χθες ανα­
φέρεται:

Μετά απο αυτοψίες στην πε­
ριοχή διαπιστώθηκε ότι ο Συνε­
ταιρισμός Αγ. Βασιλείου με 
ιδιωτικό γεωτρύπανο άνοιξε γε­
ώτρηση στον υδροφορέα της πη­
γής Νεραίδόσπηλιο, στη θέση 
Καμάρα, κάτω απο την Κοινότη­
τα Αγ. Βασιλείου.

Κατά τη διάνοιξη της γεώτρη­
σης χρησιμοποιήθηκαν μεγάλες 
ποσότητες απορρυπαντικό (σαν 
αφροποιητικό) και μετά απο 2 μέ­
ρες περίπου εμφανίστηκαν στην 
πηγή.

Η ΔΕΥΑΗ (μετά τους κατσίγα- 
ρους και τα κάθε είδους απόβλη­
τα) αναγκάζεται για μια ακόμα 
φορά να εκτρέφει 3.000 M3 νε­
ρού κάθε μέρα (το νερό ύδρευ­
σης 20.000 και πλέον κατοίκων) 
και άγνωστο για πόσες μέρες 
(μέχρι να αποκατασταθεί η ποιό­
τητά του). Έτσι τις μέρες αυτές 
θα παρουσιαστούν προβλήματα 
στη διανομή του νερού (αφού η

υποδομή του υδραγωγείου Τυ- 
λίσσου δεν έχει ολοκληρωθεί ώ­
στε να καλυφθεί το έλλειμα με 
πρόσθετες ποσότητες νερού).

Η ΔΕΥΑΗ έχει ήδη αποτανθεί 
σε κάθε αρμόδιο για τη νομιμό­
τητα της γεώτρησης αυτής πάνω 
στον υδροφορέα της πηγής και 
με χρήση τόσων ποσοτήτων α­
πορρυπαντικών και απαιτεί: 
α) Την εφαρμογή της Νομοθε­
σίας για την προστασία των πη­
γών και της Δημόσιας Υγείας, 
β) Την άμεση ανταπόκριση των 
αρμοδίων Υπηρεσιών για τον έ­
λεγχο Νομιμότητας της γεώτρη­
σης αυτής, του τρόπου επιλογής 
της θέσης και την πρόληψη πα­
ρομοίων καταστάσεων στο 
μέλλον.

Καλεί ακόμη απο τους Δημό­
τες και τους φορείς να πάρουν

... . ....._________,

Εκτός δικτύου οι πηγές και άρχισε πάλι η «μάχη» για το εμφια-
λωμένο νερό
θέση και να συμπαρασταθούν ε­
νεργά στα σοβαρά αυτά προβλή­
ματα του Ηρακλείου, για μια 
ακόμη φορά η ΔΕΥΑΗ εκτίθεται 
και ζητά απο τους Δημότες για

(Υστερόγραφο)

Οι εκδρομείς του ΚΑΣ
Τόσο εγώ, όσο και η «Πα­

τρίδα» ζητούμε συγνώμη από 
τους αναγνώστες της Στήλης 
για ένα πολύ σοβαρό λάθος 
που έγινε στη χθεσινή έκδο­
ση της εφημερίδας. Ξαναδη- 
μοσιεύτηκε το κείμενο του 
χρονογραφήματος του περα­
σμένου Σαββάτου που είχε 
τσ/τίτλο «Μια... λεπτομέρεια» 
αλλά με τον τίτλο του χρονο­
γραφήματος που γράφτηκε 
προχθές, και που αναφέρε­
ται σε άλλο θέμα, άλλη αφορ­
μή. Παρ’ όλες τις τεχνολογι­
κές εξελίξεις, φαίνεται πως 
ο παλιός μας εκείνος γνώρι­
μος ο «Δαίμονας του πρωτό­
γονου, για τώρα, τυπογρα­
φείου», δεν έχει αλλάξει τις 
ασχολίες και τις σκανδαλιές 
του. Και πάλι ζητούμε συ­
γνώμη από τους αναγνώστες 
μας. Το σχόλιο που αντιστοι­
χεί στον σημερινό και τον 
χθεσινό τίτλο είναι το πα­
ρακάτω:

Σήμερα, λοιπόν, αν γίνει δε­
κτή η πρόταση του Δημάρχου, 8α 
ξανασυζητηδεί το δέμα της κε­
ραίας, στο Κεντρικό Αρχαιολο­
γικό Συμβούλιο. Αν γίνει δεκτή 
λέμε η αίτηση-πρόταση, του κ. 
Καρέλλη. Γιατί υπάρχει και το 
ενδεχόμενο να μη δεχτούν οι κύ­
ριοι του ΚΑΣ να συζητήσουν πά­
νω σε δέμα που - υποτίθεται - 
έχουν συζητήσει στο... μητοπω- 
λείον των Αρχανών.

ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ, 
ΤΗΣ ΒΙΑΣ 1

Την λήψη εκτάκτων μέτρων 
με στόχο την προστασία των 
δικαστικών αποφάσισαν χθες 
οι υπουργοί Εσωτερικών και 
Δημόσιας Τάξης κ. ΤσΟΧΟΤζό- 
πουλος και Δικαιοσύνης κ. 
Σκουλαρίκης.

Όπως δήλωσε χθες στους 
δημοσιογράφους ο κ. Τσοχατ- 
ζόπουλος σε σχετική σύσκεψή

ΔΙΚΑΣΤΕΣ
που έγινε υπήρξε η εκτίμηση 
ότι οι δικαστές πρέπει να δια­
σφαλιστούν ώστε απερίσπα­
στα να επιτελούν το έργο 
τούς.

Στο Ηράκλειο με τον κ. Νικ. Βενιζέλο

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΠΑ ΤΟΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟ

Συνέδριο για τό Φιλελευθερισμό και τη Νεολαία οργανώνει στο 
Ηράκλειο στις 15 και 16 Απριλίου η Νεολαία Φιλελευθέρων με τη 
συνεργασία τού Ιδρύματος NAL MANN και της Νομαρχιακής Επι­
τροπής του Κόμματος Φιλελευθέρων Ηρακλείου.

Οι εργασίες του Συνεδρίου θα αρχίσουν το Σάββατο στο ξενο­
δοχείο GALAXY αw; 11 ιο πρωί μέ εισηγήσεις στελεχών της Νεο- 
λαίας τις οποίες θα ακολουθήσει συζήτηση; Το Συνέδριο θα 
συνεχιστεί την Κυριακή με την παρουσία και χαιρετισμό του Προέ­
δρου του Κόμματος Φιλελευθέρων κ. Νικήτα Βενιζέλου.

©έμα της διοργάνωσης θα είναι η φιλελεύθερη ιδεολογία και Οι 
απαντήσεις που δίνει σε καίρια προβλήματα της εποχής μας και ει 
δικά της Νεολαίας, όπως η παιδεία, ή οικονομία, η ηροσταυία του 
περιβάλλοντος και η ενοποίηση της Ευρώπης.

Διχογνωμία καθηγητών για το φαρμακο

ΣΤΟ ΟΡΚΩΤΟ ΧΑΝΙΩΝ 
Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ

Με την εξέταση των καθηγη­
τών της Φαρμακολογίας κ.κ. 
Κουτσελίνη και Λοΐζου και των 
Ιατροδικαστών κ.κ. Μιχαλοδημη- 
τρόκη και Φραγκούλη άρχισε 
χθες στο Μικτό ορκωτό Χανίων 
η δίκη της υπόθεσης Καλοχρι- 
στιανάκη με κατηγορούμενη την 
Σοφία Λαϊτσα.

Η εκδίκαση της υπόθεσης αυ­
τής απο το ίδιο δικαστήριο είχε 
αναβληθεί πέρσι μετά απο αίτη­
μα των συνηγόρων υπεράσπισης 
προκειμένου να εξετασθούν οι 
δυο καθηγητές και να διαπιστω-

και όχι κατηγορηματικές για το 
αν ο θάνατος επήλθε απο την λή­
ψη του συγκεκριμένου φαρμάκου 
ουσία του οποίου ανιχνεύθηκε 
στο αίμα.

Η δίκη συνεχίζεται και σήμε­
ρα με την εξέταση άλλων 
μαρτύρων.

ΤΗΣ Ο.Α.

ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΣΗΜΟΤΗΤΑ
Η ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ
Αναχώρησε χθες στ.ς 7.10 επ.στρέφοντας στην Αθήνα με πτήση της «Ολυμπιακής

ο Πρωθυπουργός κ Ανδρέα Παπανδρέου. Όπως είναι γνωστό ο κ. Παπανδρεου παρεμε.νε ■απο το 
περασμένο Σάββατο, συνοδευόμενος από την κ. Δήμητρα Λιανή, στο ξένο οχ « Ρ 
λούντας Υ1α ολιγοήμερη ξεκούραση, πριν την τελική ευθε.α ζης πρθε^ ασφα-

Και νθεο όπως και κατά την άφιξη του Πρωθυπουργού είχαν ληφθει δρακοντια μέτρα οσψ 
λείας στο αεροδρόμιο με αποτέλεσμα κα. πάλι να απαγορευθεί στους φωτογράφους; καιι τους φ 
τοοεπόρτερς να μπουν στην πίστα του αερολιμένα ή να συναντήσουν τον κ. Παπανδρέου.

ΈτσΓπεριορίστηκαν να παρακολουθούν την πρωθυπουργΐκή αναχώρηση από την τσαμαρ

» Γ·Γ· Λ<'“4“,ς' ° Ν°·
μάρχης Λασιθίου Νίκος Μπουρναζάκης κα. κομματικά στελεχη του ΠΑΣΟΚ.

ΣτηΤενυ^^νέλευσητων^Εμπόρων |
ΙηΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΠΑΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ 

ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟ

προβλήματα που δεν οφείλονται 
στη ΔΕΑΥΗ αλλά δυσκολεύουν 
υπέρμετρα τον αγώνα της για κα­
λύτερη παροχή Υπηρεσιών 
στους Ηρακλειώτες.

θεί αν η δόση του φαρμάκου ποι 
βρέθηκε στο αίμα του Καλοχρι 
στιανάκη επέφερε τον θάνατο.

Αξίζει να επισημανθεί ότι οι α 
πάψεις που εξέφρασαν χθες ο 
δυο καθηγητές ήταν αντιφατικέι

ΜΗΝΙΑΙΑ
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
ΣΕ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ

Με κοινή απόφαση που υπέ­
γραψαν σήμερα οι υπουργοί 
Περιβάλλοντος, Χωροταξίας 
και Δημ. Έργων Μανόλης Πα- 
παστεφανάκης και Οικονομι­
κών Δημ. Τσοβόλας χορηγείται 
ειδική μηνιαία αποζημίωση για 
πρόεθετες εργασίες στους μόνι­
μους διπλωματούχους μηχανι­
κούς του δημοσίου, των 
νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου και των οργανισμών 
τοπικής αυτοδιοίκησης._____

Ανθρώπινη τραγωδία

Ποιος μπορεί να τους επιβάλ­
λει να πάρουν στα σοβαρά υπ 
όμη τους, πράματα που από μό­
νοι τους έχουν εντελώς διαγρά- 
μει, όπως είναι τα συμφέροντα 
σήμερα των ανδρώπων ενός 
τόπου όπως το Ηράκλειο; Οι άν- 
δρωποι αυτοί έχουν πάδει ένα 
απ’ τα δυο: Η περπατάμε στη ζωή 
με την... πλάτη, ή έχει κάμει λά- 
δος η φύση και τους έχει τοπο- 
δετήσει τα μάτια στο... σβέρκο. 
Όπ κι αν συμβαίνει απ' τα δυο, 
το αποτέλεσμα είναι πως σ’ αν- 
τίδεση με όλο τον άλλο κόσμο, 
αυτοί περπατάνε με την όπισδεν, 
κι αφήνουν πάντα πίσω τους το 
παρόν και το μέλλον των αν­
δρώπων...

Πέρα από την σοβαρότατη 
.καταγγελία πως η απόφαση τους 
^άρδηκε στο σουβλατζίδικο των 
Αρχανών ανάμεσα σ’ ένα σου­
βλάκι και μία μπύρα, και η οποία 
καταγγελία πρέπει να εξετασδεί 
από την αρμόδια υπουργό κυρία 
Μελίνα, υπάρχει και η άλλη απο­
ρία. Μπορούν τάχα άνθρωποι 
που περπατάν με την όπισδεν ν’ 
ανεβούν τον επικίνδυνο δρόμο 
ως την κορυφή του Γιούχτα; Ί­
σως και γι’ αυτό νάκαμαν στάση 
σε κείνο το μητοπωλείον. Πως 
ν’ ανέβουν εκεί πάνω και ν’ αν­
τιμετωπίσουν τον ίλιγγο του κά­
θετου ύμους άνθρωποι που 
στέκουν στα ριζά του αρχαίου 

συνέχεια στη σελ. 3

στο αμπάρι του καραβιού
, „ Βύη τα σκάφη και να παραδώ-

__  π λ ι ο/^λ/ότρη-ηκηι innilR TIC ΙΙΠΥα- Hl _ _ ,  

Το θέμα των Λαϊκών Αγορών 
και του παραεμπορίου συζητήθη­
καν στη διάρκεα της ετήσιας τα­
κτικής Γεν. Συνέλευσης του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηράκλειου, 
η οποία έγινε την Δευτέρα.

Μετά από την συζήτηση του 
θέματος και με πρόταση του προ­
εδρείου εκδόθηκε ψήφισμα, στο 
οποίο αναφέρεται:

1. Ο Εμπορικός Κόσμος πλήτ­
τεται καίρια από τον τρόπο που 
λειτουργούν στο Ηράκλειο οι 
Λαϊκές Αγορές.

2. Πάγια θέση μας είναι η ίση 
μεταχείρηση, από πλευράς ελεγ­
κτικών οργάνων φορολογικός έ­
λεγχος, Αγορανομικός έλεγχος, 
ωράριο, κ.λ.π. του υγειούς εμπο- 

I ρίου και του κάθε είδους παρα- 
I εμπορίου, στο οποίο υπάγονται 
I και οι Λαϊκές Αγορές, διότι πι- 
I στεύομε ότι αν αυτό συμβει είναι 
I εκ των πραγμάτων αδύνατη η 
I λειτουργία των Αγορών αυτών.

3. Παρά τις μέχρι σήμερα προ- 
I απάθειες που έχει κάνει η Διοί- 
I κηση του Συλλόγου, 
I προκειμένου να λυθεί το σοβαρό 
I αυτό θέμα, δεν υπήρξε η αναμε- 
I νόμενη ανταπόκριση από τις αρ- 
I μόδιες Αρχές, με συνέπεια το 
| πρόβλημα να διογκώνεται.

4. Το Σώμα της Γενικής Συνέ-

ΣΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΧΘΕΣ ΤΟ ΘΕΜΑ

Το θέμα των λαϊκών αγορών και ιδιαίτερα της 
χώρου για την λαϊκή αγορά του Πόρου συζητήθηκε χθες βρά- 
δυστο Δημοτικό Συμβούλια. Μέχρι τις 10 το βράδυ είχαν μι­
λήσει Δημοτικοί Σύμβουλοι ενώ την συνεδρίαση 
παρακολούθησαν κοι κάτοικοι της περιοχής.

εφ όσον το κρίνει σκόπιμο, προ­
κειμένου να επιτύχει τον επιΰιω- 
κόμενο σκοπό.

ΡΥΘΜΙΣΗ ΧΡΕΩΝ
ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΕΜΠΟΡΟΙ

Την κατάργηση της προσωπο­
κράτησης για οφειλές στο δημό­
σιο απ’ όπου κι αν προέρχονται, 
ανεξαρτήτως ποσού και την ρύθ­
μιση των χρεών σε τουλάχιστον 
48 χαμηλότοκες δόσεις, ζητά ο 
Σύλλογος Εμπόρων και Καταστη­
ματαρχών ετοίμων ενδυμάτων Ν. 
Ηρακλείου.

ΑΙΤΗΜΑΤΑ
ΠΡΟΣ ΝΟΜΑΡΧΗ

Απευθυνόμενο, τέλος, στο No-

μαζί του προκειμένου να εξετα­
στούν τα θέματα:

• Λειτουργίας των Λαϊκών Α­
γορών και τα είδη που θα πω-, 
λούνται σ’ αυτές.

• Εφαρμογής του εμπορικού 
δακτυλίου στην πόλη όπου θα α­
παγορεύεται η εγκατάσταση πά- 
σης φύσεως προχείρων 
καταστημάτων, πάγκων και κα- 
ροτσιών.

• Εγκρίσεως εγκατάστασης 
ξενόφερτων παζαριών και εκ­
θέσεων.

• Δημιουργίας Εμπορικού Κέν­
τρου από καταστήματα της πό­
λης στο Ηράκλειο.

Με άψητες πατάτες που έβρι-
σκαν στα αμπάρια του ψαροκάι­
κου στο οποίο τους έκλεισε ο 
καπετάνιος Μιχ. Διονυσίου τρέ­
φονταν για τρεις μέρες οι οκτώ 
Αιγύπτιοι ναυτικοί η περιπέτεια 
των οποίων έληξε χθες στα 
Χανιά.

Η ιστορία έχει προκαλέσει την 
αγανάκτηση της κοινωνίας των 
Χανίων όπου κατέπλευσε το σκά­
φος μαζί με τα άλλα δύο αλιευ­
τικά με τα οποία ψάρευε στα 
ανοικτά της Λιβύης. Οι ίδιοι οι 
«πρωταγωνιστές» της υπόθεσης, 
οι τρεις Έλληνες πλοίαρχοι δη­
λαδή προβάλουν αστεία ή και 
προκλητικά «επιχειρήματα» για 
την ενέργεια τους. «Δεν γνωρίζα­
με καλά τη γλώσσα και φοβόμα­
στε μην μπλέξομε σε γραφειο­
κρατίες σε ένα ξένο κράτος...» 
«δικαιολογήθηκε» ο καπετάνιος 
του «Μανόλης Κ» Κώστας Γιαν- 
νούκας σε ερώτημα μας γιατί α­
φού αντιλήφθηκαν ότι στασίασαν 
οι Αιγύπτιοι δεν τούς παράδω- 
σαν στις λιβυκές αρχές. Οι 6 απο 
τους 8 φυλακισμένους αλιεργά- 
τες ήταν πλήρωμα του «Κώστας- 
Ελένη». Σχεδόν κάθε νύχτα οι Αι­
γύπτιοι που ήταν στο πλήρωμα 
των 3 αλιευτικών μαζεύονταν 
στο σκάφος του Μιχάλη Διονυ­
σίου. Έτσι είχε γίνει και τα μεσά­
νυχτα της περασμένης Πέμπτης 
προς την Παρασκευή που τα 
πλοία ήταν αραγμένα στο λιμά­
νι Μουζουράτα λόγω κακοκαι­
ρίας.

«Ξαφνικά-διηγούνται οι

αλιεργάτες-ακούσαμε τις μηχα­
νές του «Κώστας-Ελένη» να δου­
λεύουν. Πήγαμε να βγούμε έξω
αλλά μας είχαν κλειδώσει στο
μπαλαούρο... Μέχρι το απόγευ- 

που φθάσαμετπο Δευτέρα

σουν στις λιβυκές αρχές το
ποσοστό της ψαριάς που όφει- 
λαν σύμφωνα με την διακρατική 
συμφωνία. Οι Λίβυοι δεν πήραν

στα Χανιά δεν ξαναβγήκαμε έξω. 
Τρώγαμε άψητες πατάτες και για 
τουαλέτα χρησιμοποιούσαμε ό­
λοι ένα δοχείο»...

Σύμφωνα με όσα μας είπαν α­
κόμη οι αλλοδαποί, που όλοι ε­
κτός απο έναν συνήλθαν (ο 
τελευταίος νοσηλεύεται ακόμη 
στο Νοσοκομείο Χανίων) είχαν 
πριν απο μερικές μέρες μια ψα­
ριά γύρω στους 2,2 τόνους. Χω­
ρίς διαταγή της εταιρίας για 
λογαριασμό της οποίας τα σκά­
φη ψάρευαν στα νερά της Λιβύ­
ης, αλλά μόνο με εντολή των 
πλοιάρχων, τα αλιευτικά επέ­
στρεψαν στον Πειραιά. Οι εκπρό­
σωποι όμως της εταιρίας έδωσαν 
νέα εντολή να γυρίσουν στη Λι-

όμως τα ψάρια αφού στο μεταξύ I 
είχαν καταστραφεί και κράτησαν I 
τα διαβατήρια των Ελλήνων και I 
των Αιγυπτίων στέλνοντας τους I 
για νέα ψαριά. Κι ενώ βρίσκον- I 
ταν στο λιμάνι Μουζουράτα φυ- I 
λάκισαν τους Αιγύπτιους, οι 
οποίοι την ίδια μέρα είχαν ζητή- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

Ό

Στην επικαιρότητα και πάλι το θέμα των λαϊκών αγορών και των ειδών που θα πωλούνται σ’ αυ­
τές μετά την ανυποχώρητη στάση του Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου

% *

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο Σύλλογος των Καθηγη­

τών του 3ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου, κατέθεσε το ποσόν των 
9.500 δρχ. και αντί στεφάνου, 
στη μνήμη Ιωάννη Μιχ. Βελε- 
γράκη (Καμένος) για την αγιο­
γράφηση του Ι.Ν. Αγίας 
Ειρήνης Πυργου Μονοφατσίου.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 για 
την υγεία του παιδιού της, για 
τον φιλανθρ. Σύλλογο Αγ. Ιω­
άννης ο Ελεήμων.

-Η Αφροδίτη Μυκωνιάτη κατέ­
δεσε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Βασιλικής Δαφνομή- 
λη υπέρ του Ι.Ν. Αγίας Κυριακής 
Γ αράζο

—Η κ. Κλειώ Πολιτάκη κατέδε­
σε στα γραψεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη Ιωάννου Καμετάκη ο­
δοντίατρου για τον Ι.Ν. Αγίου 
Τίτου.

-Η Οικογ. Κ. Προδρομιδου 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ.

συνέχεια στη σελ. 3
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

11.35

ΟΟ.1Ο

00.25

«ΓΟΡΙΛΕΣ ΣΤΗΝ ΟΜΙΧΛΗ»
ΣΙΓΚΟΥΡΝΕΥ ΓΟΥΗΒΕΡ - ΜΠΡΑΙΑΝ ΜΠΡΑΟΥΝ

8.05

9.00

9.55

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΤΩ ΟΙ ΚΟΛΑΣΜΕΝΕΣ

«STUDIO»
«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΟΝΟΥ 

ΜΙΓΧΑΟΥΖΕΝ»
Ώρες ενάρξης προβολών 7.30 και 10.30

Τηλ. 227.935

6.30

7.00

7.30

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΙ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΚαρεκλακια

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Μαυράκη, Λ. Κνωσού 12 
Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16 
Μανουσάκης, Ν. Πλαστήρα 
Σαμπροβαλάκης, Ν. Αλικ/σός

Εβανς 66
π287206,283506

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΠΙΣ

Κουγούλογλου. Παπαναστασίου 
145

Ομιλοί το βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1.30 Κινούμενα σχέδιο

1.45 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.45 Μαζί και σήμερα

4.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση

6.00 Μικρή κυρία

ι Ειδήσεις

ι Εδώ και σήμερα

ι Ελληνες μουσικοί ερ­
μηνευτές
Μια σειρά του Γιώργου 
Τσαγκάρη για την κλα­
σική μουσική. Επεισό­
διο 9ο: «Το κόρνο».

Ομιλείτε ελληνικά;

Ειδήσεις

Κινηματογραφική βρα­
διά
“Καλιφόρνια Οτέλ». 
Κομεντί αμερικανικής 
παραγωγής 1978.

Θεόφιλος

Ειδήσεις

Η ώρα του αθλητισμού

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση

κι ενημέρωση
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει... μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Αθλητισμός δεν είναι 

μόνο το ποδόσφαιρο
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
1.10 'Ενα μπουκέτο 

τραγούδια
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Επισκόπηση 

τοπικού Τύπου
09.00 Ειδήσεις
09.03 Μισή ώρα με ελληνι­

κά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις *
11.00 Ειδήσεις *■
11.30 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Τραγούδια του χθες 

και του σήμερα
1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ

5.οο Ειδήσεις

5.15 Η μικρή Μονού

5.25 Το κάλεσμα των ξωτι 
κών

5.50 Ανταύγειες από το πο 
ρελβόν
Εκπομπή 7η: «Συρρα 
κό».

6.25 Συχνότητες

7.10 Σύγχρονος Ιπποκρά 
της_____ _____

7.20 Ανοιχτές διαδρομές

7.55 Νυχτερινό δικαστήριο
Αμερικανική χιουμορι­
στική σειρά.

8.30 Ειδήσεις 
—------------------------ 1

9.40 Η έκτη εντολή
Τελευταίο επεισόδιο 
της ελληνικής αστυνο­
μικής σειράς με το 
Θάνο Λειβαδίτη.

10.35 Στενή επαφή
Νέα δραματική σειρά 
τεοσάρων επεισοδίων, 
αγγλικής παραγω­
γής, που διερευνά τις 

■ ' καταστρεπτικές συνέ­
πειες του AIDS.

11.30 Ηγέτες

12.00 Ειδήσεις

οο.ιο Ηγέτες
(συνέχεια).

ΓΚΡΑΒΟΥΡΕΣ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΟΥ 16ου ΑΙΩΝΑ 
ΣΤΟ «ΝΑΥΤΙΛΟ»
Εγκαινιάζεται απόψε στις 7 

μ.μ. στο βιβλιοπωλείο «Ναυτί­
λος» η έκθεση «Αυθεντικοί χάρ­
τες - γκραβούρες Κρήτης 19ου 
αιώνα».

Η έκθεση αυτή που θα διαρκέ­
σει έως τις 15 Μαϊου με την συ­
νεργασία του βιβλιοπωλείου 
«Επίγραμμα» των Αθηνών, περι­
λαμβάνει θαυμάσιες ξυλογρα­
φίες, τσιγκογραφίες και 
λιθογραφίες απο έντυπα του 
προηγούμενου αιώνα με απεικο­
νίσεις τοπίων της Κρήτης και α­
ναμένεται να αποτελέσει ένα από 
τα σημαντικότερα εκθεσιακά γε­
γονότα της φετινής χρονιάς.

Διεθνές 
Συμπόσιο 
Χαρτογραφίας

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

ΙΝΑΙ γεγονός ότι μεταξύ των διαφόρων Υπηρεσιών δεν υπάρχει 
συντονισμός. Και την έλλειψη του συντονισμού την πληρώνουν 
πάντα οι Ελληνες Πολίτες, με δύο τρόπους: οικονομικά και τα­
λαιπωρούμενοι. Το πως και γιατί δεν είναι θέμα της στήλης να 

το... αναλύσει. Κάπου, όμως, μερικοί πρέπει να δείξουν μεγαλύτε­
ρη υπευθυνότητα.

2.05 Ο,τι ήθελε προκύψει.. 
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Μεσημεριάτικες περι­

πλανήσεις και αποπλα 
νήσεις

4.30 Η μελωδία της 
νεολαίας

5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.00 Κρητικές μελωδίες
6.30 Η Κρήτη κι ο 

κόσμος της
7.00 Εσείς, εμείς και το 

ραδιόφωνο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Εσείς, εμείς 

και το ραδιόφωνο
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Από τις 6 έως 10 Οκτωβρίου 
θα πραγματο ιοιηθεί φέτος το 
7ο Διεθνές Συμπόσιο χαρτο­
γραφίας, με θέμα: «Η χαρτο­
γράφηση του εήήηνικού 
παράλιου και νησιώτικου χώ­
ρου», που οργανώνει η Εήήη- 
νική Εταιρεία χαρτογραφίας.

Σκοπός του συμποσίου είναι 
η προβοθή του ιστορικού χώ­
ρου της Μεσογείου, ο οποίος 
αποτεθεί επίκεντρο δράσης 
των θαλασσοπόρων και αντι­
κείμενο δραστηριότητας των 
πιο σημαντικών χαρτογρά­
φων. Στο συμπόσιο έχουν δη­
λώσει συμμετοχή η Εθνική 
Βιβλιοθήκη της Ελλάδας, η 
Γεννάδειος Βιβλιοθήκη, το 
Μουσείο Μπενάκη, καθώς και 
ιδιώτες. Οι ενδιαφερόμενοι 
που θέλουν να παρακολουθή­
σουν το Συμπόσιο μπορούν να 
το δηλώσουν απ'ευθείας στην 
Ελληνική Εταιρεία Χαρτο­
γραφίας.

Λ| γνωστοί για τη φίλο­
ν I πονία τους Ιάπωνες ερ­
γαζόμενοι καλούνται να αν­
τιμετωπίσουν ένα παράξενο 
πρόβλημα. Ενα πρόβλημα 
που θα έκανε όλους τους Ευ­
ρωπαίους να χαμογελάσουν 
ειρωνικά, μια που οι ίδιοι δεν 
θα το αντιμετώπιζαν καν ως 
πρόβλημα, αλλά ως... θεό­
σταλτο δώρο, περί τίνος 
πρόκειται; Πολύ απλά, η ια­
πωνική κυβέρνηση αποφά­
σισε να επιβάλει την 
πενθήμερη εργασία και οι Ιά­
πωνες εργαζόμενοι έχουν 
«τρομοκρατηθεί» από την ι­
δέα, μη γνωρίζοντας πως θα 
περνούν τα ελεύθερα Σάβ­
βατά τους. Ωστόσο, ενώ κα­
νείς θα περίμενε ότι τα νέα 
κυβερνητικά μέτρα θα γίνον­
ταν δεκτά με ενθουσιασμό, 
πολλοί εργαζόμενοι αντιμε­
τωπίζουν με... άγχος την 
προοπτική της διήμερης αρ­
γίας του Σαββατοκύριακου. 
Οι Ιάπωνες, εξάλλου, δεν φη­
μίζονται για την αγάπη τους 
να περνούν τις ημέρες τους 
ξάπλωμένοι σε μια πολυθρό­
να στη βεράντα του σπιτιού 
:ους, απολαμβάνοντας την 
ιπύρα τους. Ετσι, η κυβέρνη-

an του Τόκιο προσπαθεί να 
εξοικειώσει τον ιαπωνικό 
λαό με την ιδέα της ανάπαυ­
σης και της υυχαγωγίας, δα­
πανώντας εκατομμύρια γιεν 
για τη δημιουργία τουριστι­
κών θερέτρων και εμπορι­
κών κέντρων, παράλληλα, 
έχει εγκαινιάσει μια τεράστια 
εκστρατεία προβολής των 
πλεονεκτημάτων του ελεύ­
θερου... Σαββατοκύριακου. 
Η ιαπωνική κυβέρνηση ελπί­
ζει ότι αν η επιπλέον αργία 
δεν μετατρέμει όλα τα ιαπω­
νικά ζευγάρια σε «ερωτευμέ­
να πιτσούνια», τουλάχιστον, 
θα τους δελεάσει προς την 
κατεύθυνση του καταναλω­
τισμού. Μετά από αυτά, κα­
νείς δεν θα διαφωνεί, 
βέβαια, ότι στην Ιαπωνία τα 
ήθη και τα έθιμα είναι πολύ 
- μα πάρα πολύ - διαφορετι­
κά από την Ευρώπη!

ΓΤΗ Νάποθη ιδρύθηκε ένα 
σωματείο ■ ίσως το μονα­
δικό στον κόσμο: των αντρών 

που ασχολούνται με τα οικια­
κά. την πρωτοβουλία είχε ο 
κοράντο Τζούκι, διευθυντής 
μιας μεγάλης επιχείρησης, 
που μέσα σε λίγες μέρες από 
την αναγγελία που έκανε,

δέχθηκε έναν καταιγισμό 
από αιτήσεις εγγραφής με­
θάν. Σκοπός του σωματείου 
είναι μια πιο δίκαιη κατανομή 
των οικιακών εργασιών ανά­
μεσα στον άντρα και τη γυ­
ναίκα, γιατί είναι καιρός πια 
να προσαρμοστούμε στο γε­
γονός ότι η γυναίκα προσφέ­
ρει όθο και περισσότερα 
στην κοινωνία με την εργα-

2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Ηχοχρώματα
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγα­

πήσαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7.00 Ψάχνοντας στη δι­

σκοθήκη του 9,61
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Μουσικό πορτραίτο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο- 

ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Α­
γίας Τριάδος Ηρακλείου
εκφράζει τας θερμάς αυτού ευ­
χαριστίας προς τους κ. Γεώργιον 
και Μαρία Δαμασκηνάκη δια την 
εκ 10.000 δρχ. δωρεάν των εις 
μνήμην της μητρός των Καλλιό­
πης, υπέ-' των συσσιτίων γε­
ρόντων

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο πα­

τέρα, γιό, αδελφό, παππού και θείο 
ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ 

ΚΑΦΕΚΟΠΤΗ
ΕΤΩΝ 64 

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμε­
ρα Τετάρτη 12-4-1989 και ώρα 4 μ.μ. 
απο το σπίτι μας οδός Κρήνης 9. Η 
κηδεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Σο­
φίας παρακαλούμε τους

συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι τεθλιμμένοι:
Η σύζυγος Ελισάβετ Αλεξανδράκη
Τα παιδιά: Πόπη και Γιάννης Μάραγκάκης, Ρούλα και Κώστας Εγ- 
γλεζάκης, Γιάννης και Στέλλα Αλεξανδράκη 
Η μητέρα: Αργυρώ Φραγκάκη
Τα αδέλφια: Μιχαήλ Αλεξανδράκης, Πολύδωρος και Άρτεμη Λαμ- 
πράκη, Δήμητρα και Δημήτριος Μολυβιάκης, Ειρήνη Χα Γλυκού, 
Κων/νος και Πόπη Φραγκάκη, Αννα και Απόστολος Καρδουλά- 
κης, Μιχάλης και Θεοδώρα Φραγκάκη, Μάρκος και Μαρία 
Φραγκάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

σία της και με άθθες εξωοι 
κιακές δραστηριότητες.

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 5.30-7.45, 7.45-10, 10-12.15 
ΣΗΜΕΡΑ

Η νέα συγκλονιστική ταινία του ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ (Εξπρές του 
Μεσονυχτιού, Δαιμονισμένος Άγγελος)

«Ο ΜΙΣΙΣΙΠΗΣ ΚΑΙΓΕΤΑΙ»
ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ - ΓΟΥΙΛΕΜ ΝΤΑΦΟΕ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
Ο σκηνοθέτης των επιτυχιών ΤΖΩΝ ΚΑΡΠ ΕΝΤΕΡ ζωντανεύ­
ει αριστουργηματικά μια συγκλονιστική περιπέτεια.

«Η ΑΠΕΙΛΗ»
ΓΚΟΥΡΝΤ ΡΑΣΣΕΛ - ΤΟΜΑΣ ΓΟΥΕΝΤ

Κπι στα / Ιαιόικο ί
Καροτσάκια

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι περιπέτειες του βαρώνου Μιγ- 
χαουζεν
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Μισισιπής καίγεται 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η απειλή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Κάτω οι κολασμένες 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
52 τολμηρές στάσεις
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΓοριλΓς σΎ;-/ ομίχλη

Όλο το 24ωρο
Λυδάκης Γ., πλ. Νικηφ. Φωκά 

Από 08.30-24.00
Κτιστάκης Ν., Καλοκαιρινού 174

Από 08.30-22.00
Λυδάκη - Τσαπάκη X. οδός 1866 
και πλ. Κορνάρου

Από 08.30-20.30
Σμαριαννάκης Σ., Λ. Ικάρου 192
Βλάχος Β., Λ. Κνωσού 45
Μαθιουδάκης Κ., Κονδυλάκη 68♦I ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κό
Βενιζέλειο Οφθ/κά

Χειμωνίτης, Εθν. Αντ/σεως 1 
Ιατράκης, Χριστομιχάλη Ξυλού- 
ρη 33

Την Παρασκευή 14 Απριλίου και 
ώρα 8 π.μ. θα τελέσουμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Χα- 
ραλάμπους στο χωριό Κρουσσώ- 
να Μαλεβυζίου, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΟΣΑΛΑΚΗ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Κοκοσαλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Γεωργία. Αντώνιος - Ειρήνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΜΕΙΣ οι άνθρωποι συνεν­
νοούμαστε μεταξύ μας 
σχεδόν αποκλειστικά με η­

χητικά ή οπτικά σήματα. Τα 
ζώα, ιδιαίτερα τα κατώτερα, 
έχουν αναπτύξει πολύ έναν 
τρίτο τρόπο επικοινωνίας, με 
την οσμή. Μια τέτοια χημική 
γλώσσα χρησιμοποιούν τα 
μυρμήγκια όταν πββχωρούν 
σε φάλαγγα, το ενα πίσω 
από το άλλο. Κάθε άτομο α­
φήνει στο έδαφος απ’ όπου 
περνάει μια ορμόνη, που έχει 
κάποια μυρωδιά. Τα επόμενα 
μυρμήγκια ακολουθούν αυ­
τό το ίχνος και μάλιστα το 
καθένα, αφήνοντας και το 
δικό του μερίδιο ορμόνης, 
αυξάνει την ένταση της ο­
σμής. Μερικές φορές συμ­
βαίνει να ακολουθήσουν το 
οσφρητικό μονοπάτι και 
μυρμήγκια άλλων, διαφορε­
τικών ειδών με σκοπό να 
φτάσουν κι αυτά στην πηγή 
τροφής που έχουν βρει τα 
πρώτα. Σε τέτοιες περιπτώ­
σεις, τα «νόμιμα» μυρμήγκια 
δεν δείχνουν καμιά διάθεση 
να εμποδίσουν τα παρείσα- 
κτα, με αποτέλεσμα να δη- 
μιουργούνται φάλαγγες από 
το νέο είδος μόνο. Κι αυτό 
γιατί τα νέα μυρμήγκια δί­
νουν τη δική τους οσμή στο 
μονοπάτι, με αποτέλεσμα τα 
πρώτα να μην ξέρουν πια ότι 
ήταν δικό τους πριν λίγο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στις 13 Απριλίου 1989 συμπλη­

ρώνεται ένας χρόνος από τον ά­
δικο και βαρύ τραυματισμό της 
πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΓΕΜΙΣΤΟΥ 
ΝΤΟΚΑΚΗ

| το ετήσιο μνημόσυνο που θα γ(- 
γει στον Ι.Ν. της Αγ. Κυριακής 
στο χωριό Χώνος Μυλοποτάμου. 
0 σύζυγος: Γεώργιος.
Το παιδί: Αναστασία.

Τα αδέλφια: Δημήτριος και Μαρία Γεμιστού, Στυλιανός και 
Ανεζίνα Γεμιστού, Μιχαήλ και Αγγελική Γεμιστού, Ιωάννης 
και Γεωργία Μπαλα.
Οι λοιποί συγγενείς, οι ανηψιοί.

("ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ')
Η αλήβεκι της Αγ. Γραφής. Τι Uvc α Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακατω βιβλιά> 

ρια οε συνδυασμό με πολλά επίχαιρα και αιώνκι ενδιαφέροντα.
Ζητήσατε όποιο Βάλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που βα κατοπληξουν παντας; Οτι 
Δεν είναι κότα γραμμα ψωνες. βροντές, αστραπές, αλλα 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαψανςουν το σκοτος, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και 0α φέρογν την
ποθητή ειρήνη και ασφάλεια Αρχ. 30

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΓΓΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΪ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΙ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προοφιλη 
μας προαωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρηακειες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά;

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ.................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ........................
1 ΑΡΧΑΙΟΑΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΗ ΑΔΟΥ ...........................
S. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΠΕΔΙΟ (κα 3 φυλλαδ») . 
«. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ....
1. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ.................. 
. (Me έγχρωμες otWu» Μ)

0. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΩΝ.
Γρόιροτί: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ.
ΕοΧι. 4, ΑμηιΧόκηπος GR. 11523 ΑΦή.α 

Εκαστου 0<ΔΛ>αρ<ου ημή σε τραμματόβιμα. 
(ΖτΔΗονται «Μ στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτοτομισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30

ΔΡΧ- 30
> 30
> 30
» 30
> 30
> 250
> 300

......... » 30 
ΒΙΒΛΟΣ

□ ν’2 ε

Τ' Ο συνάχι είναι μια αδια­
θεσία πιο πολύ ενοχλητι­
κή παρά επικίνδυνη, και ό­

μως έχουν γίνει πολλές 
προσπάθειες να κατανικηθεί, 
εξαιτίας της τεράστιας διάδο­
σής του και της συχνότητας 
με την οποία εμφανίζεται. 
Πάντως, μέχρι στιγμής δεν έ­
χει βρεθεί μια αποτελεσματι-

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ■ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΣΗ 
ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ ΤΩΝ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

Ο Αλατσιατιανός Καθηγητής 
Αγγλικών και λογοτέχνης μας 
παρουσίασε την δόκιμη λέξη 
«Απο ■ μυθιστόρηση μυθιστορη­
μάτων». Την εκδήλωση διοργά- 
νωσε ο Σύλλογος Ιδιοκτητών 
Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών 
Ανατολικής Κρήτης. Το Σάββα­
το 18 Μαρτίου 1989 στο «Αστά­
ρια». Υπέροχος φίλος Κώστας, 
μας κατέπληξε με την απλότητα 
μα και με την ευχέρια που είχε 
να αναφερθεί στα τρία του βι­
βλία, που είναι:

1) Μιά ζωή κι άλλη μιά, 2) Κα­
πελιέρες, και 3) Τα Κοράκια. 
Προηγήθηκαν οι διαφάνειες που 
θα αναφερθώ παρακάτω και η 
απο ■ μυθιστόρηση των βιβλίων 
του. Τον ομιλητή μας παρουσία­
σε η εκπρόσωπος των Φροντι­
στηρίων με τα πλέον 
κολακευτικά λόγια. Ε ιχε δίκιο 
η όμορφη αυτή εκπρόσωπος, 
γιατί ο Κώστας Αρβανιτάκης εί­
ναι ένα ζωντανό κύτταρο μέσα 
στους Μικρασιάτες της Κρήτης. 
Τον θαυμάζομε και του ευχόμα­
στε να συνεχίσει το συγγραφικό 
του έργο για να μείνει που να το 
διαβάζουν οι επόμενες γενιές. 
Μετά την ομιλία του έγιναν διά­
φορες συζητήσεις και απάντησε 
στα ερωτήματα. Πρώτος του έ­
δωσα τα συγχαρητήρια μα εξέ- 
φρασα το παράπονο μου για τους 
Ηρακλειώτες που δεν τιμούν 
όσο πρέπει τις λογοτεχνικές εκ­
δηλώσεις. Με την άδεια των πα· 
ρισταμένων το γράφω - Κάποτε 
πρέπει να καταλάβομε πως στο 
πρόγραμμα της ζωής μας πρέπει 
να γράμομε αυτές τις εκδηλώ­
σεις - εύχομαι να το ειδώ στην 
πράξη. Οι διαφάνειες συμπλή­
ρωσαν πρακτικά την λογοτεχνι­
κή αυτή βραδιά · γι' αυτές μας 
γράφει ο συγγραφέας · τον ευ­
χαριστούμε για όλα, το αξίζει.

«...Στις διαφάνειες που πα­
ρουσιάζονται απόψε εδώ βλέπει 
κανείς τις πολιτισμικές και κοι­
νωνικές διαστάσεις ενός χώρου 
του Ανατολικού Αιγαίου. Είναι 
τα σπίτια, οι γωνιές, οι πέτρες 
και φυσικά η εκκλησία των El­

σοδίων της Παναγίας της Ελλη­
νικής Κοινότητας των 
Αλατσάτων.

Σπίτια με την καθαρή Αιγαιο- 
πελαγίτικη αρχιτεκτονική που 
κάπου - κάπου είναι συνταιρια­
σμένη απλά μα σοβαρά με τις ε­
λάχιστες επιδράσεις του 
τοπικού στοιχείου.

Η εκκλησία που ενώ απ’ έξω 
ορίζεται με ευθείες γραμμές και 
απελπιστικά γεωμετρικά σχήμα­
τα την όψη της - ήταν τέτοιες οι 
ανάγκες του χώρου και του χρό­
νου - εσωτερικά υπερήφανα α­
ποκαλύπτεται από το κάλλος 
και τον πλούτο της Βυζαντινής 
αρχιτεκτονικής μαζί με το παρα­
δοσιακό λαϊκό ύφος μιας απλό-
τητας και μιας
θρησκευτικότητας που για αιώ­
νες τώρα πλημμυρίζουν το Ελ­
ληνικό Αιγαίο.

Το τέμπλο της φτιαγμένο από 
τον Τηνιακό γλύπτη Ιωάννη Χα­
λεπά, το 1874, είναι όλο σε μάρ­
μαρο μαζί και οι εικόνες του 
Δωόεκάορτου που τώρα είναι 
σκεπασμένες με σκληρό χρώμα 
μιας αδιαφορίας μάλλον σκόπι­
μης. Το προαύλιο σκεπάζουν 
βότσαλα σε μοτίβα λαϊκά και 
συνθέσεις που δίνουν την δυνα­
τότητα στο καλλιτέχνη να περά­
σει τη λεπτή αίσθηση του 
ωραίου και του παραδοσιακού 
μέσα από τα πιο απλά λαϊκά υ­
λικά. Ροζέτες και πεντάλφα. 
Βυζαντινοί αετοί με το στέμμα, 
τρίγωνα, ρόμβοι, ήλιοι, καμπύ­
λες και ευθείες, γεμίζουν σε τε­
ράστια μεγέθη όλο το χώρο του 
αυλόγυρου.

Οι πολλές καμπύλες και τα 
τόξα δίνουν στο κτίσμα ένα ό- 
ψος υπερβολικό που ταυτίζον­
ται όμως τότε αρμονικά με το 
θρησκευτικό και κοινωνικό ύ­
ψος των Ελλήνων που κατοι­
κούσαν και δημιουργούσαν στο 
χώρο αυτό της Μικρασιατικής 
γης από το 1765 περίπου, όταν 
στήθηκαν τα πρώτα Ελληνικά 
σπίτια».

Σας ευχαριστώ θερμά για την 
παρουσία σας.

Απο εκπαιδευτικούς φορείς οτο Επιμελητήριο

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ

Συνδιοργανωπίς ο Σύλλογος Βιβλιοπωλών
Ομιλία με δέμα «οργάνωση 

σχολικών βιβλιοδηκών» δα γίνει 
την Παρασκευή 14 Φεβρουάριου 
σπς 8 το βράδυ στο Επιμελητήριο 
Ηρακλείου.

Την εκδήλωση, στην οποία δα 
μιλήσει ο Κυριάκος Ντελόπου­
λος, διοργανώνουν η ΕΑΜΕ, ο Δι­
δασκαλικός Σύλλογος, η Ενωση 
Φιλολόγων, η Μαδηματική Εται­

ρία, σε συνεργασία με το Σύλλο 
γο Βιβλιοχαρτοπωλών.

Στόχος είναι η ενίσχυση της 
προσπάδειας ίδρυσης σχολικών

βιβλιοδηκών και γενικότερα της

διάδοσης του βιβλίου.
Ο ομιλητής κ. Ντελόπουλος 

γεννήδηκε στην Κέρκυρα το 1933 
και σπούδασε Αγγλική Φιλολο­
γία, ενώ ασχολήδηκε ιδιαίτερα με 
την οργάνωση βιβλιοδηκών και τη 
διάδοση του βιβλίου. Είναι συγ­
γραφέας των βιβλίων «οργάνωσε 
τη βιβλιοδήκη σου», «σύστημα βι­
βλιογραφίας», «ο Άκης και οι άλ­
λοι», «το βιβλίο των βιβλίων», «17 
ιστορίες που ξεχωρίζουν» κ α

Γραμματείς Επιχειρήσεων

(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική-Ηλεκτρονική γραφομηχανή-Εμπορική αλληλογρα­
φία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή 
Telefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο ούστη- 
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ
Εργαστήρια ελευθέρων σπουδών

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17
Τηλ. 228.475 · 228.331 · 222.134. TELEX: 262.828

ΠΡΟΚΑ ΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

κή θεραπεία του και τα 
διάφορα φάρμακα που έ­
χουν παρουσιαστεί απέδει­
ξαν ότι η αποτεθεσματικότη 
τά τους είναι περιορισμένη. 
Ανάμεσα στους γιατρούς κυ­
κλοφορεί ένα παλιό γνωμικό 
σχετικά με τους διάφορους 
τρόπους καταπολέμησης 
του συναχιού. Το γνωμικό 
αυτό λέει: «Το συνάχι που αν­
τιμετωπίζεται με φάρμακα 
κάνει 7 μέρες για να περάσει, 
ενώ χωρίς αυτά περνάει σε 
μια εβδομάδα».

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Δύο κυρίες κάποιας ηλι 
κίας και όχι ιδιαίτερα προικι­
σμένες από τη φύση 
κουβεντιάζουν:
— Αχ, πόσο λατρεύω τη φύ­
ση, λέει η μία.
— Κι ύστερα από τον τρόπο 
που σου φέρθηκε; παρατη­
ρεί η άλλη.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα οης κατασκευές μας, συ 
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελώτη για ηχομόνωση. 
8ερμβ&τνωση. πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
καί σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας. και 8α δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό φιελάτη.

Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861



ΠατριΣ
Τετάρτη 12 απριλιου 1989

Για τη δημιουργία εργοοτασιου

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ «ΛΟΦΟΥΠΟΛΗΣ» 
ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ

Ψεκασμός 
στα επιτραπέζια 

σταφύλια

Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου, ανακοινώ­
νονται τα εξής:

«Σήμερα το πρωί (Τρίτη 
11.4.1989), επισκέφτηκε τον Πρό­
εδρο της Ε.Α.Σ.Η. ο κ. Μανόλης 
Κοκολάκης, Πρόεδρος του Εξω- 
ραϊστικού Συλλόγου Λοφούπο- 
λης, ο οποίος στις διάφορες 
ανακοινώσεις που διοχετεύονται 
στον τύπο (και στην.... ΕΟΚ!) φέ­
ρεται ως συνυπογράφων.

Ο κ. Κοκολάκης διάψευσε κα- 
τηγορηματικώς, προφορικώς και 
εγγράφως ότι ο ίδιος έχει υπο­
γράψει ποτέ δημοσιεύματα που 
στρέφονται κατά της δημιουρ­
γίας του Εμφιαλωτηρίου.

Η Ε.Α.Σ.Η. περιορίζεται σήμε­
ρα να δώσει στη δημοσιότητα τη 
δήλωση του κ. Κοκολάκη, από 
την οποία εύκολα μπορεί ο καθέ­
νας, να βγάλει τα συμπεράσμα-

τά του. Επαναλαμβάνει δε την 
αρχική της θέση ότι το Δ. Συμ­
βούλιο και οι αρμόδιες Υπηρε­
σίες της Ένωσης είναι πάντα 
ανοικτές και πρόθυμες για εποι­
κοδομητική, δημόσιο διάλογο και 
ενημέρωση επί του θέματος».

ΔΗΛΩΣΗ 
ΔΙΑΨΕΥΣΗ

Στο μεταξύ από τον κ. Εμμ. 
Κοκολάκη πήραμε και δημοσιεύ­
ουμε’την παρακάτω δήλωση:

Ο υπογεγραμμένος Κοκολά­
κης Μανόλης Πρόεδρος του Ε- 
ξωραϊστικού Συλλόγου 
«ΛΟΦΟΥΠΟΛΗΣ» δηλώνω ότι 
δεν έχω υπογράψει ποτέ δημο­
σιεύματα που στρέφονται κατά 
της δημιουργίας εμφιαλωτηρίου 
κρασιού της Ένωσης ούτε έχω 
εκφράσει την αντίθεσή μου στη 
δημιουργία του έργου.

ΑΠΟ την Διεύθυνση Γεωρ­
γίας ανακοινώνεται ότι πρέπει 
να γίνει ο πρώτος ψεκασμός με 
«Γιββερλίνη» στα Σουλτανιά 
αμπέλια των οποίων η παραγω­
γή προορίζεται για εξαγωγή ε­
πιτραπέζιου Σταφυλιού. 
Εξάλλου όπως ανακοινώθηκε, 
σε πολλές περιοχές του Νομού, 
έχει παρουσιαστεί στα αμπέλια 
έντονη προσβολή από θρίπες. 
Αυτές προσβάλλουν φύλλα, 
βλαστούς και σταφύλια με την

ΟΟΟ

θερινό ωράριο στα μαγαςια

έναρξη της νέας βλάστησης του 
αμπελιού. Η βλάστηση γίνεται 
ασθενική, κίτρινη και δεν προ­
χωρεί, ενώ τα φύλλα ζαρώνουν 
ξηραίνονται και σχίζονται. Ό­
σοι από τους παραγωγούς δεν 
ψέκασαν έγκαιρα και έχουν 
πρόβλημα πρέπει να ψεκάσουν 
έστω και τώρα μέ ένα από τα 
εξής φάρμακα. (Ορθέν, ταμα- 
ρόν, Μόνιτορ, Μεθαφως κ.α).

Θερινό ωράριο στα εμπο­
ρικά μαγαζιά της πόλης ε­
φαρμόζεται από την 
Δευτέρα.

Σύμφωνα με αυτό, τα κα­
ταστήματα, Δευτέρα, Τετάρ­
τη και Σάββατο θα είναι

ανοικτά από τις 8,30 · 1,30

Τις ημέρες Τρίτη Πέμπτη 
και Παρασκευή θα είναι ανοι­
κτά από τις 8.30 ■ 1.30 μ.μ. και 
από τις 5.30 ■ 8.30 μ.μ.

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, 

ενημερώνει τους πελάτες της σε όλη την Κρήτη, ότι, έκανε 
μια καινούργια εταιρεία. Αυτή η Εταιρεία αναλαμβάνει να 
κλείσει ραντεβού με τους καλλίτερους γιατρούς και νοσο­
κομεία του Λονδίνου. Διερμηνίες με έμπειρους διερμηνείς, 
μεταφορές από, και προς το αεροδρόμιο, καθώς και TOURS 
του Λονδίνου.

Οι τιμές μας είναι ασυναγώνιστες. Το τηλέφωνο μας στο 
Λονδίνο είναι: 00441 ■ 80265S2.

Ζαχαροπλαστική

ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
Οδός Ν. Σταυράκη 3 

(Πάροδος Λ. Ακαδημίας) — Μασταμπάς 
Τηλ.: 285.941

ΑΝΟΙΞΑΜΕ 
το καινούργιο μας Κατάστημα 

και σας περιμένουμε. 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ.

Στις 10Απριλίου και κάθε μέρα στα χέρια κάθε.πα· 
τριώτη κάθε δημοκράτη, κάθε προοδευτικού πολίτη 

Π ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Η μαχητική φωνή
• γιό το Εβνος
• γιό τη Δημοκρατία
• γιό την Αήήαγή f
χωοίτ υοτεροβουήίες, χωρίς σκοπιμότητες.
Μΐά ΜΕΓΑΛΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ γιό την ΠΡΟΟΔΟ.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Η έγκυρη · σύγχρονη - πλήρης εφημερίδα
• έγκυρη και οοβαρή έκδοση χωρίς καμιά κατα­

σκευασμένη είδηση.
• ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ και εκδοτική φόρμα σε ευρω­

παϊκές προδιαγραφές γιό σύγχρονες απαιτήσεις.
• ΠΛΗΡΗΣ ενημέρωση γιό όλα τα θέματα χωρίς α- 

ΗθΜίίΗΜΕΓΑΛΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ, ΠΑΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Η άΛΠη δημοσιογραφία
• που σέβεται τον ηοήίτη
• που υπερασπίζεται τους θεσμούς
. που πιστεύει και στο παρόν και στο μέηηον του 

^Μΐό ΜΕΓΑΛΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ γιό την ANANSQIH KOI τη 

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ στο χώρο του Τύπου.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Μιά μεγάλη εφημερίδα γιό σένα.
• που υπερασπίζεται τα δικαιωματά σου
• που προβάλλει τις πρωτοβουλίες σου
• που ανταηοκρίνεται στις ανάγκες σου
Μιά ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ που μπορείς από μόνιμος αναγνώ­

στης να γίνεις ουσιαστικός μέτοχος.

ΕΞΟΡΜΗΣΗ
Ο καθημερινός σου σύντροφος.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

«Το πρόβλημα που υπάρχει 
σήμερα στην Κρήτη σχετικά με 
την υγεία έχει να κάνει με την α­
ποκατάσταση του αρρώστου. 
Δεν υπάρχουν οι ειδικευμένοι ε­
πιστήμονες που μετά την αποθε­
ραπεία του θα βοηθήσουν τον 
άρρωστο. Δεν υπάρχουν φυσιο- 
θεραπεύτριες, ή κοινωνικοί λει­
τουργοί, ή επισκέπτρια αδελφή 
για παράδειγμα. Κι αυτή ακριβώς 
η έλλειψη, εντοπίστηκε, κατά τη 
γνώμη μου, σαν ένα σημαντικό 
πρόβλημα της υγείας στο νησί, 
απο το Συνέδριο της Σητείας». 
Αυτά υπογράμμισε μιλώντας 
στην «Π» ο πρόεδρος της Οργα­
νωτικής Γραμματείας του Α’ Ανα­
πτυξιακού Συνεδρίου κ. Γιάννης 
Τσουδερός.

(Υστερόγραφο)

Οι εκδρομείς του ΚΑΣ
Συνέχεια από σελ. 1 

χδες και επιχειρούν ισοπέδωση 
και του σήμερα και του αύριο;

Πέρα όμως απ’ όλα αυτά που 
γράφτηκαν ως τώρα για το δέ­
μα αυτό, και κάτω από το φως 
της καταγγελίας του Δημάρχου, 
η απόφαση του Κεντρικού Αρ­
χαιολογικού Συμβουλίου, είναι ο 
δείχτης που αποδείχνει το πως 
λειτουργούν οι Κρατικές υπηρε­
σίες, ποια είναι η επαφή τους με 
την παλλόμενη πραγματικότητα, 
και πως περίπου παίρνονται οι α­
ποφάσεις που έχουν αντικείμε­
νο τα συμφέροντα του λαού μας 
και του τόπου.

Κατέβηκαν από την Αδήνα 
στο Ηράκλειο οι άνδρωποι. Τα- 
ξίδεμαν με έξοδα του κράτους, 
για να πάνε στις Αρχάνες, να 
φάνε σουβλάκια, και να πιούνε 
μπύρες! Ξαναταξίδεμαν στην Α­
δήνα, και μας στέλνουν πίσω 
μιαν «απόφαση» που είχε αποφα- 
σισδεί... πριν πολλούς μήνες από 
έναν άνδρωπο: «Απαγορευομεν 
...κ.λ.π».

Αναρωτιέται κανείς: Υπήρχε 
άραγε η παραμικρή ελπίδα ότι 
αυτό το περιώνυμο Αρχαιολογι­
κό Συμβούλιο, ήταν δυνατό να 
βγάλει απόφαση που δα ήταν αν- 
τίδετη και δε εξέδετε τον συνά­
δελφό τους; Γι’ αυτό και δεν

ο

Η ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΤΟΥ 10U ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

Να γιατί νοσεί
η υγεία στην Κρήτη

Στο συνέδριο, όπως είπε ο κ. 
Τσουδερός συμμετείχαν 350 άτο­
μα και έγινε μια εργασία με επι­
στημονικά κριτήρια.

Μια άλλη διαπίστωση, που θα 
πρέπει κατά την άποψη του προ­
έδρου της Ο.Γ να συμπεριληφθεί 
στα συμπεράσματα του Συνε­
δρίου, είναι το ότι αν και υπάρ­
χουν υγειονομικά κέντρα και 
Κέντρα υγείας, εντούτοις όλα 
λειτουργούν ελλειπώς.

«Δεν υπάρχει συντονισμός 
δεν υπάρχει οργάνωση, τόνισε ο 
κ. Τσουδερός. Ήδη απο το συνέ­
δριο διατυπώθηκε η πρόταση για 
την επανάληψη του σε τακτά 
χρονικά διαστήματα (κάθε δυο 
χρόνια), άποψη που βρίσκει σύμ­
φωνο και τον κ. Τσουδερό.

υπήρχε κανείς λόγος να ανεβού­
με στον Γιούχτα. θα ήταν μια 
σοβαρή ταλαιπωρία η ανάβαση. 
Όταν μάλιστα στη βάση του βου­
νού, που τερματίζει ο ομαλός 
δρόμος της αδάπανης εκδρο­
μής, υπάρχει ο σταδμός με το 
σουβλάκι και την κρύα μπύρα, κι 
αφού η κάλυμη του συναδέλφου 
ήταν πιο αναγκαία από τη δαπά­
νη δισεκατομμυρίων, η ταλαιπω­
ρία καταντά και ...άσκοπη...

Ας ελπίσουμε πως αν γίνει 
σήμερα συζήτηση πάνω στο δέ­
μα,· τα συμπεράσματα που δα 
βγουν και η απόφαση που δα 
παρδεί δα είναι αυτή που επιβάλ­
λει το συμφέρον του τόπου μας.

Είχαν γραφτεί ετούτες οι α­
ράδες, όταν ήρδε στα χέρια μου 
ένα δακτυλογραφημένο χαρτί 
που το υπογράφει κάποιος κύ­
ριος «Ξυροτύρης-Πανεπιστημια- 
κός» και ο οποίος μπαίνει στην 
ιστορία της κεραίας με καδόλου 
κολακευτικούς χαρακτηρισμούς 
για μένα και με κάποιες βρισιές 
για τους Ηρακλειώτες». Δεν 
μπορώ να τον φιλοξενήσω σήμε­
ρα. θα το κάμω όμως αύριο στο 
όνομα και για χάρη της Δημο­
κρατίας και τον διάλογον, με τα 
σχετικά σχόλια φυσικά.

ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ 
ΤΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ 
ΑΠ’ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
ΖΗΤΑΕΙ
ΤΟ ΣΚ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

Το Σοσιαλιστικό κόμμα της 
Τουρκίας ζητάει την αποχώρηση 
των Τουρκικών στρατευμάτων 
απο την Κύπρο και θεωρεί ότι η 
δημιουργία ενός Ομόσπονδου

κράτους αποτελεί την καλύτερη 
λύση του Κυπριακού προ­
βλήματος.

Μιλώντας στο πρώτο συνέ­
δριο του Σοσιαλιστικού κόμμα­
τος στην Άγκυρα την Κυριακή, 
ο ηγέτης του κ. Φεριτ Ιλσεβερ, 
τόνισε τη σημασία που δίνει το 
κόμμα του στην ανάπτυξη φιλι­
κών και ειρηνικών σχέσεων με 
την Ελλάδα και καταδίκασε την 
πολιτική «έντασης» και «απειλή 
πολέμου» στις Ελληνοτουρκικές 
σχέσεις.

Σ.. Σταυρακάκης

F/B «VERGINA»
Το πολυτελές F/B «VERGINA» αναχωρεί από 

το Ηράκλειο, για

ΡΟΔΟ — ΚΥΠΡΟ & ΙΣΡΑΗΛ
κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ στις 09.00 ώρα.

Πληροφορίες:

Αφοί ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 54. Τηλ.: (081) 226.697 ■ 8. 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ»
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 77

' (Δίπλα στο Ξενοδοχείο GALAXY) ’
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ - Τηλ.: 081/231902

Μετά από ριζική ανακαίνιση, η Οφθαλμολογική Κλινι­
κή επαναλειτουργεί με τον πλέον σύγχρονο οφθαλ- 
μολογικό εξοπλισμό.
— Ακτίνες Laser (Λέιζερ)
— Αυτόματη περιμετρία
— Βιομετρία
— Κάμερα φωτογραφήσεως βυθού, προσθίων μο­

ρίων οφθαλμού, φλουοροαγγειογραφία
— Υπερηχογραφία
— Εγχειρήσεις καταρράκτου με ένθεση ενδοφακων 

και γενικά κάθε οφθαλμολογική εγχείρηση.
Η Κλινική είναι συμβεβλημένη, με τα Ταμεία: 

IKA, ΤΕΒΕ, ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΑΞΥ.

Γ ΛΜΙίΠΣΗΚΟ ηόριο kriuo 
ΓΙΑ 8WA WW

Ανθρώπινη
τραγωδία

Συνέχεια από σελ. 1

σει να βγούν για ψαριά και να ε­
πιστρέφουν για να τους πληρώ­
σουν τα χρήματα που τους όφει- 
λαν οι Έλληνες (περίπου 70 με­
ροκάματα).

Ο καπετάνιος του «Κώστας Ε­
λένη» Μιχάλης Διονυσίου υπο­
στηρίζει ότι είχαν συνωμοτήσει 
εναντίον των Ελλήνων. «Τους εί­
χα πει υτι θα πληρωνόντουσαν 
στο Πειραιά», μας λέει «αλλά αυ­
τοί επέμεναν να πληρωθούν στη 
Λιβύη. Μας απείλησαν με στάση, 
ενώ διέτρεξε κίνδυνο και η σω­
ματική μου ακεραιότητα».

Να σημειωθεί ότι για την ίδια 
εταιρία ένα ακόμη σκάφος ψά­
ρευε στην ίδια θάλασσα χωρίς ό­
μως να γίνει δυνατό να μάθομε 
την τύχη του. Οι τρεις Έλληνες 
καπετάνιοι (Μιχ. Διονυσίου, Μαν. 
και Κώστας Γιαννούκας) οδηγή­
θηκαν στο αυτόφωρο με τις κα­
τηγορίες της παράνομης παρα­
κράτησης, της πρόκλησης επικίν­
δυνων σωματικών βλαβών και 
της έλλειψης εγγράφων νιρ- 
λογίου.

IAN TOURS
Έβανς 32 ■ Τηλ. 289171 ■ 286336 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΑΣΧΑ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
• ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
• ΤΟΥΡΚΙΑ
• ΜΥΤΙΛΗΝΗ — ΤΟΥΡΚΙΑ
• ΚΥΠΡΟΣ
• ΑΙΓΥΠΤΟΣ
• ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
• ΑΥΣΤΡΙΑ — ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΙΤΑΛΙΑ
• ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ — ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ
< ΑΥΣΤΡΙΑ - ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Και τόσες άλλες, στην ΑΦΡΙΚΗ ■ ΑΣΙΑ - ΑΜΕΡΙΚΗ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

3000 στη μνήμη Αλέκου Μονο- 
κάνδηλου για τα συσσίτια Αγίας 
Τριάδας.

—Ο κ. Γεώργιος Πλευράκης 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη Μιχ. Αλιφιερά- 
κη και Εμμαν. Δρακάκη για την α­
ποπεράτωση του Ι.Ν. Αποστόλων 
Πεδιάδος.

—Εις μνήμη Δημ. Αλεξανδρά- 
κη το προσωπικό της Βικελαίας 
Δημ. Βιβλιοθήκης κατέδεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 11000 υπέρ του 
Κέντρου ειδικών παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

ΔΙΑΛΕΞΗ
Με θέμα: «Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΚΟ­
ΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ - Α­
ΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ 
KIRLIAN» διοργανώνει το Πα­
νελλήνιο Κέντρο Γνωστικών 
Σπουδών, στα γραφεί του οδός 
Θεσσαλονίκης 4, (δίπλα στην Ε­
φημερίδα «Πατρίδα»), σήμερα 
Τετάρτη 12-4-89, ώρα 8 μ.μ. Η εί­
σοδος είναι ελεύθερη. Θα γίνει 
ταυτόχρονα προβολή σλάϊτς.

Οικογενειακό «Π Α Σ X Α»

OTa «ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ»
Οκτώ χλμ. ανατολικά της Ιεράπετρας θα βρείτε τον οικισμό ΚΟΥΤΣΟΥ- 

ΝΑΡΙ Στην πλαγιά των λόφων τα «ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΠΙΤΙΑ» σας περιμένουν 
για ένα 4ήμερο οικογενειακού Πάσχα με τις πιο κάτω τιμές (συμπ/νουν
Φ.Π.Α και Τέλος παρ.)

— Άτομα 2
— Οικογ. με 1 παιδί

Δρχ. 18.600 (με πρωινό) 25.200 (Ημ/διατροφή)

ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ
ΖΗΤΑ 0 «ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

Συνέχεια από σελ. 1

Ζήτημα αρχαιοκαπηλίας θέ­
τουν τα μέλη του Συλλόγου Κα­
ταστηματαρχών Ειδών Λαϊκής 
Τέχνης ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ σχετικά 
με την περίπτωση λειτουργίας 
του αναψυκτηρίου-πωλητηρίου 
στην Ανατολική πλευρά του Αρ­
χαιολογικού Μουσείου Ηρα­
κλείου.

Οι καταστηματάρχες με σχε­
τική ανακοίνωση τους ζητούν να 
σταματήσει η πώληση ποτών από 
το εν λόγω αναψυκτήριο γιατί αν

δεν συμβεί αυτό, εκφράζουν 
τους φόβους τους για τυχόν αρ­
χαιοκαπηλία και καταστροφή αρ­
χαιοτήτων του Μουσείου από 
μεθυσμένους θαμώνες του ανα-
ψυκτηρίου.

Τονίζουν εξάλλου ότι παρό­
μοια περιστατικά έχουν συμβεί 
στον διεθνή χώρο. Την Παρα­
σκευή θα γίνει -κατά πάσα 
πιθανότητα- η συνάντηση των με­
λών του Συλλόγου με τον Νομάρ­
χη κ. Τζανακάκη για να τους 
εκθέσουν τις απόψεις τους γύρω 
από το επίμαχο θέμα.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΙΩΑΝ. ΜΠΛΑΒΑΚΗ
ΕΤΩΝ 75

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 12 Απριλίου και ώρα 5 μ.μ. απο την 
οικία μας χωριό Καλό Χωριό (Πεδιάδος).
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου. Πα- 
ρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν
Τα παιδιά: Γεώργιος Ιωάνν. Μπλαβάκης, Κίμων και Δέσποινα 
Μπλαβάκη, Δημοσθένης και Ρίτα Μπλαβάκη
Τα αδέλφια: Κων/νος και Καλλιόπη Μπλαβάκη, Μαρία Γεωρ.
Μπλαβάκη, Ειρήνη και Εμμανουήλ Φουντουλάκης
Τα εγγόνια, τα ανήψια-οι λοιποί συγγενείς

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ανταποκρινόμενοι στην αυξανόμενη ζήτηση του κατανα­

λωτικού κοινού, σας γνωστοποιούμε ότι.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ ΚΑΛΑΜΩΤΕΣ
προέλευσης ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ διαστάσεων 

3μ X 5μ, 2.5 χ4μ. 3 X 5μ. και 2 x 5μ σε απόλυτα 
ΧΑΜίίΛΕΣ Ί ΙΜΙΣΕ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ
ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. 75

ΤΗΛ. 284.255 - 253.265

Olivetti

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ;

Ελάτε στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
θα γνωρίσετε από κοντό την 

οικογένεια υπολογιστών OLIVETTI, το 
μεγάλο όνομα με τις μεγαλύτερες 

δυνατότητες. Θα «το ψάξουμε» μαζί 
και θα βρούμε σίγουρα τον OLIVETTI 
που πραγματικό χρειάζεστε, μαζί με 

όλο τον περιφερειακό εξοπλισμό 
του Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ θα 

είναι πάντα κοντά σας, εδώ στο νησί, 
με προγράμματα, αναλώσιμα, 

σέρβις και ανταλλακτικά. Πρόθυμη, 
γρήγορη και εξυπηρετική.

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 
ITO MHTPOO ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΙ

»
»
»

2 παιδιά
3 »
4 »

»
» 
»
»

25.200
31.200
36.000
39.600

» 
» 
» 
»

37.800
42.000
49.500
55.800

»
»
»
»

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ j
— Παιδιά μέχρι 2 ετών δωρεάν. Περιορισμένος αριθμός σπιτιών.

| ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΤΟ αργότερον μέχρι 25 Απρ. ΤΠλ. 0842/ 61.409,081/ 252.178

Αηοκλέιοτικοί Αντιπρόσωποι

ΗΡΑΚΛΕΙΟ; Μαρογιώργη 3 · τπλ. (081) 28.92.22 - 24.17.65 · FAX: 24.19.53 · ΤΙν: 26.2638 OREL GR
ΧΑΝΙΑ; Μιχελιδάκη 13 · τηλ. (και FAX): (0821) 580.44
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Με επιστολή προς το Διοικητικό Συμβούλιο ΟΜΙΛΙΕΣ
:ϊ: ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΣΕ ΧΩΡΙΑ

Στο θέμα της διοχέτευσης των 
λυμμάτων του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου επανέρχεται με επι­
στολή της προς τη Διοίκηση του 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου, 
η Ριζοσπαστική Οικολογική Κίνη­
ση Ηρακλείου.

Στην επιστολή η ΡΟΚΗ θέτει 
νέα ερωτήματα σε σχέση με τα 
λύμματα του Νοσοκομείου, τονί­
ζονται:
«Κύριε Πρόεδρε,

Ο κρηπκός λαός έχει περιβάλ­
λει με αγάπη την Πανεπιστημια­
κή Κλινική και τρέφει θετικές 
προσδοκίες στη λειτουργία της, 
που θα καλύμει σημαντικά κενά 
της δημόσιας υγείας. Ταυτόχρονα 
έχει μεγάλες απαιτήσεις από το Ί­
δρυμα αυτό που κατασκευάσθη­
κε και πρόκειται να λειτουργήσει 
απορροφώντας σημαντικά ποσά 
από το υστέρημα όλων μας. Ανά­
μεσα στις απαιτήσεις είναι και η 
ειλικρίνεια σπς σχέσεις της Πανε­
πιστημιακής Κλινικής με τον πλη­
θυσμό της περιοχής που τη 
φιλοξενεί. Δεν νομίζουμε ότι αξί­
ζει να όοκιμασθεί αυτή η σχέση 
πάνω στο ζήτημα των λυμμάτων 
και υγρών αποβλήτων του Ι­
δρύματος.

Το γεγονός ότι υπάρχει θέμα 
προκύπτει όχι μόνο από τπ γενι­
κή -και δικαιολογημένη, θα 
προσθέταμε- δυσπιστία που τρέ- 
ιρει ο κόσμος για τον τρόπο που 
αντιμετωπίζει το δημόσιο παρό­
μοια θέματα, αλλά και από τη στά- 
ση της ΔΕΥΑΗ που ανάλαβε την 
επίλυση του προβλήματος. Σύμ- 
φωνα με την οριστική λύση που 
στοχεύει η ΔΕΥΑΗ τα καθαρά ■ 
κατά τη διαβεβαίωσή της- υγρά α- 
πόβ'λητα της Πανεπιστημιακής 
Κλινικής θα οδηγούνται μέσω πο- 
λυδάιπανου αγωγού στο μελλοντι­
κό βιολογικό καθαρισμό του 
Ηραιιλείου. Αλλά αν τα λύμματα 
βγαίνουν από την Πανεπιστημια­
κή Κλινική καθαρά, τότε ποιος λό­
γος υπάρχει να στέλνονται ξανά 
για καθαρισμό στη Φοινικιά;

Μυστήριο περιβάλλει και την 
αναποφασισηκοιητα με την οποία 
αντιμετωπίζει η ΔΕΥΑΗ την μετα­
βατική λύση του προβλήματος 
παρά τη στελέχωσή της με πολυά­
ριθμο, άρτια εξοπλισμένο δυναμι­
κό. Η Δημοτική μας Επιχείρηση 
έχει πραγματικά προτείνει μέχρι 
σήμερα τρεις διαφορετικές λύ­
σεις: Τη διάθεση των λυμμάτων 
στη θάλασσα, στην κοίτη του Ξε- 
ροπόταμου, και με ανπστροφη γε­
ώτρηση στον υδροφορέα της 
περιοχής. Γιαπ' αυτή η σύγχιση, ό­
ταν μάλιστα υπάρχει η ελάχιστα 
δαπανηρή και επωφελής για την 
τοπική οικονομία λύση της διάθε­
σης του νερού αυτού γιή άρδευση;

Για να μην μετατρέπονται, συ­
νεπώς, τα σημαντικά δημόσια ζη­
τήματα σε μεταφυσικά αινίγματτ»® 
θα παρακαλούσαμε τη Διοίκηση 
της Πανεπιστημιακής Κλινικής να 
συμβάλει στην αποκατάσταση υ­
πεύθυνου διαλόγου απαντώντας 
στα εξής ερωτηματικά:

α) Το νερό που θα βγαίνει, κά­
τω από κανονικές συνθήκες, από 
την έξοδο του βιολογικού καθα­
ρισμού, θα είναι καθαρό και κα­
τάλληλο για άρδρευση σε ελιές 
και αμπέλια;

β) Σε περίπτωση βλάβης του 
συγκροτήματος βιολογικού καθα­
ρισμού, διαθέτει η Πανεπιστημια­
κή Κλινική επαρκείς δεξαμενές 
για αποθήκευση των λυμμάτων 
μέχρι την αποκατάστασή της; 
Προβλεπεται η πρόσλημη κατάλ­
ληλου προσωπικού και υπάρχουν 
τα αναγκαία ανταλλακτικά για 
γρήγορη αποκατάσταση παρό­
μοιων βλαβών;

γ) Προβλέπεται χωρισ’ός κα­
θαρισμός των ραδιενεργό βεβα­
ρημένων υγρών αποβλήιων και 
ύστερα από τι βαθμού εξσυδετέ- 
ρωσή τους -κατά περίπτωση- θα 
γίνεται η ανάμιτη με τα λοιπά α­
πόβλητα της Κλινικής;

Δεν γνωρίζουμε αν έχετε παρα- 
λάβει ήδη το συγκρότημα καθα­
ρισμού των λυμμάτων και υγρών

αποβλήτων του Νοσοκομείου, αλ­
λά κι αν δεν έχετε προχωρήσει σ' 
αυτό το σημείο νομίζουμε, ότι ο 
εργολάβος του έργου και η ΔΕ- 
ΠΑΝΟΜ 9α σας ενημερώσουν 
έγκυρα πάνω στα ερωτήματά μας. 
Νομίζουμε όη οι ίδιοι πρέπει α­
περίσπαστα να διαμορφώσετε 
γνώμη πάνω στο πρόβλημα αντί 
να εφησυχάζετε με πρόσκαιρες 
λύσεις μετάθεσης ευθυνών, που 
όσο εύλογες και αν είναι στις πα­
ρούσες συνθήκες, μακροχρόνια 
δεν συνεπάγονται πραγματική α- 
πόσιση των ευθυνών της ίδιας της 
Κλινικής. Είμαστε βέβαιοι ότι θα 
επιδιώξετε να συμβουλευθείτε έμ­
πειρους υδρογεωλόγους και υγιει- 
νολόγους, αλλά και τις κατά νόμο 
αρμόδιες υπηρεσίες (Υ.Ε.Β.,

Ι.Γ.Μ.Ε.) πριν οριστικοποιήσετε τη 
γνώμη του ίδιου του Ιδρύματος.

Λυπούμαστε που προχωρήσα­
με στο ανορθόδοξο μέτρο ταυτό­
χρονης δημοσίευσης αυτής της 
επιστολής. Κρίνουμε όμως αναγ­
καία την ενέργεια μια και σπς συν­
θήκες που ζούμε κυριαρχεί η 
άπομη από σημαντική μερίδα πα­
ραγόντων της δημόσιας ζωής, ότι 
κατ’ ανπστοιχία με τον υδροφορέα 
της περιοχής και η κοινή της γνώ­
μη μπορεί να δεχθεί αδιαμαρτύ­
ρητα τα πάντα. Θα πρέπει γι’ αυτό 
οι θέσεις όλων μας να γνωστοποι­
ηθούν ευρύτερα και με επίγνωση 
ι ον αμοιβαίων ευθυνών.

Με τιμή 
Ρ.Ο.Κ.Η»

Στο Ίνι και στο Σκινιά θα μι­
λήσει σήμερα το απόγευμα σε 
συγκεντρώσεις οπαδών του 
κόμματός του ο πολιτευτής 
της ν.δ. κ. Στ. Ματζαπετάκης.

Αύριο Πέμπτη ο κ. Ματζαπε­
τάκης θα επισκεφθεί το Ασήμι.

ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Σε όλη τη χώρα το Γενάρη και το Φλεβάρη

ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑ 37%

Σημαντική μείωση το δίμηνο 
Ιανουάριου Φεβρουάριου παρου­
σίασε η οικοδομική δραστηριότη­
τα σε ολόκληρη τη χώρα. Όπως 
ανακοινώθηκε από την Εθνική 
Στατιστική Υπηρεσία, η δραστη­
ριότητα μειώθηκε το διάστημα 
αυτό κατά 37%.

Από το Υπουργείο Εθνικής Οι­
κονομίας διευκρινίστηκε ότι η οι­
κοδομική δραστηριότητα παρου­
σίασε την σημαντική αυτή μείω­
ση λόγω της παρατεταμένης α­
περγίας των πολιτικών μηχανι­
κών του δημοσίου, κατά τη διάρ-

ΠΥΡΚΑΓΙΑ
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Ζημιές ύψους 500.000 δρχ. 
προκάλεσε πυρκαγιά που ξέσπα­
σε χθες τα ξημερώματα στο σπί­
τι του Κώστα Κυρικάκη στιο 
Γούβες.

κεια της οποίας δεν εκδίδοντο οι­
κοδομικές άδειες.

ΑΥΞΗΣΗ 4,2%
ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
ΤΗΣ ΕΟΚ

Αυξήθηκε κατά 4,2% η βιο­
μηχανική παραγωγή στην κοι­
νότητα των δώδεκα, το 1988, 
έναντι 2,1% το 1987. Αυτό ανα­
κοίνωσε η στατιστική υπηρε­
σία της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, επισημαίνοντας ότι 
διηέΐασιάστηκε ο ρυθμός αύ­
ξησης μέσα στα δύο προηγού­
μενα χρόνια. Στις Ηνωμ. 
ποήιτείες η αύξηση το 1988 ή­
ταν 5,6% και στην Ιαπωνία 9%.

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

, ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
ΔερματολόγοςΑφροδισιολόγος 
Ειδικ7νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστήμιου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ. 
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ. 289.319

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

Οδοντίατρος 
Σ0ΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

Or ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής 

Λειτουργίας
Δέχεται 8-1π.μ. και 5-8μμ., εκτός 
Σαββάτου απόγευμα. Ιατρείο Α­
μάλθειάς 20 & Κατεχάκη Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. Ιατρείου
288.980, τηλ. 225.960

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01)
723.2203, 6394628

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13.30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30, Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι­
κίας 230.362

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15δίπλα 
στο IΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-Ιπ.μ. και 5.30-8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινό, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ 

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ 
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Νπυτικού Νοσ/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ..I. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1μμ. και 5·8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ- 
ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το πρωί 
πλην Σαββάτου και 6-8μ.μ., πλην 
Τετάρτης και Παρασκευής, Πλ. 
Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 
4ος όροφος, 5ο Γ ραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223.755, τηλ. Οικίας 
228.879

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης οπογεύματο» 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 2υ7.277 
Οικίας.

■

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 · 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός». Ιατρείο Αγίου Μηνά 15, 
Ηράκλειο Κρήτης. Δέχεται 
10·1π.μ. και 5.30-8.30μμ. τηλ. 
285.343

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία

Διέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30-8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
2818.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1.30μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τυμπανομετρία- 

Ηχηπκά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής Νυ· 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α­
κουστικών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια-
ιρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας:

1^84 Μ5

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρουργός 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα 5 30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο. θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1 30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

Η τακτική γενική συνέλευση 
της Ένωσης Συντακτών Ημερη­
σίων Εφημερίδων Πελοποννή- 
σου-Ηπείρου και Νήσων θα γίνει 
την Κυριακή στις 12 το μεσημέ­
ρι στα γραφεία της Ένωσης.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
είναι:
— Απολογισμός Ένωσης 1988 
— Προϋπολογισμός Ένωσης 

1989
— Απολογισμός Μουσείου 1988 
— Διάφορες ανακοινώσεις

Το θέμα της Οικολογικής κρί­
σης επισημαίνει με ανακοίνωσή 
της η Οικολογική Επιτροπή του 
ΚΚΕ εσ. Α.Α. Στην ανακοίνωση α­
ναφέρεται ότι:

«Η παγκόσμια οικολογική κρί­
ση είναι γεγονός. Τα οικολογικά 
προβλήματα συγκαταλέγονται στα 
μεγαλύτερα προβλήματα της επο­
χής μας. Το πως φτάσαμε ως εδώ 
δεν είναι καθόλου δύσκολο να ε­
ξηγηθεί.

Στις χώρες του αναπτυγμένου 
καπιταλισμού η ανάπτυξη βασί­
στηκε στην άτεγκτη λογική του 
κέρδους. Έτσι η αύξηση της πα­
ραγωγής ανπστραυτεύτηκε οποια­
δήποτε ποιοτικά κριτίρια. 
Αποτέλεσμα: η κατασπατάληση 
του εδάφους, των υδάτων, του αέ­
ρα, η βίαιη επέμβαση πάνω στη 
φύση και στους διαμορφωμένους 
ιστορικά τόπους ζωής - τα χωριά 
και τις πόλεις.

Στην χειρότερη όμως μοίρα 
βρίσκονται οι υπανάπτυκτες χώ­
ρες. Η ανάπτυξη τους γίνεται με 
τους δυσμενέστερους όρους για 
την ανθρώπινα ζωή και τη διαφύ­
λαξη του φυσικού περιβάλλοντος. 
Και ενώ οι πληθυσμοί τους λιμο­
κτονούν οι χώρες τους γίνονται νε­
κροταφεία θανατηφόρων 
απόβλητων ■ δέκτες εξαγωγικής 
ρύπανσης των αναπτυγμένων 
χωρών.

Όμως τα οικολογικά προβλή­
ματα δεν γνωρίζουν εθνικά σύνο­
ρα σε συνθήκες διεθνοποίησης

ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΣΕΡΝΟΜΠΙΛ

Οικολογική κρίση
αγγίζει κοι ιηγκωραιιοζ
του κεφαλαίου και αλληλοεξάρτη- 
σης των εθνικών οικονομιών. Και 
αν το Τσερνομπίλ έκρουσε τον 
κώδωνα του κινδύνου, το 1992, ο­
ρόσημο ανάπτυξης των εγχώριων 
καπιταλιστών, μας υποχρεώνει να 
δούμε τα οικολογικά προβλήμα­
τα σ’ ένα διευρυμένο πλαίσιο.

Ο κοινός δρόμος που πρέπει 
να διανυθεί με τα οικολογικά κοι­
νωνικά και πολιπκά ρεύματα είναι

δύσβατος και μακρύς, καβώς μά­
λιστα η κυριαρχία των ασπκών δυ­
νάμεων και στην σφαίρα της 
ιδεολογίας είναι σήμερα συντηρη­
τική. Όμως πρέπει να επιδιωχδει 
η σταθερή συνάντηση σε κοινω­
νικούς και πολιτικούς αγώνες 
στην Ελλάδα και στην Ευρώπη. Οι 
αγώνες αυτοί αποτελούν και το 
στοίχημα του παρόντος και του 
μέλλοντος.

Η ΟΕΒΝΗ ενημερώνει
για την κινητοποίηση

Στα πλαίσια της πανελλαδικής 
κινητοποίησης των επάγγελμά- 
τοβιοτεχνών το Δ.Σ. της ΟΕΒΝΗ 
αποφάσισε να οργανώσει σήμε­
ρα συγκέντρωση των προέδρων 
και των γραμματέων των σωμα­
τείων - μελών και να δώσει συ­
νέντευξη Τύπου στις 12 το 
μεσημέρι. Επίσης να επισκε- 
φθούν οι βιοτέχνες το Νομάρχη 
στον οποίο θα επιδώσουν υπό-

μνήμα με τα αιτήματα.
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Εξάλλου απόψε στις 7.30 θα γί­
νει συνέλευση της ΟΕΒΝΗ στην 
αίθουσα του Επιμελητηρίου για 
να συζητηθούν τα παρακάτω 
θέματα:

Απολογισμός προγραμματι­
σμός Δ.Σ.

Ισολογισμός 1988
Προϋπολογισμός 1988.

ΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡ^

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λαοιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαυρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-1 Ιπ.μ. 
και 5.30-8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. Εσωτε­
ρικός Παίδων «Αγ. Σοφία». 
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το α­
πόγευμα. Σάββατο 8-1, στο ια­
τρείο του, Μάρκου Μουσούρου 
20 (έναντι Παναγίας Σταυροφό­
ρων). Τηλ. 244.371, τηλ. 226.646 
οικίας.

ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 
ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε.

Σύμφωνα με το άρθρο 21.1 του 
Καταστατικού καλούνται όλα τα 
μέλη του ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε 
Στην πρώτη Τακτική Γενική Συνέ­
λευση του 1989 στις 19 Απριλίου 
1989, ημέρα Τετάρτη, ώρα 5.00 
μ.μ. στα γραφεία του Φαρμακευ­
τικού Συλλόγου Ηρακλείου, Κρι- 
τοβουλίδου και Γιαμπουδή γωνία 
και σε περίπτωση μη απαρτίας 
στις 26 Απριλίου 1989 την ίδια 
ώρα και στον ίδιο χώρο.

Θέματα
Ημερήσιας Διάταξης

1.- Υποβολή και έγκριση του Ι­
σολογισμού της 6 ης Διαχειριστι­
κής χρήσης από 1-1-88 ■ 31-12-88 
και των αποτελεσμάτων χρήσης 
με την έκθεση του Εμπορικού

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη της Ένω­

σης Ελλήνων Τεχνολόγων Μηχα­
νικών του Περιφερειακού 
Τμήματος Ηρακλείου την Κυρια­
κή 16 Απριλίου 1989 για την ανά­
δειξη των οργάνων της ΕΕΤΕΜ:

Κεντρικό Διοικητικό Συμ­
βούλιο

Πειθαρχικό Συμβούλιο
Εξελεγκτική επιτροπή
Διοικητικό Συμβούλιο Περιφε­

ρειακού τμήματος.
Σύνεδροι επόμενης διετίας.
Οι εκλογές θα πραγματοποιη­

θούν στη λέσχη προσωπικού 
ΟΤΕ, Θεοτοκοπούλου 9.

Απαραίτητη η προσκόμιση της 
κάρτας μέλους.

Συμβουλίου.
2 .- Απαλλαγή των μελών του 

Διοικητικού και Εποπτικού Συμ­
βουλίου από κάθε ευθύνη για την 
χρήση 1988.

3 .- Υποβολή και έγκριση του 
προϋπολογισμού για το 1989 με 
την έκθεση του Εποπτικού Συμ­
βουλίου.

4 .- Έγκριση εγγραφής νέων 
μελών στο Συνεταιρισμό.

5 .- Καθορισμός ποσού εγγρα­
φής για τα μέλη που επιθυμούν 
να γραφούν στον Συνεταιρισμό.

6 .- Συζήτηση και ανταλλαγή α­
πόψεων επάνω σε θέματα που α­
φορούν γενικά τον Συνεταιρισμό 
- Ανακοινώσεις.

7 .- Αρχαιρεσίες για την ανάδει­
ξη ενός τακτικού μέλους για την 
συμπλήρωση του Δ.Σ. του Συνε­
ταιρισμού.
Υ.Γ.: Λόγω της σοβαρότητας της 
συνέλευσης, η παρουσία σας κρί- 
νεται απαραίτητη.

Ηράκλειο 10-4-89 
Με συναδελφικούς 

χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος

Γ. Αναστασάκης 
Σημείωοη: Οι υποψηφιότητες θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 15.00 
ώρα της 17ης Απριλίου 89 στα 
γραφεία του Συνεταιρισμού.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Κοινότητα Λιμένας Χερσο­

νήσου Νομού Ηρακλείου προτί- 
θεται να προβεί, μέσα στα 
διοικητικά της όρια, στη σύστα­
ση παραθεριστικού οικοδομικού 
συνεταιρισμού και καλεί τους εν­
διαφερόμενους μέσα σε δύο (2) 
μήνες από την τελευταία δημο­
σίευση να κάνουν σχετική αίτη­
ση στα Γραφεία της Κοινότητας.

Η σύσταση θα γίνει σύμφωνα 
με τη διάταξη του Π.Δ. 
93/16-4-1987.

Λιμ. Χερσονήσου 7-4-1989 
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Ζαχαρίας Εμμ. Δοξαστάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
Με τη με αριθ. 181/1988 από­

φαση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου (εκούσιας 
δικαιοδοσίας) εγκρίθηκε το Σω­
ματείο με την επωνυμία «ΠΕΡΙ­
ΦΕΡΕΙΑΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙ­
ΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ ΑΙ­
ΓΑΙΟΥ» που ιδρύθηκε και έχει 
έδρα το Ηράκλειο του οποίου ο 
σκοπός και η λειτουργία δε αν- 
τίκειται στο νόμο, την ηθική και 
τη δημόσια τάξη το δε εγκριθέν 
καταστατικό αποτελείται από 15 
άρθρα.

Ηράκλειο 10 Απριλίου 1989 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Γιώργος Α. Δαμιανάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ

1-4

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ |
: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ Α.Ε
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

1. Η ΕΤΒΑ Α.Ε. προκειμένου να αναθέσει την εκπόνηση πλήρους 
μελέτης για το έργο «Αποκατάσταση, ενίσχυση και αναδιαρρύθ- 
μιση διατηρητέου νεοκλασσικού κτιρίου στο Ηράκλειο Κρήτης 
καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος εντός είκοσι (20) ημερών απο την δημοσίευση της 
αναλυτικής πρόσκλησης στο ενημερωτικό δελτίο του ΤΕΕ.
2. Προεκτιμώμενη συνολική αμοιβή 12.500.000 δρχ., αναλυόμε­
νη σε 6.000.000 δρχ. για την αρχιτεκτονική μελέτη 3.200.000 δρχ. 
για την στατική μελέτη και 3.300.000 δρχ. για την ηλεκτρομηχα- 
νολογική μελέτη.
3. Θα γίνουν δεκτές αιτήσεις μελετητών ή γραφείων μελετών 
Π και Δ1 τάξεως για την κατηγορία 7 και Π τάξεως για τις κα­
τηγορίες 8 και 9.
4. Αναλυτικό κείμενο της πρόσκλησης που καθορίζει τα απαιτού- 
μενα δικαιολογητικά δημοσιεύεται στο δελτίο του ΤΕΕ και δια­
τίθεται στα γραφεία μας Αμερικής 6, 4ος όροφος, αρμόδιος κ. 
Γ. ΠαναγιωτόπουΛις τηλ. 32.37.381 και 36.40.288

£1 Το Υπουργείο Βιομηχανίας Ενέργειας και Τεχνολογίας προκη­
ρύσσει την πλήρωση χωρίς διαγωνισμό των παρακάτω θέσεων σε 
περιφερειακές Υπηρεσίες του, ως ακολούθως:

1. Στη Διεύθυνση Διαχείρισης Υδατικών πόρων Ηπείρου, με έ­
δρα τα Ιωάννινα:
— α. Μία (1) θέση του Κλάδου ΠΕ6 Αρχιτεκτόνων-Πολιτικών Μη­

χανικών (ειδικότητα Πολιτικού Μηχανικού).
— β. Δύο (2) θέσεις του Κλάδου ΠΕ8 Γεωπόνων-Γεωλόγων- 

Βιολόγων (μία με ειδικότητα Γεωλόγου και μία με ειδικότητα Γε­
ωπόνου).
— γ. Μία (1) θέση του Κλάδου ΔΕ2 Διοικητικού

2 . Στη Διεύθυνση Διαχείρισης Υδατικών Πόρων Κρήτης, με έδρα 
το Ηράκλειο:
— α. Μία (1) θέση του Κλάδου ΠΕ6 Αρχιτεκτόνων - Πολιτικών Μη­

χανικών. (Ειδικότητα Πολιτικού Μηχανικού).
— β. Δύο (2) θέσεις Κλάδου ΠΕ8 Γεωπόνων-Γεωλόγων-Βιολόγων. 

(Μία με ειδικότητα Γεωλόγου και μία με ειδικότητα Γεωπόνου)
— γ. Μία (1) θέση του Κλάδου ΔΕ2 Διοικητικού.

[•J Απαιτούμενα προσόντα:
1. Για τις θέσεις του Κλάδου ΠΕ6 Αρχιτεκτόνων-Πολιτικών Μη­

χανικών (ειδικότητα Πολιτικού Μηχανικού).
Δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού Ανωτάτου Εκπαιδευτικού Ιδρύ­

ματος της ημεδαπής ή ισότιμο δίπλωμα Σχολής της αλλοδαπής και 
άδεια ασκήσεως επαγγέλματος.

Για τις θέσεις του Κλάδου ΠΕ8 Γεωπόνων-Γεωλόγων-Βιολόγων: 
— α. Για την ειδικότητα του Γεωλόγου:
Πτυχίο Γεωλόγου Ανωτάτης Σχολής της ημεδαπής ή του φυσιο- 

γνωστικού Τμήματος της Φυσικομαθηματικής Σχολής ημεδαπού Πα­
νεπιστημίου ή ισότιμο πτυχίο Σχολής της αλλοδαπής.

— β. Για την ειδικότητα του Γεωπόνου.
Πτυχίο Γεωπόνου Ανωτάτης Σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο πτυ­

χίο Σχολής της αλλοδαπής.

— γ. Για τις δύο θέσεις του Κλάδου ΔΕ2 Διοικητικού:
Απολυτήριος Τίτλος Λυκείου γενικής κατεύθυνσης ή ενιαίου πο- 

λυκλαδικού Λυκείου χωρίς ειδικότητα ή τεχνικού ή επαγγελματι­
κού Λυκείου ή τεχνικού επαγγελματικού Λυκείου χωρίς ειδικότητα 
ή εξατάξιου Γυμνασίου ή τμήματος υπαλλήλων γραφείων (διοίκη­
σης) ή τμήματος υπαλ λήλων λογιστηρίου τεχνικού ή επαγγελματι­
κού Λυκείου ή τεχνικού επαγγελματικού Λυκείου ή κλάδου 
διοικητικών υπηρεσιών - γραμματέων ή κλάδου οικονομίας ενιαίου 
πολυκλαδικού Λυκείου.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ■ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Απο­

χέτευσης Ηρακλείου και Δήμαρχος Ηρακλείου, Μανόλης Κα- 
ρέλλης, προκηρύσσει Δημόσιο Μειοδοτικό Διαγωνισμό με 
συμπλήρωση τιμολογίου και αξιολόγηση προσφορών για την 
προμήθεια δυο (2) υποβρύχιων αντλητικών συγκροτημάτων, 
ενός (1) ηλεκτρικού πίνακα Χ.Τ., δικλείδες κ.λ.π. για τον εξο­
πλισμό των γεωτρήσεων στην περιοχή Τυλίσσου, σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Π.Δ. 28/80 ως και του κανονισμού προ­
μηθειών της Επιχείρησης.

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό, έχουν:
Κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που ασκεί νόμιμα κατα­

σκευή ή παραγωγή στην Ελλάδα αντλητικών συγκροτημά­
των και που αναγνωρισμένα ασχολείται με την προμήθεια και 
επισκευή υποβρύχιων αντλητικών συγκροτημάτων.

Ο Μειοδοτικός Διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 26η του 
μηνός Απριλίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 ■ 13.00 (λήξη 
επιδόσεως προσφορών) στα γραφεία της ΔΕΥΑ Ηρακλείου 
(Βύρωνος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου).

Εγγύηση συμμετοχής σε γραμμάτιο του Ταμείου Παρακα­
ταθηκών και Δανείων ή σ’ εγγυητική επιστολή Τράπεζας ή 
άλλου ιδρύματος ή οργανισμού που έχει το δικαίωμα να συ­
νοδεύει κάθε προσφορά.

Το ποσό εγγύησης θα πρέπει να καλύπτει το 5% του εν 
δεικτικού προϋπολογισμού της προμήθειας που είναι τέσσερα 
εκατομμύρια οκτακόσιες τριάντα χίλ, (4.830.000).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο­
ρούν ν’ απευθύνονται, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στην 
Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΗ και στα τηλέφωνα 229913 (κ. 
X. Ραπαματθαιάκη ή Ζ. Σεκερτζής).

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ
Μανόλης Καρέλλης

Δήμαρχος Ηρακλείου

U Οι υποψήφιοι πρέπει:
1. Να έχουν την ελληνική ιθαγένεια ή να είναι αλλοδαποί ομο­

γενείς.
2. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υπο­

χρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί απ’ αυτές και να μην είναι 
ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικαστεί γ^ρ λιποταξία με τελεσί­
δικη απόφαση (άρθρο 21 Υπαλ. Κώδικα).

3. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή 
απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 20 Υπαλ. Κώδικα).

4. Να είναι υγιείς.
5. Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους και να 

μην έχουν υπερβεί το 35ο έτος αυτής, εκτός από τους υποψήφιους 
του Κλάδου ΠΕ6 Αρχιτεκτόνων-Πολιτικών Μηχανικών, με ειδικότητα 
Πολιτικού Μηχανικού, που ως ανώτατο όριο ηλικίας ορίζεται το 45ο 
έτος.

ΕΒ Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) η­
μερών, από την επόμενη της τελευταίας δημοσίευσης της προκή­
ρυξης στον ημερήσιο τύπο της Αθήνας καθώς, και στις τοπικές 
Εφημερίδες των παραπάνω Περιφερειακών Υπηρεσιών, να υποβά­
λουν ή να ταχυδρομήσουν, με απόδειξη, στο Υπουργείο Βιομηχα­
νίας Ενέργειας και Τεχνολογίας, Δ/νση Διοικητικού, 
Μιχαλακοπούλου 80, 101 92 ΑΘΗΝΑ τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
— α. Αίτηση και υπεύθυνη δήλωση σε έντυπα που θα χορηγούνται 
από την Κεντρική Υπηρεσία (Μιχαλακοπούλου 80 ΑΘΗΝΑ) καθώς 
και από τη Νομαρχία Ιωαννίνων Τμήμα Βιομηχανίας, Δωδώνης 21, 
Ιωάννινα και από τη Νομαρχία Ηρακλείου Κρήτης, Δ/νση Βιομηχα­
νίας, Ζωγράφου 5, Ηράκλειο σχετικά σε ποια θέση και σε ποια πε­
ριφέρεια επιθυμούν να επιλεγούν.
— β. Λεπτομερές Βιογραφικό σημείωμα.
— γ. Τίτλο σπουδών σε φωτοαντίγραφο, επικυρωμένο.

m Η επιλογή θα γίνει από Επιτροπή που ορίστηκε με την 
ΔΙΠΠ/Φ.ΕΠ 17/4882/14.3.89 απόφαση του Υπουργείου Προεδρίας της 
Κυβέρνησης, ύστερα από προσωπική συνέντευξη των υποψηφίων 
αφού ληφθούν υπόψη τα τυπικά και τα λοιπά προσόντα και στοι­
χεία που μαρτυρούν την καταλληλότητά τους για τις συγκεκριμέ­
νες θέσεις.
Πληροφοφορίες: Μ. Καλαϊτζή, τηλέφωνο 77.08.510

Αθήνα 4-4-1989
Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΑΥΣΑΝΙΑΣ ΖΑΚΟΛΙΚΟΣ 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 

ΕΛΕΥΘ. ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ



ΠατριΣ
Τετάρτη 12 Απριλίου 1989

Νέα Διοίκηση στο 
Οικονομικό Επιμελητήριο 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
Εκλογές για την ανάδειξη νέ­

ων οργάνων στο Οικονομικό Επι­
μελητήριο Ελλάδας θα πραγμα­
τοποιηθούν την Κυριακή απο τις 
7 το πρωί μέχρι τις 7 το βράδυ. 
Για το περιφερειακό Τμήμα Ανα­
τολικής Κρήτης θα λειτουργή­
σουν τα παρακάτω εκλογικά 
τμήματα του:

α. Στη Νομαρχία Αγίου Νικο­
λάου. Σ’ αυτό το εκλογικό τμήμα 
θα ψηφίσουν όλοι οι οικονομολό­
γοι οι οποίοι κατοικούν στον Νο­
μό Λασιθίου.

β. Στη Νομαρχία Ηρακλείου. 
Σ’ αυτό το εκλογικό τμήμα θα ψη­
φίσουν όσοι κατοικούν στο Νομό 
Ηρακλείου και των οποίων τα ε­
πίθετα αρχίζουν απο το Κ μέχρι 
και το Ω και

γ. Στο Περιφερειακό Τυήμα
του Ο.Ε.Ε. Ανατολικής Κρήτης 
(Γερωνυμάκη 4 στο Ηράκλειο). Σ 
αυτό το εκλογικό Τμήμα θα ψη­
φίσουν οι οικονομολόγοι οι ο­
ποίοι κατοικούν στο Νομό 
Ηρακλείου και των οποίων τα ε­
πίθετα αρχίζουν απο Α μέχρι και

Για τυχόν πληροφορίες διευ­
κρινίσεις κλπ μπορούν οι ενδια­
φερόμενοι να απευθύνονται στα 
γραφεία του ΟΕΕ στην οδό Γε- 
ρωνυμάκη 4 Τηλέφωνα 223-997 
και 224-595.

Επίσης μπορούν να απευθύ­
νονται στα γραφεία εκλογών του 
ΟΕΕ στην Αθήνα στα τηλέφωνα 
9523330-9.

Το Μάρτιο
ΔΙΟΛΙΣΘΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΧΜΗΣ 

ΜΕ ΤΑ ΞΕΝΑ ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ
Διολίσθηση ως προς το σύνο­

λο των ξένων νομισμάτων ση­
μείωσε η δραχμή κατά το μήνα 
Μάρτιο σύμφωνα με τους σταθ- 
μισμένουο δείκτες ισοτιμίας που 
καταρτίζει το κέντρο εξαγωγι- 
κών ερευνών και μελετών 
(ΚΕΕΜ) ιδρυτής του οποίου είναι 
ο πανελλήνιος σύνδεσμος εξα- 
γωγέων·

ΤΟ ΜΑΡΤΙΟ
Όπως αναφέρεται στο «μη­

νιαίο δελτίο της σταθμισμένης ι­
σοτιμίας των ξένων νομισμάτων 
ως προς τη δραχμή» το εθνικό

νόμισμα σημείωσε διολίσθηση 
ως προς το δολλάριο ΗΠΑ, αλλά 
και ανατίμηση ως προς το γιεν Ια­
πωνίας.

Ειδικότερα το δολλάριο ανα­
τιμήθηκε ως προς τη δραχμή κα­
τά 1.9% ενώ το γιεν υποτιμήθηκε 
κατά 0,5% έναντι της δραχμής. 
Οι ανατιμήσεις των ευρωπαϊκών 
νομισμάτων κυμάνθηκαν από 
0,5% (εσκουλο Πορτογαλίας) 
έως 1,5% {φράγκο Γαλλίας). Ε­
ξαίρεση αποτελεί η λίρα Αγγλίας
που υποτιμήθηκε έναντι 
δραχμής κατά 0.5%.

της

ΤΑ ΠΗΡΑΝ ΟΛΑ 
ΚΙ ΕΦΥΓΑΝ!

Τίποτα δεν άφησαν όρθιο οι ά­
γνωστοι μέχρι τώρα δράστες 
σου διέρρηξαναπό ιις5-8 Απρι­
λίου την αγροικία του Δημήτρη 
Δασκαλάκη στη Φοινικιά. Συγκε­
κριμένα έκλεψαν: ένα μονόκανο 
κυνηγετικό όπλο ρωσικής κατα­
σκευής, ένα κουτί με φυσίγγια 
Να 12, μία χύτρα ιαχύτητας, 
τρεις κουβέρτες, μία φωτογραφι­
κή μηχανή και μιά χειροκίνητη 
μηχανή του κιμά. Ανάκριση κάνει 
το Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

22ΧΡΟΝΟΣ
Σοβαρά τραυματίστηκε ιιρο- 

χθές το πρωί ο 22χρανος Χαρίλα­
ος Καινουργιάκης,. όταν π 
τρίκυκλη μοτοσυκλέτα που οδη­
γούσε συγκρούστηκςμε γεωργικό 
ελκυατύρα που οδηγούσε ο 
άχρονος Γιάννης Παπαδημητρά- 
κης. Το ατύχημα έγινε στο Αρκά- 
λαχώρι.

ΚΑΤΑΝΕΜΕΙ

Τις πιστώσεις του Περιφε- 
ρειακαϋ Προγράμματος Δημο­
σίων Επενδύσεων 1989 για την 
εκπαίδευση, θα κατανείμει η 
Νομαρχιακή Επιτροπή Παι­
δείας στη συνεδρίαση της που 
θα γίνει την Παρασκευή στις 7 
το βράδυ. Εισηγητής θά είναι ο 
πρόεδρος της Επιτροπής Γιάν­
νης Παραγιουδάκης.

Ζούμε σε μια εποχή που ό­
λοι μιλούν για το περιβάλλον 
και την καταστροφή του. Σε 
μια εποχή που μια νέα 
CULTURA για τη σχέση 
άνθρωπος-περιβάλλον σχημα­
τίζεται. Σε μια εποχή που πρέ­
πει να δοθεί μια νέα απάντηση 
οικονομική και πολιτική. Πέ­
φτουν οι μύθοι της τεχνοκρατι- 
κής κοινωνίας, της ανάπτυξης 
χωρίς όρια, της τυφλής εμπι­
στοσύνης στην επιστήμη των α­
περιορίστων δυνατοτήτων της 
φύσης.

Ζούμε σε μια εποχή που α­
ναζητιούνται νέες αξίες για μια 
κοινωνία που θα στηρίζεται 
στην κοινωνική δικαιοσύνη και 
την ποιότητα ζωής. Είναι ανάγ­
κη σήμερα να σχηματισθεί μια 
νέα συνείδηση για την ανάπτυ­
ξη. Μια ανάπτυξη που θα έχει 
στο κέντρο τον άνθρωπο και 
τις πραγματικές του ανάγκες. 
Ζούμε σε μια εποχή που πρέπει 
να κάνουμε ένα απολογισμό 
της «ανάπτυξης» και του πολι­
τισμού, και να αντιστρέφουμε 
τη λογική του κέρδους και του 
βολέματος, να αντιστρέφουμε 
τη λογική της ανάπτυξης με την 
υπέρ εκμετάλλευση του ανθρώ­
που και της φύσης. Η ισορρο­
πία της φύσης είναι αρκετά 
ευαίσθητη κσ,' ο άνθρωπος-το 
κεφάλαιο-μπορεί εύκολα να 
αλλοιώνει με τρόπο ανεπανόρ­
θωτο. Την καταστροφή του πε­
ριβάλλοντος θα πληρώνουν οι 
ερχόμενες γενεές και σήμερα έ­
χουν αρχίσει ήδη να την πληρώ­
νουν κοινωνικά στρώματα που 
δεν μπορούν να μπουν στον κύ- 

: κλο του καταναλωτισμού. Ού- 
τε βίλες στην Εκάλη έχουν, 

ί ούτε εξοχικά, ούτε ταξίδια.
Ζούμε στην εποχή της ανά- 

: πτύξης χωρίς όρια και τέλος. 
Ζούμε στην εποχή που ο άνθρω-

Να πούμε ενα ναι
στην κοινωνικοποίηση της ιατρικής

πος μετριέται με όρους κεφα­
λαιουχικών επενδύσεων.

Για να αλλάξει αυτή η αντί­
ληψη και κατεύθυνση πρέπει να 
ξαναμπούν σε συζήτηση όχι μό­
νο οι σχέσεις παραγωγής, μα τι 
παράγουμε, πως το παράγουμε 
που και πόσο. Χρειάζεται κου­
ράγιο και μια άλλη CULTURA 
για να ψάξουμε μια άλλη λογι­
κή της ανάπτυξης. Χρειάζεται 
να γίνει κατανοητή ότι η ζωή 
δεν είναι μόνο παραγωγή και 
κατανάλωση, κέρδος και εκμε­
τάλλευση, καταστροφή του πε­
ριβάλλοντος για την ικανοποί­
ηση των ψευτικών αναγκών. 
Σίγουρα σε ένα συνέδριο που 
θέλει να λέγεται αναπτυξιακό 
υγείας.

Το Περιβάλλον μάλλον ότι 
πρέπει να εντάσσεται σε μια λο­
γική μη αναπτυξιακή (εάν ανα­
φερόμαστε σε οικονομικά 
μεγέθη ανάπτυξης). Το περι­
βάλλον του ανθρώπου πρέπει 
να καθοριστεί και σαν τέτοιο 
εννοούμε το κοινωνικό, το πο­
λιτικό, το πολιτιστικό, τον αέ­
ρα, τη θάλασσα, το έδαφος και 
το υπέδαφος, τους χώρους δου­

λειάς και κατοικίας. Εάν ήθε­
λα να φανώ κάποιος θα έλεγα 
ότι όλα είναι μολυσμένα. Ανε­
πανόρθωτα και δεν χωρά καμ- 
μιά κάθαρση. Έχουν φτάσει σε 
όρια μη ανεχτά για την ύπαρξη 
και διατήρηση της ζωής. Η

του Προέδρου της Παγκρήτιας Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ 
ΚΟΣΤΑ ΝΙΚΗΦΟΡ ΑΚΗπροσπάθεια να προσαρμοστεί ο 

άνθρωπος στη λογική της ανά­
πτυξης, εκβιομηχανοποίηση 
των πάντων είχε ως αντίτιμο 
όλα τα ζηλευτά επιτεύγματα 
των κοινωνιών του κράτους του 
κεφαλαίου. Απάνθρωπες σχέ- 
σει<· απάνθρωπο περιβάλλον, 
που διακοσμείται με μοντέλα 
κατανάλωσης απο τους ιδιώτες 
και με «πρόνοιες» απο τα κρά­
τη. Στην καταστροφή του εδά­
φους και του υπεδάφους απο τα 
φυτοφάρμακα. Απαντούμε με 
τη διαφήμιση των ζιζανιοκτό- 
νων και την απ’ αυτά αύξηση 
της παραγωγής. Στην κατα­
στροφή των θαλασσών υψώ­
νουμε ξενοδοχειακές μονάδες 
δίπλα στο κύμα για να κρύψου­
με απο τους περαστικούς τη 
βρωμιά.

Για ένα μισθωτό είναι όνει­
ρο η καμαρούλα (που πρέπει να 
έχει και άδεια) για μερικούς τα 
ξενοδοχειακά συγκροτήματα 
δεν χρειάζεται να έχουν ούτε 
βιολογικό καθαρισμό. Ανάπτυ­
ξη σε όλο το μεγαλείο. Το μέλ­
λον του νησιού μας θα εξαρτη- 
θεί απο την οικολογική του ι­
σορροπία. Ο βιασμός του περι­
βάλλοντος, η απογύμνωση των 
λόφων-βουνών (πυρκαγιές- 
οικοδομές). Η μόλυνση της γης 
και της θάλασσας παίζουν ένα 
παράξενο και διαβολικό παι­
χνίδι κα1 σε λίγα χρόνια θα ε-

ξαφανιστούν και οι νικητές 
(άνθρωποι) και οι νικημένοι 
(περιβάλλον).

Η ανάπτυξη του νησιού μας 
που στηρίζεται στην αγροτική 
παραγωγή και την τουριστική 
εκμετάλλευση πρέπει να σταμα­
τήσει. Εδώ θα συγκρουστούν οι 
δύο απόψεις οι δύο αντιλήψεις. 
Ποια ανάπτυξη και για ποιόν. 
Την ανάπτυξη του κέρδους ή 
την στασιμότητα που θα επιτρέ- 
ππ μια ζωή χωρίς θάλασσες μο- 
λυσμένες, διατροφή όχι 
επικίνδυνη, αέρα χωρίς προσμί­
ξεις επικώδυνες, ανθρώπινες 
σχέσεις πιο ζεστές. Δεν προτεί­
νουμε την επιστροφή στην επο­
χή του κεριού, αλλά

νάλωση είναι η σημερινή κοινω­
νία. Εκεί μέσα καταστρέφεται 
και η ανθρώπινη ύπαρξη που τα 
συστήματα υγείας θέλουν να ε­
λέγχουν ιατρικά. Εμείς λέμε όχι 
στην ιατρικοποίηση της κοινω­
νίας. Ναι στην κοινωνικοποίη­
ση της ιατρικής. Στο νησί μας 
μιλώντας για περιβάλλον και 
παράγοντες που το καταστρέ­
φουν πρέπει να πούμε όχι στις 
βιομηχανικές περιοχές που ξε­
φυτρώνουν σαν μανιτάρια στις 
πάρυφες των πόλεων. Πρέπει 
να εναντιωθούμε στην απόθεση 
των στερεών αποβλήτων σε χα­
ράδρες (ΚΟΥΡΟΥΠΗΤΟΣ). 
Πρέπει να διεκδικούμε για τα 
στερεά απόβλητα Διαχωρισμό- 
Υγειονομική Ταφή-Λιπασματο- 
ποίηση ή παραγωγή ενέργειας. 
Για τα υγρά απόβλητα που φθά­
νουν στις θάλασσες δεν υπάρ-

εναντιωνόμαστε σ’ αυτή την α­
νάπτυξη. Πρέπει να σταματή­
σει η ανάπτυξη των αυξημένων 
αναγκών, του καταναλωτισμού 
της καταστροφής της φύσης 
και του ανθρώπου, η ανάπτυξη 
των κλιματικών αλλοιώσεων, η 
ανάπτυξη της αύξησης των εξο­
πλισμών, η ανάπτυξη της κα­
ταστροφής της χλωρίδας και 
της πανίδας. Πότε θα σταματή­
σει αυτή η ανάπτυξη; Εμείς λέ­
με πως ήρθε η ώρα να 
διαλέξουμε ένα άλλο δρόμο 
που πρέπει να ψαχτεί μέσα απο 
δύσβατους και άγνωστους δρό­
μους. Πιστεύουμε ότι μέσα σ’ 
αυτή την ανάπτυξη βρίσκεται η 
κοινωνική ρίζα πολλών ασθε­
νειών. Η αρρώστεια γεννιέται 
μέσα στις «ανθυγιεινές» κοινω­
νικές συνθήκες, στις συνθήκες 
εργασίας, κατοικίας και περι­
βάλλοντος, διατροφής, στην 
ένταση της καθημερινής ζωής. 
Μέσα σ’ αυτές τις συνθήκες έ­
χουμε την παθολογία του περι­
βάλλοντος που για να αντιμε­
τωπιστεί χρειάζεται η παραγω­
γή νέας ιατρικής γνώσης προς 
την κατεύθυνση της οικολο­
γίας. Η παρέμβαση των για­
τρών σ’ αυτή την κατεύθυνση 
θα είναι η αμφισβήτηση αυτής 
της ανάπτυξης αυτής της κοι­
νωνίας που μπορεί να ανατρα­
πεί με την οικολογική δράση 
και αντίσταση όλων των

χει πουθενά βιολογικός 
καθαρισμός. Ένα πρόβλημα 
σοβαρό είναι τα υγρά απόβλη­
τα απο τα ελαιοτριβεία, είναι α­
κόμη ότι όλη η Κρήτη είναι ένα 
απέραντο πεδίο βολής με δοκι­
μαστικές βολές που έχουν απο-

δεχτεί τις θάλασσες. Αλήθεια 
μήπως τα ψάρια τα ψοφισμένα 
έχουν να κάνουν με τα «εν γέ- 
νει» υπολείματα των πυραύλων 
(πρόσφατη έρευνα του Ταχυ­
δρόμου μιλά για Μεσόγειο μο- 
λυσμένη απο υδράργυρο). Η 
μόλυνση απο τα φυτοφάρμακα 
έχει να κάνει με την τοξικότη­
τα της τροφικής αλυσίδας, το 
έδαφος, το υπέδαφος και τα υ­
πόγεια ύδατα. Η Μεσόγειος 
ήδη είναι μια αποθήκη των το- 
ξικών αποβλήτων που ρίχνουν 
τα καράβια του θανάτου. Συνέ­
δριο για την ΥΓΕΙΑ (ΑΝΑΠΤΥ­
ΞΙΑΚΟ) σημαίνει παρέμβαση 
σ’ όλα αυτά τα πράγματα. Η α­
νάπτυξη της τεχνολογίας τα 
πολλά κρεββάτια και τα πολλά 
φάρμακα δεν προάγουν την 
υγεία.

(Διαιτολόγος)

ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΜΑΣ!
είδη υγιεινής όια τροφής

Στόχοι:

Στρατηγική:

Υλοποίηση:

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ;

πολιτών.
Παραγωγή λοιπόν και κατα-

JCOPAH4 (ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΣ ΑΑΙΛΑΛΟΥ)
ΤΗΑ. 887.114________

Σαφείς στόχοι, σωστή στρατη γ*ή και υλοποίηση, θετι­
κά αποτελέσματα. Αυτό είναι το πλαίσιο δράσης του 
αναπτυξιακού έργου της ΔΕΗ.
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Κάλυψη των ολοένα αυξανομένων αναγκών 
της χώρας σε ηλεκτρική ενέργαδ φν ή® 
επωφελή για την οικονομία της χώραΐ; μας 
τρόπο.
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_ Τ.ΚΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΤΗΛΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

ΠΡΟΣ: CAMBRIDGE ENGLISH AUDIO/VIDEO

Επιθυμώ να δω την ενημερωτική ΥΙΟΕΟΚΑΣΕΤΑ χωρίς καμιά μου 
υποχρέωση.

ΟΝΟΜΑ________________________________________ _ __________

ολλαα GWH ίεκαιομ. κιλοβατώρες) 30000

|Αύξηση παραγωγής με παράλληλη υπο­
κατάσταση του ειοαγόμενου ουναλλόγ- 
ματοβάρου πετρελαίου με εγχώριες πη­
γές ενέργειας (λιγνίτες, υδάτινοι πόροι).

Τεράστιες επενδύσεις για νέα θερμοη­
λεκτρικά και υδροηλεκτρικά έργα και ανά­
πτυξη λιγνιτορυχείων.

■(Περίοδος 1980 - 1988)
— Αύξηοη παραγωγής ηλεκτρι­

κής ενέργειας κατά 37%.
— Μείωση Τήζ συμμετοχής του 

πετρελαίου για την παραγωγή 
ηλεκτρικής ενέργειας από 
36% σε 11%.

— Αύξηση της συμμετοχής του 
λιγνίτη από 44% σε 80%.

— Μείωση εισαγωγών ηλεκτρι­
κής ενέργειας κατά 68%.

Τα αποτελέσματα μιλάνε μόνα τους.
Το αναπτυξιακό πρόγραμμα της ΔΕΗ πράγματι «πιάνει 
τόπο» στον τόπο μας.

gwh

............ .

(Το κείμενο είναι η εισήγηση 
που παρουσίασε ο κ. Νικηφο- 
ράκης στο Συνέδριο της 
Σητείας)

ΕΧΕΤΕ
video;

ΜΑΘΕΤΕ 
ΑΓΓΛΙΚΑ
Με τις 6 βιντεοκασέτες του CAMBRIDGE ENGLISH 
αρχίστε ή ανανεώστε τα αγγλικά σας Τώρα, συντροφιά με 
διάσημους Αγγλους καθηγητές και ηθοποιούς θα μάθετε 
Αγγλικά σωστά αλλά και γρήγορα και ξεκούρασταΙ

Σχεδόν διασκεδάζοντας!

Λιγνίτες Πετρέλαια Νερά Εί®»γωνές
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

1—4(Ζ170) 1-2

1-10(Π77) 1-12 (Π-941) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΝΤΑ 1200.
1-2(Ζ1) 1-8

1-4(Π2) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα από 8-10π.μ. για 
περιποίηση ανδρόγυνου. Τηλ. 229.544

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελουμενη 
από ένα 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. Τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με μικρό παλαιό 
κτίσμα (ενός δωματίου), 150τ.μ. πρό­
σοψη 7,5μ. βάθος 20μ, στην περιοχή 
Πόρου. Πληρ. τηλ. 0841/ 24.976 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι λουξ με κεντρι­
κή θέρμανση. Περιοχή Μασταμπά.

Τηλ. 256.697 
(Π888)

Τηλ 236392.
(Ε-112)

1-3μμ. 
(Π617)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εροπλισμός θερινής καφέ- 
τέριας καρέκλες, τραπεζάκια, κούνιες 
καθώς και ταμειακή μηχανή σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 226425 καθημε­
ρινώς από 9πμ.-8μμ.ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 

1.100τ.μ. στη περιοχή Γούβες, δίπλα 
στο ξενοδοχείο CRETA SUN και 200 
περίπου μέτρα από την παραλία. 
Πληρ. στο τηλ. 284.104

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28 για επι­
χείρηση. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
800.000 δρχ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 
ESCORT μοντ. ’78, δίπορτο, 1600cc 
με διπλά βέμπερ, καθίσματα μπάκι 
και άλλα πολλά, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με AMICO αγροτικό ή PONY. Τηλ.

Πληρ. τηλ.
02.00-03.30μ.μ.
(Π1)

289.508 από
0891/ 23.286
(Π 882) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 4 
στρεμ. στη Λυγαριά. Απαλλαγμένο 
από το δασικό. Τηλ. 256.698, 252.829

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα τύπου Κρις-Κραφτ 
κατάλληλη για ψάρεμα, τιμονιέρα 
πλήρη εξάρτηση, τρέιλερ, μηχανή 
Τζόνσον 15ΗΡ σε καινούργια κατά­
σταση 250.000 δρχ. Τηλ. 221.637 απο­
γευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ μάρκετ-Κάβα-Είδη 
θαλάσσης στην Αμνισσό. Τιμή ευκαι­
ρίας λόγω υγείας. Τηλ. 223.271, 
225.810
(Π773) 1-10

(Π887) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 2 στρεμ. το 
καθένα στη περιοχή Ροδιάς Λινοπε- 
ράματα. Πληρ. τηλ. 235.925 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
LT. 31 με εμπορική άδεια σε πολύ κα­
λή κατάσταση στην τιμή των 750.000 
δρχ. Μοτοσυκλέτες DR 250 CC - DR 
125 CC GSX 250 CC - SR250 CC - SR 
125 CC C.S. 50 CC - CS 125 CC RV 50 
CC και μοτοποδήλατα σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 226425 και ώρες από
9πμ.-8μμ. 
(Ε-940) 1-6

(Π 1000) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ εκ 500τ.μ. οικόπε­
δο εντός οικισμού περιοχή ΛΥΓΑΡΙΑΣ 
με ένα διαμέρισμα 45τ.μ. ένα 22τ.μ. 
και υπόγειο 22τ.μ. με αυλή 200τ.μ. πα­
νοραμική θέα προς θάλασσα στην τι­
μή 5.000.000 μετρητοίς. Τηλ. 289.268

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 575τ.μ. στην πε­
ριοχή Αρωματικά Γάζι, με 25 περίπου 
μέτρα πρόσοψη και 24 μέτρα βάθος. 
Πανοραμική θέα (φως, νερό, τηλέφω­
νο). Πληρ. τηλ. 228.686, 226.369
(Π678) 1-10

βράδυ 258.025 
(Π999) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 90τ.μ. 2 
υπνοδωμάτια, με πάρκινγκ-αποθήκη, 
νέας, πολυτελούς κατασκευής στην 
περιοχή Αγ. Παρασκευή-Καμαράκι. 
Τηλ. 282.471, 223.143 9-2π.μ. και

6-10μμ. 
(Π886) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 900 R 
Ninja με 14.500 χλμ. σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0897 31263 9πμ.-2μμ. Λεωνίδας.
(£1-936) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μινωικές μετοχές. Τηλ. 
234571 από 5-7μμ.
(Ε-939) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Βασίλειός
1100 τμ. Τηλ. 235152, 751720.
(Π-938) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην παραλία Μι- 
λάτου εκτάσεως 1000 τμ. 200μ. απ’ τη 
θάλασσα πολύ πλεονεκτικό. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 300τ.μ. 
και 500τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννης Χω­
στός 800μ. από την εκκλησία. Πληρ. 
τηλ. 235.274 μετά τις 15.00

6-10μμ. 
(Π819) 1-6

(Π998) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα-Εστιατόριο κεν­
τρικά στου Κοκκίνη Χάνι σε καλή τι­
μή και με ευκολίες. Τηλ. 261.486

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης για πάστες. Τηλ.
256.902 από 10π.μ.-3μμ. Αντρέας.

(Π482) 1-20

(Π997) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
περ. Σώπατα. Τηλ. 289.576, 243.088
(Π996) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Γ' ορόφου 
84τ.μ. στην Κηπούπολη. Τηλ. 226.693
(Π995) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο BMV315’84 
μοντ. με όλα τα έξτρα του εργοστα­
σίου. Δεκτός έλεγχος. Πληρ. από 
3-7μμ. και γκαρσονιέρα 33τ.μ. 2αράκι, 
πολυτελούς κατασκευής καινούργια.
Τηλ. 237.791 
(Π994) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 55τ.μ. σε κεν­
τρικό σημείο του Λιμένος Χερσονή­
σου και επί της οδού Ηρακλείου-Λασι- 
θίου. Πληρ. τηλ. Κατ/μα 285.058, οικία
253.869
(Π993) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα εντός οικι­
σμού κοινότητας Χερσονήσου, κατάλ­
ληλα για Ξενοδοχειακή επένδυση.
α) 1576τ.μ. τιμή 18.000.000 και 
β) 2.500τ.μ. τιμή 32.000.000 δρχ.

Πληρ. τηλ. 01/ 65.90.842
(Π992) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρίου σε 
καλή κατάσταση (οδός Αρχανών 11). 
Τηλ. 280.133 πρωί, και 242.833 α­
πόγευμα.
(Π991) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών, Είδη 
Δώρων, λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τηλ. 237.406
(Π990) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξοπλισμός MINI MAR­
KET. Επίσης αυτοκίνητο YUGO 45 
μοντ. ’85. Τηλ. 251.335
(Π989) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα 15 διαμερι­
σμάτων επιπλωμένων με πισίνα. Πι- 
σκοπιανό Χερσονήσου. Τηλ. 235.972
(Π988) 1-3

ΓιΩΛΕΙΤΑί διαμέρισμα Α' ορόφου 
120τ.μ. μαζί και ο αέρας 75.000 δρχ. 
το τ.μ. περιοχή γήπεδο ΟΦΗ. Κανδά- 
νου 65. Τηλ. 255.471
(Π987) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SUPER TIGRONE 
48ΗΡ σχεδόν καινούργιο <ίε τιμή ευ­
καιρίας με φρέζα και ινία. Τηλ.

0841/81243 Μίλατος.
(Π-937) 1-5

231.859, 234.510
(Π725) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεγμένες κηρύθρες 
μελισσών και βαμμένες κυψέλες α- 
χρησιμοποίητες. Πληρ. τηλ. 0897/ 
23.104 από 10μμ-12μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίνι Μάρκετ 
με εξασφαλισμένη πελατεία και μεγά­
λο τζίρο περιοχή Θερίσου λόγω δεύ­
τερης απασχόλησης. Τηλ. 257631.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρχοντικό διώροφο, επι­
πλωμένο στο Αρβανιτοχώρι ΚΑΣΟΥ. 
Δωμίίτια 8 και βοηθητικοί χώροι. Συ­
νολικό εμβαδόν 792 τμ. κτισμένο 174 
τμ. οπωροφόρα δέντρα, δεξαμενή, 
τηλέφωνο. Λειτουργεί ως πανσιόν. 
Τηλ. 01/2285998, 081/257358 απόγευ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση παρα­
θαλάσσιο ξενοδοχειακό συγ­
κρότημα Α' ή Β' Κατηγορίας 
250-300 κλινών πλήρως εξο­
πλισμένο με όλους τους προ- 
βλεπόμενους από EOT 
κοινόχρηστους χώρους, για 2 
χρόνια. Όλα τα μισθώματα 
θα προκαταβληθούν απολύ­
τως μετρητοίς. Προϋπόθεση 
απαραίτητη όπως είναι εφο­
διασμένο με τις προβλεπόμε- 
νες άδειες του EOT εν ισχύει, 
καθώς και τυχόν πολεοδομι- 
κές αυθερεσίες ρυθμισμένες. 
Θέλει χρησιμοποιειθεί ως 
Club. Θα προτιμηθεί συγκρό­
τημα στο βόρειο άξονα 
Ρέθυμνο-Ηράκλειο-Λασίθι. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις θα 
ληφθούν υπόψη. Παράκληση 
όπως σταλούν έγγραφες 
προσφορές με φωτογραφίες 
για τυχόν νέα συγκροτήματα 
στη Διεύθυνση:
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ METROPOL 

ΚΑΡΤΕΡΟΥ 48 & ΚΑΤΕΧΑΚΗ 
κ. ΓΙΩΡΓΟ ΣΗΦΑΚΗ

ΤΗΛ. 281.109 ώρες 11-1 
(Ζ169)1-3

Η ΠΑΝΙΒΑΡ ΖΗΤΑ 
α) Υπεύθυνο άτομο μέχρι 40 

ετών για αντιπρόσωπο Κρή­
της. Μισθός και ποσοστά, 
β) Υπάλληλο για το κατάστη­
μα με γνώσεις Αγγλικής. 
Πληρ. ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντάνι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε επαρχιακή DISCO Σαββατο­
κύριακα σαν μπαργούμαν. Πληρ. τηλ.
261.082
(Ζ58) 1-6

Δεσποινίς κάτοχος πτυχίου 
Proficiency of Cambridge και χωρίς ι­
διαίτερες χρηματικές απαιτήσεις, 
ΖΗΤΑ να εργαστεί σε Φροντιστήριο 
Αγγλικών. Τηλ. 250.828

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60τ.μ. με 
πατάρι 40τ.μ. περίπου επί της οδού Α- 
νωγείων 31 περιοχής Μ. Αρχαγγέ­
λου. Τηλ. 224.410 09.30-13.30 και
19.00-21.00 
(Ε111) 1-2

(Ζ57) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB LAPRIMA. Ολύμπου 30 Πα­
τέλλες. Τηλ. 282.298, 281.170

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης μονοκατοικία επί κεντρικής ο­
δού, κτίριο νεοκλασικό με κήπο 
τέσσερα ευρύχωρα δωμάτια και βοη­
θητικοί χώροι με ταράτσα 130τ.μ. 
Προσφέρεταιγ ια οποιαδήποτε χρή­
ση. Ενδείκνυται για Φροντιστήρια, ια­
τρεία, γραφεία, εστιατόριο. Πληρ. 
τηλ. 289.508 από 2-4μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
στούντιο καινούργια, στην Σταλίδα 
κοντά στο Ξενοδοχείο Ανθούσα. 
Πληρ. τηλ. 259.374 απογευματινές
ώρες. 
(Ε3) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με υπόγειο και 
πατάρι Τριφύτσου 15 επί της Έβανς 
Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 0821/ 41.666
(Ε975) 1-10

(Π896) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε καλή κατά­
σταση με σαΐτες, μασούρια, κλωστές. 
Πληρ. Σκλαβοκάμπου 41. Τηλ. 210.570
(Π912) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 303τ.μ. στον Αγ. 
Ιωάννη, πλησίον κέντρου «ΜΙΤΟΣ», 
προς 20.000δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.
241.212, 282.777
(Π816) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά την 
Παν/μιακή Κλινική στο δρόμο προς 
Βούτες 1350τ.μ. τηλ. 222.191
(Π890) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 240τ.μ. και 550τ.μ. με δρόμο 6μ. 
κατάλληλα για κατοικίες ή για επαγ­
γελματική χρήση. Πληρ. τηλ. 0897/ 
23.104 από 10μμ-12μμ.
(Π895) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοφόρο 6μ. πλή­
ρως εξοπλισμένο με μηχανή 
MERCURY 9.9ΗΡ. Πληρ. τηλ. 285.336

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες, ψυγεία, ψυ­
γείο τούρτας παγωτό και γενικά εξο­
πλισμός Ζαχαροπλαστείου σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 228.572, 228.543
(Π515) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1700τ.μ. σε καλή τιμή. Τηλ. 0897/
23.157
(Π699) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας τα πα­
ρακάτω είδη.

1) Κομμωτηρίου (πολυθρόνες, σε­
σουάρ κ.λ.π)
2) Έπιπλα γραφείου.
3) Ξύλινα τραπέζια και καρέκλες
4) Ξύλινες ντουλάπες
5) Επαγγελματική Μηχανή (Καφετέ­
ρια LA SAN MARUO). Βιάννου 13-17 
τηλ. 286.013
(Π894) 1-5

(Ζ996) 1-6 (Ε110) 1-3

(Π-943)

μα 6-8. 
(Π-942) 1-4

1-4

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341, γραφείο, 61.408 σπίτι.
(Π914) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος χώρος 100τ.μ. 
φωτεινός στην οδό Γιαμπουδή κοντά 
στο Απολλώνιο Θεραπευτήριο. Τηλ.
226.693
(Π778) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
1200S μοντ. ’79 4θυρο πίσω κίνηση, 
περασμένο πρόσφατα από ΚΤΕΟ σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 287.808
(Π872) 1-4

ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 

Απευθυνόμαστε σε όλους εσάς που 
θέλετε να ΠΟΥΛΗΣΕΤΕ ή να ΑΓΟΡΑ­
ΣΕΤΕ κάποιο ακίνητο και σας γνωρί­
ζουμε ότι είμαστε ικανοί να 
ανταποκριθούμε ΥΠΕΥΘΥΝΑ στην α­
γοραπωλησία σας. Για το λόγο αυτό 
αν καμιά φορά μας χρειαστείτε είμα­
στε στην διάθεσή σας. Τηλ. 258.778
(Π902) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1000τ.μ. ολόκληρο ή τεμαχισμένο δυ­
τικά του Ηρακλείου πλησίον της εθνι­
κής οδού, σε περιοχή ραγδαία 
εξελισσόμενη, κοντά στην Ταβέρνα 
«ΝΙΚΟΛΟΥΔΗΣ». Φως, νερό, τηλεφ. 
Τιμή 5.000 το τ.μ. Πληρ. τηλ. 284.5.3
(Π899) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονιέρες.
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Π898) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος με άδεια 
Τουριστική. Μηχανή KELVIN 
280 HP. Μήκος 21, φάρδος 5. 
Πληρ. τηλ. 0822/ 22.856

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 224.546 από 10-12 πρωί.
(Π893) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

(Π986) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ενισχυτής HI-FI 
HITACHI MDS Quartz D.S. 2x40 W 
R.M.S. και εκουαλάιζερ KENWOOD 
GE 45 7 περιοχών συν. 50.000 δρχ. 
τηλ. 210.044
(Π985) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα 61τ.μ Θέρισσος 3ου ορό­
φου (χωρίς δάνειο).
Δειλινά 80τ.μ. μονοκατοικία επί οι- 

κοπ. 120τ.μ.
Αποθήκη 400τ.μ. επί οικοπ. 1600τ.μ. 

επί εθνικού δρόμου στο Γάζι. Πληρ. 
τηλ. 286.471

224.423, 238.139
(Π897) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Ταβέρνας, τραπέ­
ζια, καρέκλες, ψυγείο επαγγελματι­
κό, είδη κουζίνας και ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
το ίδιο το μαγαζί. Πληρ. τηλ. 258.554

(Π583) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 με την ίσια 
καρότσα, σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
550.000 δρχ. Πληρ. 253.275 από τις 
1.30μμ. έως 9.30μμ. Τετάρτη και Πα­
ρασκευή 1.30μμ.-5μμ. και 
7.30μμ.-9.30μμ.

(Π984) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Σκαλάνι γω­
νιακό εντός οικισμού 1089τ.μ. προνο­
μιούχο 6μ. πάνω από το δρόμο. Φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληρ. κ. Στέλλα 
Μπιτζαράκη, τηλ. 287.004 Τηλ. Αθη­
νών 01/ 590.98.49
(Π983) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Διαμέρισμα γύρω στα 110τ.μ. 3 υ­

πνοδωμάτια, 2 χωλ, σαλόνι, μεγάλο 
μπαλκόνι μπρος πίσω, γωνιακό με­
σημβρινό, διαμπερές, πλησίον Γυμνα­
σίων Θερίσσου.
β) Εντός της πόλεως Ηρακλείου σε 

άριστη τοποθεσία οικοσομή αποτε- 
λουμένη από 3 μαγαζιά και διαμέρι­
σμα 110τ.μ. Πωλούνται όλα μαζί ή 
μεμονωμένα. Τηλ. 280.341

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 ψυγείο για τοστ με 13 
θήκες ελαφρώς μεταχειρισμένο και 1 
ψυγείο συντηρήσεως για φρούτα 
γλυκά κ.λ.π. με βιτρίνα. Τηλ. 255.274 
ακόμα τοστιέρα φρυτέζα, εξαεριστή-
ρα κ.λ.π. 
(Π919) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος επί της οδού Ιδομενέως

(Π908) 1-6

21 Α. Τηλ. 221.973, 231.114 
(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, αποτελού- 
μενη από 2 2άρια. Πληρ. τηλ. 230.961 
από 8-9πμ και 7-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός (λιόφυιο) 1 
στρέμματος στις Αγιές Παρασκιές (λί­
γο πριν τη διακλάδωση Αρκαλοχω- 
ρίου) με πρόσοψη στον Εθνικό δρόμο 
κατάλληλο για θερινή ή μόνιμη κατοι­
κία. Πληρ. τηλ. 236.316, 741.632
(Π918) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI ALDO. Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ.

(Π735) 1-10

243.524
(Π981) 1-5

Λόγω Αλλαγής επαγγέλματος 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στη Κνωσό, κα­
τάλληλη για τουριστικό, BAR, Εστια­
τόριο, GELATERIA κ.λ.Π. Τηλ. 225.198

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ ζαντολάστι- 
χα ηλεκτρικά τζάμια ΙΘΟΟοο ή ΑΝ­
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μικρότερο. Τιμή 
1.400.000 Πληρ. τηλ. 234.508
(Π885) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) KAWASAKI 125 KMX
4 VESPA PGO, 1 ER 50.
β) Γραφείο ενοικιαζομένων μηχανών 
για καλοκαιρινή περίοδο, 
"STAMATIS”. Τηλ 232.123, 210.354
(Π881) 1-4

(Π980) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ER 185 σε καλή κα­
τάσταση 160.000 δρχ. Τηλ. 252.546

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεγο 840τ.μ. στις Γού­
βες παραπλεύρως ξεν. ΑΦΡΟΔΙΤΗ. 
Τιμή 20.000 το τ.μ. τηλ. 222.528 από

5-7μμ.
(Π979)

5-9μμ.
(Π891) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Φοινικιά εν­
τός συνοικισμού, στην στάση λεωφο- 
ρείαμε ηλεκτρικό και τηλέφωνο 317 
τ.μ. οικοδομήσιμο. Τηλ. 258.557

1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα δύο τρίτα (2/3) της Πι­
τσαρίας «DELIZIA» επί της Πλατείας 
Ελευθερίας. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.691

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 200cc σε 
άριστη κατάσταση μοντ. ’82 με 
13.000χλμ. Τιμή 170.000. Τηλ. 230.916,

(Π880) 1-5

(Π978) 1-6

252.372
(Π903) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος κομμωτής ή 
κομμώτρια σε κομμωτήριο. Λειτουρ­
γία αυτού Ιμιση χρόνο. Τηλ. 282.187, 
281.127 από 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Αντ. Καστρινάκη 11. Τηλ. 231.341,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο

(Ζ862) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν για Καφε­
τέρια, σερβιτόρες, σερβιτόροι. Τηλ.
241.990 από 11-2μμ.

287.966 
(Ε109) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο 
για κοπέλα επί της Λ. 62 Μαρτύρων.
Τηλ. 254.929 
(Ε108) 1-2

για εργαζόμενο. Τηλ. 282.870 
(Ε28) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, 
400 μέτρα από την θάλασσα. Τηλ. 
280436 από 4-1 Ομμ.
(Ε-989) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο άρτιο στις Κά­
τω Γούβες, κοντά στον Αποσελέμη με 
πρόσοψη επί της Εθνικής. 1 ή 2 ή 3 
στρέμ. 6.000τ.μ. Ευκολίες.
Στην Μίλατο στον πάνω οικισμό πα­
λαιό οικία σε οικόπεδο 480τ.μ. 
3.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.216

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πρέσσα υδραυλική 200 τόνων.
2) Πρέσσα κρουστική 80 τόνων.
3) Πρέσσα κρουστική 25 τόνων.

Πληρ. τηλ. 0897/ 23.083, 23.197
(Π911) 1-5

(Π977) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK BAR στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 230.035, 237.643
(Π976) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιο κομμάτι 
20 στρεμ. στη Φόδελε, και άλλα μικρά 
οικόπεδα και περιβόλια. Πληρ. τηλ. 
281.638 από 7-1 Ομμ
(Π975) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Στη θέση «ΓΙΟΦΥΡΟΣ-ΤΡΕΙΣ ΒΑ­

ΓΙΕΣ» και σε απόσταση 300μ. από τον 
Εθνικό δρόμο ΗΡΑΚΛΡΙΟΥ-ΧΑΝΙΩΝ 
αγροτεμάχια (Λιόφυτο) 300τ.μ. μέχρι 
και 1 στρέμμα με πρόσοψη σε αγρο­
τικό δρόμς, σε τιμή ευκαιρίας! 11 Τηλ. 
221.642 (εργάσιμεο ώρες).
2) Παλαιά διώροφη οικία, πάνω στα 

ενετικά νεώρια και επί της οδού Λα­
βυρίνθου με θέα στο Λιμάνι. Σε τιμή 
ευκαιρίας!!! Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 221.642 τις εργάσιμες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
305 SR μοντ. ’80 1500cc, αυτό­
ματα παράθυρα, συρόμενη ο­
ροφή σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 280.963 πρωί, 224.144 
βράδυ Μιχάλης.

ώρες. 
(Π910) 1-4

(Π974) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA αγροτικό με καρό- 
τσα καινούργιο μοντ. με 18.000 χλμ. 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.660 
από 9π.μ.·4μμ.
(Π909) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω υ­
γείας, επιχείρηση γυναικείων ενδυ­
μάτων (πρώην ΜΑΡΑ ΜΑΡΤίΝΗ λίγο 
πιο κάτω από τον ΟΤΕ). Ανδρεαδάκη 
2. Τηλ. 280.527, 228.025 από 
ιθπ.μ.-2μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκας 
OPTIMA καινούργια. Τηλ. 224.108
(Π917) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο CRETA BEACH ανε- 
ξάρητα, προνομιούχα, αμφιθεατρικά 
οικόπεδα μόλις 150μ. απ’ τη θάλασσα 
κατάλληλα για οποιαδήποτε χρήση.

(Π853) 1-6 Τηλ. 222.540 
(Π916) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια στην πε­
ριοχή Φόδελε. α) Αγρός 5 στρεμ. με 
140 μανταρινιές και 30 ψιλολιές β) 4 
στρεμ. με 60 ελαιόδεντρα και τόπος 
για μέλισσες γ) 2 στρεμ. με λίγες ε­
λιές πολύ καλός για μέλισσες δ) 8 
στρεμ., αέρας πολύ καλός για ψιλο- 
λιές μέσα στο αρδευτικό έργο της 
κοινότητας με παροχή νερού. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες, σοβατζήδες και 
εργάτες για μερική ή μόνιμη απασχό­
ληση. Πληρ. κ. Νίκο Μαθιουδάκη ε­
κτός Σαββατοκύριακου. Τηλ. 243.081 
από 7-9μμ.

(Ζ74) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
γυναίκα για κουζίνα για Καφετέρια, 
ουζερί. Πλ. Δασκαλονιάννη. Τηλ. 
228.944 Νικ. Γιαλιτάκης.

(Ζ 1-10
(Ζ73) 1-5

281159.
(Π-935) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός καφέ-ουζερί.
Πληροφ. τηλ. 254277. 
(Ε-934)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων. Απαραίτητα 
προσόντα: Καλή γνώση αγγλικής, α­
πολυτήριο Λυκείου και άδεια οδηγή- 
σεως αυτοκινήτου. Τηλ. 220680 και
261295
(Ζ-183) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ζαχαρο­
πλαστείο. Τηλ. 234.587

Ο Συν/σμός επισκευαστών 
Μηχανικών αυτοκινήτων 
ΖΗΤΑ χειριστή Η/Υ με γνώ­
σεις προγραμματισμού. Τηλ. 
257.649 κ. Ελένη Βαμποράκη. 
Μίνωος 38-40
(Ζ182) 1-3

1-2

Από μεγάλο συγκρότημα ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ σερβιτόρες, σερβιτόροι, μάγει­
ροι, και μπουφετζής για μπαρ σε 
καφετέρια DISCO. Τηλ. 241.990 από
11π.μ.-2μμ. 
(Ζ181) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος συντηρητής για 
Ξενοδοχείο στις Γούβες. Πληρ. τηλ. 
223.676 6-8μμ.
(Ζ180) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να γνωρί­
ζει Γερμανικά και Αγγλικά για το ξε­
νοδοχείο Tsagarakis. Τηλ. 289.916,
251.768 
(Ζ179) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια με δύο παιδιά, να εργαστεί σε ε­
ξοχικό στις Γούβες τους καλοκαιρι­
νούς μήνες. Τηλ. 243.745 από 
8π.μ.-5μμ. και 284.583 από 7μμ.-9μμ
(Ζ178) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη, εμ- 
φανίσημη από 22-35 ετών, για γυναι­
κεία ενδύματα στο κατάστημα 
I ouana. Εργασία μόνιμη. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληρ. οδός 1821 αρ. 14.
Τηλ. 289.371 
(Ζ177) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Βιοτεχνία. 
Πληρ. τηλ. 256.856 από 5-7μμ.
(Ζ176) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-μαγείρισσα για Ε­
στιατόριο στην περιοχή Αμμουδάρα 
50μ. απ’ το ξενοδοχείο AGAPI Ηρά­
κλειο. Τηλ. 251.251 μετά τις 11π.μ.
(Ζ175) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μάντρα οικο­
δομικών υλικών. Τηλ. 250.564
(Ζ174) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσφέρει την 
συντροφιά της και ελάχιστες υπηρε­
σίες σε ηλικιωμένη κυρία. Προσφέ­
ρουμε διατροφή διαμονή και 
ικανοποιητικό μισθό. Τηλ. 258.967
(Ζ173) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε αν­
θοπωλείο. Τηλ. 241.079 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ172) 1-4

Από υπεύθυνη εταιρία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κυρίες για μερική απασχόληση. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 233.272
(Ζ171) 1-3

Ο Συν/σμός Επιπλοξυλουργών Ν. Ηρακλείου

για άμεση πρόσληψη, οδηγό με επαγγελματικό δίπλω­
μα, για MERCEDES 2232 Γερανοφόρο.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να προσκομί­
σουν βιογραφικά σημειώματα στα γραφεία του 
Συν/σμού, Μάχης Κρήτης 12, μέχρι την Πέμπτη 14-4-89.

Τηλ. 255850, 257835, 261124.
Από το Δ.Σ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος γραφείου για βοηθητική εργασία λογιστηρίου.
Ωράριο Καταστημάτων.

Πληροφορίες τηλ. 251633 από 12-1 μ.μ.

οι πρώτοι στα έπιπλα γραφείου ·<:

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπεύθυνο άτομο ηλικίας 20-28 
ετών, κάτοχος ερασιτεχνικού διπλώμα­
τος αυτοκινήτου, για παραδόσεις επί­
πλων. Πληρ. τηλ. 285.811

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 άτομα ικανά στις πωλή- 
σεις. Τηλ. 259.543 κ. Μανόλη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή πρωινή εργασία. Τηλ. 282.694,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περιμανδρω- 
μένος χώρος 1200τ.μ. στη Λ. 
Ικάρου 87 δίπλα στην Αντι­
προσωπεία της FORD Γ. ΖΑΜ- 
ΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε. Πληρ. στο 
τηλέφωνο 227.854 5-9μμ.
(Ε107) 1-4

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ στο κεντρικό­
τερο σημείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
Γραφεία, Διαμερίσματα, Studio, 
για τη σαιζόν, ή σε ετήσια βάση. 
Για σοβαρές προτάσεις τηλεφω­
νήστε 0897/22.421.
(Ε-84) 1-3

(Ζ4) 1-6 227.098 
(Ζ72) 1-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 

Αγ. Ιωάννη οδός Θεοκτίστου 4. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 πωλήτριες πω- 
λητές στην Χερσόνησο από 
κατάστημα Δερμάτινων ει­
δών. Τηλ. 256.956

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ. 
226.913 από 6-1 Ιμμ.

232.526 
(Ε106) 1-2

(Ζ113)
(Ζ481) 1-25

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες πεπειραμέ­
νες από 18-25 ετών για το κατ/μα RO­
MA, Κατεχάκη 17. Πληρ. εντός

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Γενικές Κατασκευές 
ΤΟΥΠΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Τεχνίτες, ηλεκτρολόγοι και βοηθοί. 
Τηλ. 229.517, 229.308 από 4-6μμ.

(Ζ895) 1-10 (Ζ929) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δίπλα 
στο 4ο Γυμνάσιο Θερίσσου. Τηλ. 
257.307 μετά τις 6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110τ.μ. με ( 
πατάρι 50τ.μ. κατάλληλο για SUPER 
MARKET ή ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ στην οδό Αν- 
δρέα Μηλιώτου 73-75 Ατσαλένιο. 
Πληρ. τηλ. 239.518 κάθε μέρα από 5 
έως 8 απόγευμα.

(Ε105) 1-2
(Ε70) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο περιοχή 
Αγ. Μηνά με κεντρική θέρμανση, λου­
τρό, κατάλληλο για φοιτητή ή εργέ­
νη. Τηλ. 289.095
(Ε104) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατεία Καλ- 
λεργείου δίπλα στην Τράπεζα Κρή­
της επί της προσόψεως, ο Β" όροφος 
100τ.μ. κατάλληλος για οποιαδήποτε 
επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 227.288

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ στις Κάτω Γούβες. 
Τηλ. 226.066, 228.943, 223.323
(Ζ788) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Καφετέρια 
INNER FLAME. Τηλ. 286.392 μετά τις
6μμ.
(Ζ110) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα για ν’ α· 
ναλάβει τις πωλήσεις μεγάλης ΑΕ. 
ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ, για όλη την Κρήτη. 
Μισθός και ποσοστά. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Τηλ. 286.791, 285.660 κ. Η-
ρακλής. 
(Ζ109) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός, επιπλοποιός 
τεχνίτης. Τηλ. 257.678
(Ζ108) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός άνω των 20 ετών, 
που να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις με δίπλωμα 
αυτοκινήτου, για να εργασθεί σε αν­
θοπωλείο. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 235.336, 237.228 από 9π.μ.-2μμ.
και 6-9μμ. 
(Ζ62) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 35 ετών, σοβα­
ρός και υπεύθυνος για μόνιμη εργα­
σία. Πληρ. κο Αναστασάκη. Τηλ.
261.251, 224.422
(Ζ107) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν. Πληρ. τηλ.
224339.
(Ζ-80) 1-5

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Νέος α­
παλλαγμένος στρατιωτικών υποχρε­
ώσεων απόφοιτος Λυκείου ή Γυμνα­
σίου για να εργασθεί ως υπεύθυνος 
του τμήματος λιανικής πώλησης και 
χειριστής μηχανών παραγωγής ύφα­
σμα ΜΑΚΟ και 2) Πεπειραμένες κο- 
πτοράπτριες. Πληρ. τηλ. 250.022,
251.753 
(Ζ991) 1-10

Η εταιρία ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
ΖΗΤΑ 5 νέους-ες ηλικίας από 
25 έως 45 ετών, για άμεση 
πρόσληψη. Πρέπει να έχουν 
τελειώσει το Λύκειο, να είναι 
εμφανίσημοι και εργατικοί. Α­
ποδοχές άνω των 100.000 
δρχ. μηνιαίως. Πληρ. για προ­
σωπική συνέντευξη στο τηλ. 
227.815 κ. Μαυρή Κων/νο.
(Ζ69) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος με δίπλωμα 
υψηλής τάσης για να εργασθεί στην 
Παν/κή Κλινική Ηρακλείου. Τηλ.
251.572, 251.654 από 8-4 
(Ζ67) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για προϊόντα ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Πληρ. τηλ. 
221.523 από 8-10μμ.
(Ζ66) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο κατάστημα ΜΠΑΚΑΛΑΚΟΣ. 
Πληρ. Δαιδάλου 20. Τηλ. 241.690
(Ζ993) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για καφενείο. Τηλ.
288.193 
(Ζ76) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια στον 
3ο όροφο μονοκατοικίας επιπλωμένα 
με λουτρό για εργαζόμενους ή φοιτη­
τές. Περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 253.172

(Ε65) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα έναντι CAMPING Μεταξά. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι σαν προ­
σωπικό ασφαλείας απ’«την ε­
ταιρεία CONTROL SECURITY 
(απαραίτητα σωματικά προ­
σόντα). Τηλ. 22.00.72
(Ζ112) 1-3

Το Ναυτικό Πρακτορείο 
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΤΣΑΙΝΗ

ΖΗΤΑ
α) Δεσποινίδα με γνώσεις Αγ­
γλικών, Λογιστικής, Τέλεξ, 
Γραφομηχανής, Ελληνικής, 
Αγγλικής.
β) Δεσποινίδα με γνώσεις Αγ­
γλικής σε επίπεδο PROFI­
CIENCY. Δεύτερη γλώσσα, 
Computer θα θεωρηθούν πρό­
σθετα προσόντα. Τηλ. 
22.23.26, 22.23.12, υπεύθυνη 
Βιβή Σουλιώτου
Em 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος για μπουφέ και λαν- 
τζέρα ή λαντζέρης για Εστιατόριο 
στα Μάλια στο ξενοδοχείο CAMELOT
απέναντι από το ΙΚΑΡΟΣ 
283.071
(Ζ70) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής για να προσέ­
χει μωρό. Τηλ. 253.918
(Ζ114) 1-3

(Ε103) 1-3

256.316 
(Ε64) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωμα­
τίου και λοιπών βοηθητικών χώρων 
επί της οδού Ιερολοχιτών 16 Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 230.675

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Ο- 
λύμπου 68, Πατέλλες. Τηλ. 239.840
(Ε62) 1-4

(Ε102) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 

^(αβάκη 18 Πόρος, 2 δωματίων καθι­
στικό υπνοδωμάτιο, κουζίνα λουτρό 
και ακάλυπτος χώρος, υπερλούξ. 
Τηλ. 283.327 ώρες καταστημάτων. 
Τηλ. 227.737 μεσημέρι και βράδυ.

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε101) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής οδού περ. Κοκκίνη Χάνι, 
500μ. απ’ τη θάλασσα. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Τηλ. 258.708, 761.522
(Ε71) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι με 
κεντρική θέρμανση στον Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 232.520 
(Ε58) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα για μαλλί 
της γριάς απλό και αυτόματοι πωλη- 
τές. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 255.448
(Δ8Ι9) 1-2

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ
Αδυνάτισμα, massage χειρός, κυττα­
ρίτιδα, παχυσαρκία, χαλάρωση. Μόνο 
σε γυναίκες. Τηλ. 255.400, 259.245 
Φρόσω Παπαδάκη.
(Δ821) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με προϋ­
πηρεσία για Γραφείο Αντι­
προσωπειών με' μικρό 
αυτοκίνητο για παραγγελίες 
εντός και εκτός Ηρακλείου. 
Τηλ. 257.227,257.652 υπεύθυ­
νος κ. Κων/νος Γιόμελος
(Ζ115) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. Λογίστρια 
με πείρα στη μηχανογράφηση 
και προϋπηρεσία σε βιομηχα­
νία για μόνιμη απασχόληση, 
πενθήμερο, συνεχές ωράριο, 
αποδοχές αναλόγως προσόν­
των. Τηλ. 227.990, 227.991 ώ-
ρες 9-3 
(Ζ65) 1-5

Το Κομμωτήριο DINO + BILLY ΖΗΤΑ 
κομμώτρια για πιστολάκι και κοπέλα 
που να γνωρίζει μανικιούρ- 
πεντικιούρ. Τηλ. 0897/ 22.173 από 
10π.μ.-1μμ. ή Αγ. Παρασκευή και Ιπ- 
ποκράτους 2 Λ. Χερσονήσου.
(Ζ63) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τελειόφοιτος Λυκείου με 
γνώσεις γραφομηχανής προκειμένου 
να εργαστεί με ευνοϊκούς όρους σε 
εργαστήριο-γραφείο σύγχρονης ια­
τρικής τεχνολογίας. Τηλεφωνήστε α­
ποκλειστικά τις ώρες από 6-8μμ. στο
τηλέφωνο 229549. 
(Ζ-132) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί ως 
καθαρίστρια στη DISCO CAMELOT 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ. 
0897/22734.
(Ζ-131) 1-9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας περιοχή Σταλι- 
δας. Τηλ. 282261 από 9πμ.·1.30μμ. και
5.30-8μμ. 
(Ζ-130) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργασθεί σε 
κατάστημα ετοίμων ενδυμάτων γνω- 
ρίζουσα την Αγγλική γλώσσα. Τηλ.
243.341 
(Ζ106) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο έξω από την πό­
λη περίπου ενός (1) στρέμ. Τηλ. 
236.114 κ. Νίκο.
(Ζ129) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κατασκευαστής επαγ­
γελματικών ψυγείων και βοηθός. Τηλ.
237.855
(Ζ9) 1-6

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΑΑΗΝΙΚΑ ΝΗΣΙΑ Α.Ε.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κοπέλα Γραμματέας με προϋπηρεσία, που να γνωρίζει γρα­
φομηχανή, τέλεξ και καλά αγγλικά.

Ικανοποιητικός μισθός, αναλόγως προσόντων.
Αποστείλατε βιογραφικό στην Δ/νση: Ελληνικά Νησιά Α.Ε.

25ης Αυγούστου 42, 71202, Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«ΑΣΤΥ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.

Μόνιμη εργασία. Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα- 
σταμπά, Στενημάχου 52. Τηλ. 252.370
(Ε57) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα γιο 
φοιτητές-φοιτήτριες οδός Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη 55. Πληρ. στο τηλ. 
251.423 από 8π.μ.-1 και 4μμ.-6μμ.
(Ε10) 1 4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ πολυτελούς 
κατασκευής 4άρι με ευρύχωρη κουζί­
να, λουτρό, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
ασανσέρ κ.λ.π. στην οδό Ανωπόλεως 
16,50μ. από το πάρκινγ Κλάόη. Πληρ. 
τηλ. 285.294 ώρες 1-3μμ.
(Ε972) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα επιπλωμένα ενός και δύο δω­
ματίων με θέα και κήπο στο 
ΚΟΥΤΟΥΛΟΥΦΑΡΙ για όλη την σαι­
ζόν. Πληρ. εργάσιμες ώρες στο τηλ. ■

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

282.227 
(Ε33) '1-6

Στην Ανάληψη Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούργια με α­
ποθήκη με άφθονο νερό με μεγάλο 
ανθόκηπο πλήρως επιπλωμένη. Τηλ. 
811.313 κ. Αθανασάκη.

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΡΕΥΝΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Εθνικής Αντιστάσεως και Ισι­
δώρου 15, 2ος όροφος, Γραφ. 
6. Τηλ. 229.101.
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Ανώτατος Α­
ξιωματικός ε.α. της Αστυ-

(Ε39) 1-5
νομίας. 
(Δ816) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για γρα­
φεία οδός 1866, πλησίον Πλ. Κορνά- 
ρου. Πληρ. ώρες γραφείου τηλ.
." ,1.164
(Ε38) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμένο μό­
νο για φοιτητές. Τηλ. 253.146
(Ε25) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 125τ.μ. επί 
της οδού Αριστ. Βαλαωρίτη 22. Τηλ.
250.114 
(Ε969) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
STUDIO για τη θερινή περίοδο ’89 με­
ταξύ Λ. Χερσονήσου και Σταλίδας. 
Τηλ. 0897/ 23.102, 230.075 
(Ε37) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
στα Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία.
Τηλ. 711.361, 711.388 
(Μ381) 1-4

ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικο­
μαθηματικής Σχολής παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. 
Τηλ. 234.379 από 7π.μ.-7μμ.
(Μ378) 1-3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα γλωσσών 
προγραμματισμού COMPUTER, πλη­
ροφορικής από ειδικευμένο μαθημα­
τικό. Πληρ. τηλ.' 252.759 ώρες 
12-2.30μμ. και 6-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην
Γιόφυρο. Τηλ. 252.120 
(Ε60)

περιοχή (Μ377) 1-3

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά σε διό- 
ροφη οικοδομή, ισόγειο 3άρι, δίπλα 
στο Δημοτικό σχολείο, Γιακουμάκη 
17. Πληρ. εντός.

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ Καθηγητής με 
12ετή Φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου κατ’ 
οίκον στα μαθήματα Φυσικής, Χη· ■ 
μείας, Μαθηματικών. Τιμές λογικές.

(Ε-75) 1-2 Τηλ. 243.036 
(Μ372) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α’ και Β' όροφος στη 
Λ. Καλοκαιρινού συνολικής εκτάσεως 
360τ.μ. ως επαγγελματική στέγη. 
Πληρ. τηλ. 286.471
(Ε847) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα για 
ζευγάρι Δημ. Γληνού 21, όπισθεν Πα-
λαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 259.081 
(Ε36) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 3άρια καινούργια 
περ. Ατσαλένιο (Εργ. Γερμανού). Τηλ.
232.741
(Ε6) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη οδός Μανουσομανώλη 4 έναντι 
Γυμνασίου Θερίσου δρχ. 23.000. 
Τηλ.253702 από 8πμ.-1μμ. και 252502 
από 2μμ.-5μμ.
(Ε-78) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Λυσιστράτης αρ. 31 περιοχή Πα­
λιά ΚΑΤΕΕ με κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 257734.
(Ε-76) 1-2

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθηγήτρια 
κάνει επαναλήψεις και μαθήματα σε 
' Εκθεση-Αρχαία-Ιστορία-Λατινικά- 
Κοινωνιολογία. Τηλ: 287314
Μ-368 1-5
Κοινωνιολόγος παραδίδει μαθήματα 
Κοινωνιολογίας σε μαθητές της Δ’ 
Δέσμης. Πληροφ. τηλ: 287633-241574 
ώρες καταστημάτων.
Μ-367 1-8

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια αναλαμβά­
νει να διδάσκει ιατρική ορολογία κα­
θώς και μεταφράσεις ιατρικών 
περιεχομένων από την Αγγλική στην 
Ελληνική γλώσσα. Επίσης παραδίνει 
μαθήματα Αγγλικών και Γερμανικών 
στο σπίτι της. Για πληρ. από τις 
10πμ.-1 και 6μμ.-8μμ. στο τηλ. 239.259
(Μ363) 1-7

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών από Αγγλίδα καθηγητρια 
με σπουδές στο Πανεπιστήμιο της 
Οξφόρδης σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Τηλ. 225.406
(Μ361) 1-10
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μικρές αγγελίες ΑΘΛΗΤΙΚΗ’ΠΑΤΡΙΣ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 808 
εμπορική άδεια πετρελαίου λόγω διά­
λυσης της επιχείρησης. Τηλ. 224.843 
■ 229.731
(Π824) 1-10
ΊΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα NISSAN 2000cc υ­

περυψωμένη με εμπορική άδεια. Τηλ.
224.843, 229.731
(Π825) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μερσεντές 811 ανατρε­
πόμενο καινούργια λάστιχα επι­
σκευασμένη μηχανή προ 5 μηνών με 
πινακίδες και ευκολίες πληρωμής και 

, DATSUN 120Υ σπορ σε άριστη κατά­
σταση ζαντολάστιχα καινούργια. Τηλ.
210.376 6·10μμ.
(Π747) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ-ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γιο όλους 
εσάς που ζητάτε να αγοράσετε: Οικό­
πεδα Διαμερίσματα-Παραθαλάσσια- 
Επιχειρήσεις-Καταστήματα-Μονοκα- 
τοικιέ ς-Αποθήκες-Εργοστάσια- 
Αγροτικές εκτάσεις-κρεβατίνες- 
ελιές, αμπέλια εντός και εκτός οικι­
σμών και σε καλές τιμές ΤΗΛΕΦΩΝΗ­
ΣΤΕ μας. Θα σας εξυπηρετήσωμε 
οπωσδήποτε. Αλλά και εσείς που θέ­
λετε να πουλήσετε το ακίνητο σας τη­
λεφωνήστε μας. Θα πουληθή σωστά 
και γρήγορα. Τηλεφ: 224575 ώρες 8-1 
και 252310 5-9 Ηράκλειο.
Π-730 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 558τ.μ. με 16μ. 
πρόσοψη με φως, νερό, στην παλαιό 
Φορτέτσα. Τηλ. 234.508
(Π810) 1-6

Από την Τεχνοχημική Κρήτης 
ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί 
και βοηθοί υδραυλικών για 
μόνιμη απασχόληση. Μισθός 
αναλόγως προσόντων. Πληρ. 
κ. Ανδρέα. Ηροδότου 146.
Τηλ. 285.148, 244.143
(Ζ48) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίναςΗυΜΜΕί ανειδίκευτοι 
εργάτες και βοηθός λουστραδόρος. 
Πληρ. τηλ. 254.235, 254.257
(Ζ47) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ: 
221727-226712
Π-839 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Καφετέριας "DAY NEWS". Τηλ. 
7-9μμ 280.864
(Π681) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος κρις-κραφτ, 
6μχ2,40, μάρκας MARINER V200 με 
κινητήρα 260ΗΡ, οκτακύλινδρο MER- 
KCRUISER άδειας 6 ατόμων, ταχύτη­
τας 45-50 μίλια. Τιμή ευκαιρίας 
1.850.000 δρχ. Τηλ. 0897/ 22.301 από 
7-10π.μ. και 9-11μμ.
(Π741) - 1-8

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ.
ΤΗΛ. 286.471, 286.563, 243.538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 33τ.μ. στον Μιχ. 

Αργάγγελο. 2 Διαμερίσματα των 
44τ.μ Θέρισσος. 40τ.μ. πάνω από τη 
Στάνη. 65τ.μ. 2,5 αρ. στη Μονής Πρε- 
βέλης. 46τ.μ. στη Πλατ. Κορνάρου κα­
τάλληλο και για επαγγ. στέγη. 65τ.μ. 
στο Καμαράκι ισόγειο. 75τ.μ. στον Αγ. 
Φανούριο με θέα τη θάλασσα. 85τ.μ. 
στην Κηπούπολη Β’ ορόφου (καινούρ­
γιο). Εντός πόλεως 118τ.μ. Β' ορόφου 
και 100τ.μ. ρετιρέ. 125τ.μ. Α' ορόφου 
Καμαράκι. 112τ.μ. ισόγειο κοντά στην 
Πλατεία Κορνάρου. 110τ.μ. Μασταμ- 
πάς μες τα Πεύκα 3ου ορόφου με 
πάρκινγκ και αποθήκη. Στη θέρισσο 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου 139τ.μ. 
σκελετός. Μονοκατοικία στο Μασταμ- 
πά 110τ.μ. επί οικοπέδου 170τ.μ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Επί του Αγ. Μηνά 

53τ.μ. Στη Ψαρομηλίγκων 40τ.μ. και 
80τ.μ. 48τ.μ. στην Χάνδακας κοντά 
στο λιμάνι. 61τ.μ. παραπλεύρως Ξε- 
νοδ. Γκραμπέλες με 61τ.μ. υπόγειο 
και 30τ.μ. πατάρι και αποθήκη 10τ.μ. 
(Λαχαναγορά). Επί της Ολύμπου 
93τ.μ. με εξοπλισμό Ταβέρνας. 80τ.μ. 
επί της Μονής Πρεβέλης.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙ­

ΜΑ: 245τ.μ. στη Γ. Γεωργιάδου (Κομ­
μένο Μπεντένι). 400τ.μ. πλησίον 
Στάση Περτσελάκη. 280τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό. 321τ.μ. Λ. Ιωνίας. 70τ.μ. εν­
τός τειχών. Πόρος όσα μέτρα θέλετε. 
Πανεπιστημιούπολη 1200τ.μ. και 
2.400τ.μ. Λινοπεράματα 1000τ.μ. και 
2000τ.μ. επί Εθν. Δρόμου. Καλλιθέα 
250τ.μ. και 300τ.μ. Περιοχή Αγ. Ιωάν- 
νου περίπου 6 στρεμ. ευκαιρία. Στον 
Εθνικό δρόμο Μεσαράς 5 στρεμ. και 
4 στρεμ. Μαλάδες επί επαρχ. δρόμου 
2.600τ.μ. Φοινικιά 4 στρέμ. επί του 
κεντρικού δρόμου. Λυγαριά 4 στρεμ. 
επί του δρόμου του κεντρικού.
• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ: Οικόπεδα ε­
κτός σχεδίου και στο προτεινόμενο 
στις περιοχές Αγ. Ιωάννη, Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό, Μεσαμπελιές, Γιόφυρο, 
Ξηροπόταμος, Γάζι, Τρεις Βαγιές, Αγ. 
Γ εώργιο Κορακοβούνι, Τσιρίτ Μεϊντά­
νι κ.λ.π. περιοχές
— Για περισσότερες πληροφορίες 

στο γραφείο μας. Για ενημέρωση στα 
τηλ. 286.471, 286.563, 243.538.
— Επίσης για σύντομη σωστή πώλη­

ση για σίγουρη καθαρή αγορά άνευ 
προβλημάτων η 18χρονη πείρα μας 
θα βοηθήσει προς όφελός σας.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
Πλ. Ελευθερίας 12

(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ αυτο­
κίνητο NISSAN αγροτικό , σε άριστη 
κατάσταση μοντ. ’85 με Τζιπ σε καλή 
πμή.Τηλ. 253.006, 231.392 όλες τις 
ώρες.
(Π871) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής οδού, 
δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. Τηλ. 
258.906 μετά τις 3μμ.
(Π814) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB. 
Τηλ. 239.962
(Π813) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο. 
Τηλ. 224.251
(Π812) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου 
Ζαχ/στής, κάβα, δώρα, παιχνίδια με 
τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις Καμάρες, 
λόγω παραιτήσεως επαγγέλματος. 
Τηλ. 226.771, 284.511
(Π734) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντουέτο-κιθάρα-μπουζούκι 
για μια φορά την εβδομάδα για ξενο­
δοχείο. Πληρ. τηλ. 224339 μετά τις 5 
το απόγευμα.
(Ζ-184) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περιποιείται 
μια κυρία ηλικιωμένη. Προσφέρω φα­
γητό μισθό και στέγη. Τηλ. 253931 
από 15.00-17.00.
(Ζ-137) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μόνιμη απασχόλη­
ση στις πωλήσεις καταναλωτικών α­
γαθών. Προτιμάται ο έχων εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του υποχρε­
ώσεις. Τηλ. 289187 ώρες εργάσιμες. 
(Ζ-136) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία 20-45 ετών 
για να προσέχει μωρό 8 μηνών. Πρω­
ινές ώρες στην περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 260585 από 6-8μμ.
(Ζ-135) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος μπάρμαν 
για σοβαρή PUB και μία κοπέλα. Λ. 
Δημοκρατίας 32. Τηλ. 239185 και 
239774.
(Ζ-134) 1-5
Από την εταιρία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 
16-19 ετών ανειδίκευτη για να εργα­
στεί σε κεντηστικές μηχανές. Πληρο­
φορίες τηλ. 250022, 251753.
(Ζ-133) 1-5

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα κι ένας νέ­
ος για μόνιμη εργασία σε σουβλατζί- 
δικό στο κέντρο της πόλης. Τηλ. 
288.955 6μμ.
(Ζ104) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για νυχτερινή 
απασχόληση σε PUB, Τηλ. 243.537 
από 8.00μμ
(Ζ103) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα Αγγλι­
κά, Γερμανικά για Τουριστικό Κατά­
στημα επί της 25ης Αυγούστου 8. Τηλ.
222.203
(Ζ102) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Τεχνική Εται­
ρεία Εργοδηγός Οικοδομικών Εργα­
σιών για Εργοτάξιο. Τηλ. 251.786, 
251.940 από 7-3μμ. X
(Ζ101) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες βοηθοί και 
τεχνίτες. Τηλ. 226.394, 251.850
(Ζ100) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με πείρα σε εργο­
λαβικό αυτοκίνητο. Τηλ. 224.528 ώρες 
γραφείου.
(Ζ45) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί-πωλητές 
με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας 
παρά Α.Ε. διά την διανομήν 
των προϊόντων της. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 288.700 
από 9-2π.μ.
(Ζ873) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε πολλά χρήματα αξιοποιών- 
τας τον ελεύθερο χρόνο σας προω­
θώντας τα είδη μας. Διαθέτουμε 
φορέματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια, ζακέττες, ποκαμίσες, μπλουζά- 
κια, ΜΑΓΙΟ, εσώρουχα σε στοκ, 
πλεκτά, είδη προικός, σετ θάλασσας 
κ.λ.π. Πριμ δώρα. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ: 222474 
Ζ-26 1-30

ΓΕΡΜΑΝΟΣ που θέλει να επενδύσει 
χρήματα ΖΗΤΑ μια έκταση 15 στρεμ. 
κοντά στη θάλασσα για να οικοδομή­
σει 300 διαμερίσματα, ρεστωράν, πι­
σίνα, και γήπεδο τένις. 'Λεπτομέρεις 
προσφοράς (τιμή, τοποθεσία, φωτο­
γραφίες κ.λ.π). Παρακαλώ προς τον

RAINER TABOR 
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(Z 5) 1-6
ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΕΙ κυρία ή δίδα σαν βοηθό λογι- 
στού με προϋπηρεσία σε βιβλία Β' κα­
τηγορίας και με γνώσεις κομπιούτερ. 
Πληροφ. κ. ΓΕΩΡΓΙΛΑΚΗ τηλ. 
238120.
(Ζ-12) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί μηχανοξυ- 
λουργοί τεχνίτες και βοηθοί. Ωράριο 
συνεχές. Πληρ. Προκατασκευασμένα 
Λυόμενα σπίτια. ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑ- 
ΚΗΣ Λ. 62 Μαρτύρων 356 Γιόφυρο. 
Τηλ. 250.861
(Ζ903) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βίλλες μεμονωμένες 
Λουξ σε όλη την Κρήτη, παρά Ανωνύ­
μου Τουριστικής Εταιρίας για ενοικία- 
ση, σε υψηλού εισοδηματικού 
επιπέδου τουρίστες. Για πληροφο­
ρίες απευθυνθείτε: VILLA HOLIDAYS 
S.A. Εθν. Αντιστάσεως 108-Τηλ: 
222-787, 222-957
Ζ31 1-10

0 κ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΕΓΟΗ-ΚΥΘΑΙΡΩΝΑ

ΣΤΟΝ αγώνα ΕΓΟΗ- 
Κυθαιρώυα, για το Κύπελλο Ερα­
σιτεχνών, θα σφυρίξει ο κ. Στί- 
φανάκης, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Φόζο και 
Ρουμπάκη. Και οι τρεις είναι του 
Συνδέσμου Λασιθιου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.
ΤΟΥΕΡΑΣ. Ο.Φ.Η.

Χθες το απόγευμα ο νυν και υ­
ποψήφιος Πρόεδρος του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ κ. Λευτέρης 
Λυγερός συναντήθηκε με όλους 
τους υποψήφιους στα γραφεία 
του Συλλόγου και αντάλλαξαν α­
πόψεις για διάφορα θέματα που 
έχουν σχέση με τις σημερινές 
αρχαιρεσίες.

0 κ. ΜΑΤΑΛΙΟΤΑΚΗΣ
ΠΑΡΑΠΕΜΦΘΗΚΕ

ΣΤΗΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ
Ο Σύνδεσμος ώιαιττιτών Πο­

δοσφαίρου Ηρακλείου παρέπεμ- 
ψε τον κ Μανόλη Ματαλιωτάκη 
στήν Πειθαρχική επιτροπή της 
ΕΠΣΗ για πλημελή πειθαρχικό έ­
λεγχο στον αγώνα πρωταθλήμα­
τος μεταξύ της Μινωικής και ταυ 
ΠΑΝΟΜ.

ΤΑ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

Τη Δευτέρα 17 Απριλίου η κατάθεση

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΕΡΚΙΔΕΣ ΤΟΥ Π.Ε.Σ.Η. π

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ψήστης περιο­
χή Σταλίδας. Τηλ: 288301 απο
10.00-1.30

Ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗΤΑ 
σερβιτόρους·ες. Πληροφορίες 
τηλ Ηράκλειο 289-379 απο 5-9μ.μ.
Ζ-29 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Μαγείρου ή 
μαγείρισσα για Ξενοδοχείο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/ 22.583-4-5
(Ζ99) 1-5

Από ξενοδοχειακή επιχείρη­
ση στην περιοχή Αγία Πελα- 
γία ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
ξενόγλωσσος (προτιμητέα η 
Γερμανική γλώσσα) για το 
SNACK BAR. Πληρ. τηλ. 
811.071-72 (9-4) και 252.245-6 
(6-10)
(Ζ948)Τ10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφέ- 
τέρια PUB ΕΛΑΗ Σμύρνης 4, έναντι 
ξεν. ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΕΙΑ. Τηλ. 224.447
(Ζ98) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου. Απαραίτητη γνώση Αγ­
γλικών ή Γερμανικών για Restaurant 
στην Αγία Πελαγία. Τηλ. 811.333, 
254.955
(Ζ97) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα για άμεση 
πώληση. Πληροφορίες ΜΕΣΙΤΙΚΑ 
ΓΡΑΦΕΙΑ Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ ΕΜΜ. 
ΚΟΥΤΣΑΚΗ. Πλ. Κορνάρου 25 Ηρά­
κλειο. Τηλ. 287455.
(Π-138) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοιτήτριες 
για είδος ευρείας κατανάλωσης. Μη­
νιαίες αποδοχές από 100.000-150.000. 
Τηλ. 221523 8-1 Ομμ.
(Ζ-139) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε Καφετέρια 
στην πλατεία Ελευθερίας. Τηλ. 
223.957
(Ζ39) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Κυρίες-Δεσποινίδες. Αν θέλετε μια 
σωστή συνεργασία ελάτε στην ΒΙΟ­
ΤΕΧΝΙΑ ΜΑΣ που θα βρείτε την 
ανοιξιάτικη-καλοκαιρινή ΚΟΛΕΞΙΟΝ 
σε φανταστικά σχέδια και απίθανα 
χαμηλές τιμές. Ακόμα θα βρείτε 
Ανδρικά·Γυναικεία-Παιδικά Εσώρου­
χα, Μπιτζάμες, Νυχτικά, Ρόμπες 
κ.λ.π., ασυναγώνιστα σε άνεση και 
κομψότητα. Και η με­
γάλη έκπληξη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ και Δώρα 
χρυσαφικά. Πληρ. 259735
Ζ-832 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπαρ Γούμαν για Μπαρ 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πληρ. έναν­
τι από το κεντρικό περίπτερο ΚΟΥ- 
ΠΕΡ ΓΚΑΡΝΤΕΝ. Ρεστωράντ-Μπαρ 
μετά τις 9μμ.
(Ζ50) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή απόφοι­
τη Τεχνικού Λυκείου (Οικοδομι­
κού). Τηλ: 226712-221727
Ζ-28 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στην καφετέρια πολυτελείας ARAMIS 
PUB. Τηλ. 220803.

(Ζ56) 1-5

Β’ ΚΑΙ Γ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Αστραπή-Κάρι.ηας ςί■ ς 2-Q α-α 
Λαφνές-Ροδιά ,i:; ·ί<: 2-1
Αόξα-Μεσοχωρισ 3-1

Γ' Κατηγορία
Φανερωμένη Πιτσιδια 3 1
Αστύράκι-Γωγιές · 0-2

■ Μρχός-Μπεντεβή ■ 2-0
Τριτωνία-Ηρακλής Ν. 1-2
Μάραθος-Φόδελε 0-10

/Γιούχτας-Κεραυνός : 2-0
Δόξα Γ,-Ξωπστέρας ΐη ή/ 3-0 
Πετρσκεφάλι-Αατέρας Μ: 2-2 
Χουδέτσμόίατούχας ί-ι
Ί καρος Λ.-Στάβιες .2 0-3

Είκοσι τρεις αγώνες έγιναν το 
Σαββατοκύριακο για τα πρωτα- 
θλήμαΤα Β και Γ' τοπικής κατη­
γορίας. με τα εξής αποτελέσμα- 
τα: - ■ - -

Β Κατηγορία
Ατρομήτος-Ααήμι 1-1
Σκινιάς Θύελλα . 5-2
Δαίδαλας-Δωριέας 3-1
Ρωμανος-ΟΦΑ ει
Κόροιβας-Τεφέλι 1-1
Ολυμπιακός Ηρ,-Μαϊρες 1-1
Δειλινά-ΑΕΛΠ 3-3
Γ όρτυς-Θέρισσος 4-2
Ζαρός-Ραύκος 6 6
Χειμαρρος-ΑΟΚΑ 2-0

Από Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός 
πωλητής με δίπλωμα Γ" Κατη­
γορίας. Τηλ. 254.839
(Ζ38) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμπερές α' ο­
ρόφου. Τηλ. 252396.
(Ε-83) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 τμ. (4 
δωματίων) με κεντρική θέρμανση η­
λιακό θερμοσίφωνα και τηλέφωνο, 
στην οδό Μίνωος αριθμ. 66. Πληρ. 
τηλ. 252041.
(Ε-82) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων 130τμ. στη Ν. Αλικαρνασσό Αρ- 
χιμήδους 39. Πληρ. εντός ή στο τηλ. 
771206 (σύνδεση με 5).
(Ε-81) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο ρετιρέ ο­
δός 1821 με εγγυητή. Τηλέφωνο 
282.893
(Ε44) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Β' ό­
ροφος, καινούργιο στον Πόρο, στάση 
Δράκου, οδός Δρύρου 10. Πληρ. στο 
ισόγειο.
(Ε63) _ 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες ή φοιτητές. Τηλ. 221727 ή 
226712.
(Ε-80) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλατζίδικο με ψη­
σταριά έναντι Κρέτα Μπητς μόνο 
30.000 το μήνα με την υποχρέωση να 
αγοράσει τα έπιπλα. Επίσης ενοικιά­
ζονται γκαρσονιέρες επιπλωμένες με 
πολυκουζινάκια. Τηλ. 256356.
(Ε-79) 1-6

•ΜΕ αφορμή την δημοπρά- 
τηση των έργων της β' φάσης 
του Παγκρήτιου Σταδίου, 
που θα γίνει στις 17 Απριλίου, 
από το Δ.Σ. του Π.Ε.Σ.Η. έγι­
ναν γνωστά τα εξής:

«Με την ευκαιρία της επικείμενης 
κατάθεσης προσφορών (Β' φά­
σης) του έργου: «Σκυροδέτηση 
Κερκίδων» του Παγκρήτιου Στα­
δίου θεωρούμε αναγκαία την ε­
νημέρωση του κοινού, πάνω στα 
προβλήματα ενός χώρου που ευ- 
ελπιστούμε να μετεξελιχθεί σε 
μοντέρνο αθλητικό κέντρο. Με 
την πλήρη παρουσίαση του έρ­
γου προ λίγων μηνών από τον μέ­
χρι πρότινος Γ.Γ.Α. συμπολίτη 
μας κ. Δημ. Σαρρή, ολοκληρώνε­
ται η εικόνα του χώρου όπου πέ­
ρα από τις εγκαταστάσεις που 
υπάρχουν (Κολυμβητή- 
ριο-Κλειστό Γυμνό' ήριο-τένις- 
μπάσκετ κλπ.) και αυτές που εν­
δεικτικά φαίνονται στο χωροτα­
ξικό (στάδιο, στίβος κ.λ.π.) 
πρέπει να τονίσουμε τη δημιουρ­
γία κάτω από τις κερκίδες λοι­
πών χώρων άθλησης (κωπηλα- 
τήριο, γραφεία, ξενώνες κ.λ.π.)

Η σημασία της ολοκλήρωσης 
ενός τέτοιου έργου είναι τερά­
στια και αφήνομε τους ειδικούς 
κοινωνιολόγους να καταγρά­
ψουν τις επιπτώσεις στην κοινω­
νία μας και ειδικά στη νεολαία. 
Για μας πρωταρχικό -μέλημα- κα­
θήκον για την ολοκλήρωση ενός 
τέτοιου έργου, είναι η αναβάθμι­
ση της ευρύτερης περιοχής με 
κάθε τρόπο και προτείνομε:

α) Προστασία από τη μάστιγα 
των αυθαίρετων που τείνουν να 
καταστρέψουν κάθε προοπτική 
οργανωμένης-προγραμματισμέ- 
νης χρήσης γης. Καλούμε κάθε 
συναρμόδιο να συναισθανθεί

β) Να γίνει μια σημειακή πο- 
λεοδομική ρύθμιση (μελέτη) στην 
περιοχή του Π.Ε.Σ.Η. με αιχμές 
το κυκλοφοριακό και το θέμα των 
εκβολών του Γιόφυρου (Πέρα και 
σε συνδυασμό από τα προβλεπό- 
μενα από το Γενικό Πολεοδομι- 
κό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.)

Επίσης για την ομαλή λειτουρ­
γία των υπαρχόντων εγκαταστά­
σεων προτείνομε να ληφθούν 
άμεσα μέτρα όπως:

α) βελτίωση της οδού προσπέ­
λασης από ανατολικά (διατομή ε­
πικίνδυνη για πεζούς και 
οχήματα) σε συνδυασμό με κα­
τάλληλη ηλεκτροφώτιση.

β) την τακτική σύνδεση του 
χώρου με αστικά λεωφορεία (ει­
δικά την καλοκαιρινή περίοδο).

γ) την ευαισθητοποίηση των 
αρμόδιων Υπηρεσιών για την κα­
τά το δυνατό συνεχή υδροδότη- 
ση της περιοχής που σημειωτέον 
φιλοξενεί τη μοναδική αγωνιστι­
κή πισίνα του Νομού Ηρακλείου.

Από την πλευρά του Οργανι­
σμού της Π.Ε.Σ.Η., με την βοή­
θεια των τακτικών επιχορηγή­
σεων της Γ.Γ.Α. (προϋπολογι­
σμός 89 70.000.000 δρχ.) και των 
έκτακτων επιχορηγήσεων από το 
Π.Δ.Ε. και τον Ο.Π.Α.Π. (για επι­
σκευές, συντηρήσεις, μικροκατα- 
σκευές), προχωρήσαμε σ’ ένα 
πρόγραμμα έργων που σκοπό έ­
χουν την αναμόρφωση της υπάρ- 
χουσας υποδομής.

Στο πρόγραμμα αυτό έχουν 
συμπεριληφθεί: περίφραξη περι­
βάλλοντος χώρου, επισκευή και 
συντήρηση ειδικών χώρων (ανε- 
μοφράκτες Κολυμβητηρίου), έρ­
γα βελτίωσης υποδομής χώρων 
αθλοπαιδιών, ηλεκτροφωτισμός 
χώρων προσπέλασης, κατα­
σκευή δεξαμενής υδροδότησης 
(την έχει αναλάβει ο Δήμος με ε­
πιχορήγηση της Γ.Γ.Α.), σκέπα­
στρο μικρής πισίνας, βελτίωση 
αποδυτηρίων, σταδιακή αντικα­
τάσταση κερκίδων κ.λ.π.

Πιστεύουμε ότι στην προσπά- 
θειά μας αυτή θα ευαισθητοποι- 
ήσοιιε τις Δημόσιες Υπηρεσίες 
-Δήμο-αθλητικούς φορείς, για 
την γρηγορότερη υλοποίηση των 
μέτρων για την αναβάθμιση της 
ευρύτερης περιοχής του Αθλητι­
κού Κέντρου».

•Ανωτέρω μακέτα 
του έργου

Σεμινάριο για εκπαιδευτές 
ατόμων με ειδικές ανάγκες
Σεμινάριο για την ενημέρωση 

και την εκπαίδευση των εκπαι­
δευτών ατόμων με ειδικές ανάγ­
κες και των γυμναστών πραγμα­
τοποιείται σήμερα στις 10.30 το 
πρωί σε αίθουσα του ξενοδο­
χείου ATLANTIS.

Την διοργάνωση του Σεμινα­
ρίου έχει αναλάβει το «Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών-ο Άγιος Σπυρί­
δων» αναλαμβάνοντας την πρω­
τοβουλία σε Παγκρήτιο επίπεδο.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ
• ΑΓΩΝΕΣ

Το κίνημα των «Ειδικών Ολυμ­
πιακών Αγώνων» (SPECIAL Ο- 
LYMPICS) ξεκίνησε το 1968 στις 
ΗΠΑ και τώρα έχει δραστηριο­
ποιηθεί σε 73 χώρες μεταξύ των 
οποίων και στην Ελλάδα. Το κί­
νημα απευθύνεται στα 326.000. 
000 άτομα όλου του κόσμου που 
υποφέρουν απο πνευματική κα­
θυστέρηση και πιστεύει ότι με 
την συνεχή αθλητική άσκηση και 
την συμμετοχή τους σε αγώνες 
θα έχουν την ευκαιρία να δυνα­
μώσουν τον χαρακτήρα τους και 
να αναπτύξουν τις φυσικές τους 
δυνατότητες. Ο σκοπός των «Ει­
δικών Ολυμπιάδων» είναι να φέρ­
νει σε επαφή όλους τους 
ανθρώπους με ειδικεζ ανάγκες 
μέσα στο κοινωνικό σύστημα κα-

τά τέτοιο τρόπο που τα άτομα αυ­
τά να γίνονται αποδεκτά και 
σεβαστά και να τους δίνεται η ευ­
καιρία να γίνουν χρήσιμοι και πα­
ραγωγικοί πολίτες.

Η Ελληνική επιτροπή του 
SPECIAL OLYMPICS δεν έχει πα- 
ραμείνει στην απαρίθμηση αρ­
χών και συνθημάτων.

Ήδη δημιούργησε μια ομάδα 
αθλητών σε ατομικά και ομαδικά 
αθλήματα, που διακρίθηκε στους 
ειδικούς Ολυμπιακούς Αγώνες 
του 1987 που έγιναν στις ΗΠΑ.

Εξάλλου έχει καταστρώσει 
ένα προσεγμένο πρόγραμμα ά­
θλησης των νέων με ειδικές α­

νάγκες με την βοήθεια των 
κρατικών και ιδιωτικών ιδρυμά­
των που φροντίζουν να εκπαι­
δεύουν τα Ελληνόπουλα αυτά, 
την βοήθεια της Πολιτείας και 
μιας πλειάδας εθελοντών, επώ­
νυμων και ανώνυμων που προ­
σφέρουν χρόνο και χρήματα για 
την υλοποίηση των προγραμμά­
των αυτών».

Από τον περασμένο Φεβρουά­
ριο ήρθε στην Κρήτη κλιμάκιο 
από το Διοικητικό Συμβούλιο των 
SPECIAL OLYMPICS του Ελληνι­
κού τομέα για ενημέρωση των 
τοπικών φορέων ειδικής αγωγής.

ΕΝΩ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΕΙΝΑΙ 0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ

Αυλαία σήμερα 
στην Α' κατηγορία

ΜΕΣΣΑΡΑ ΑΕ
13ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31.12.1988 ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ 11328/70/Β/8641

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1988 1987 

ΑΝΑΠΟΣΒΕ- 
ΣΤΗ ΑΞΙΑΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΑΝΑΠΟΣΒΕ-
ΣΤΗ ΑΞΙΑ ΑΞΙΑ "ΚΤΗΣΗΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

Α. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣ/ΙΕΟΣ
1. Εξοδα ιδρύσιως & πρώτης

εγκστάστασ.
Β. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

35.793 35.792 1 35.793 36.792 1

1. Οικόπεδα 8.930.000 1 _ 8830.000 2-310X100 ■ ■■ . II · 2.310.C0O
2. Αγροκτήματα 48 068485 ■ 1 ■ ■ 46 066.485 16.029 495 II 1 16.029.495
3. Αγροικία 1.650.000 1.649 999 1 660.000 652.667 7.333
4. Αποθήκες 2.200 033 2.199.999 34 880.000 870.223 9.777
5. Κτίρια
β. Μηχ/τα - Τεχνικές

2J92.00O 2^91.999 1 956.813 •<011 ΙΟΑΏ

ιγΜατοστάοος - 1.462397 .....1165.768 297^31 —Δ.13β.4β4 1086 959 49.505
Σύνολο παγίου «ηργιιπκού 
Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

62723515 55 315-752 16-416^12

1 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
1. Μύτοχοτ - Φόρος Ν 1249^2
2. Λ/μο< Λταχ/οτως προκατ.

--------- — 801ΣΜΟ — — . 801.C40

Α πιστώσεων
3. Υποχρεώσεις από φόρους

—1 ............ 27Ε339 """ ■ 164.678

και τέλη 4.852 ΜβΜΜ. Μ

1. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1. Ταμείο 2240.133 _ 2-751.272
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ • 1 62-769 yq 56 537-217 3.591 652 22.143. £03

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
1988 1987

ΑΓΩΝΕΣ 
ΝΤΡΑΓΚΣΤΕΡ 

ΜΟΤΟΣΥΚΑΕΤΩΝ
ΣΤΟΥΣ αγώνες ντράγκστερ 

μοτοσυκλετών που έγιναν την 
Κυριακή επρώτευσαν, κατά 

Κατηγορία, οι εξής 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΚΥΒΙΣΜΟΥ
1. Βεντούρος 9.86
2. Κιτσώνης
3. Βογιατζής

750CC
1. Ράπτης 11.28
2. Κουρουγκιαούρης
3. Βογιατζής

400 CC
1. Ράπτης 12.06
2. Ζαχαρίου
3. Καψοκέφαλος

250 C C
1. Βογιατζής 12.76
2. Διγενής
3. Καντανόπουλος

125 cc
1. Βογιατζής 14.76
2. Φανουράκης
3. Βασιλάκης

80 CC
1. Βογιατζής 15.84
2. Τριανταφυλλάκης

Πέφτει σήμερα η αυλαία του 
τοπικού Πρωταθλήματος Α' Κα­
τηγορίας με τα παιχνίδια της 
30ης (τελευταίας) αγωνιστικής. 
Αναλυτικά το σημερινό πρόγραμ­
μα (ώρα έναρξης 4.30μμ.) -θα γί­
νουν επίσης και τρεις αγώνες για 
την Β' Κατηγορία- είναι το εξής:

Μινωική-Ολυμπιακός X. γήπε­
δο ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Κ. Ακου- 
μιανάκης επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Κοκκινάκης.

ΠΑΝΟΜ-Αστέρας γήπεδο Μα- 
λίων διαιτητής ο κ. Παπανδρέου 
επόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Καφετζάκης.

Εθνικός-Ποσειδώνας γήπεδο 
Εργοτέλη διαιτητής ο κ. Κωνιω- 
τάκης επόπτες οι κ.κ. Καβροχω- 
ριανός και Κουλεντάκης.

ΟΦΑΜ-Αλμυρός γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ διαιτητής ο κ. Μαράκης ε­
πόπτες οι κ.κ. Τσαΐνης και 
Σφακιανάκης.

Τύλισσος-Ανθεστίων γήπεδο 
Τυλίσσου διαιτητής ο κ. Καζαν-

τζιάν επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλά- 
κης και Μαχαιοιανάκης.

ΑΕΚ-ΑΟΚ γήπεδο ΑΕΚ διαιτη­
τής ο κ. Κουκουλάκης επΛιτες οι 
κ.κ. Βλαχάκης και Παξιμαδάς. ’

Ασπίδα-ΕΓΟΗ γήπεδο Βενε- 
ράτου και Διαγόρας-Μαραθώνας 
γήπεδο Ανώπολης, διαιτητής και 
επόπτες εκτός Ηρακλείου.

Διαγόρας-Μαραθώνας, γήπε­
δο Ανωπόλεως, διαιτητές εκτός 
Ηρακλείου.
Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Μεσοχωριό-Δωριέας, γήπεδο 
Μεσοχωριού, διαιτητές εκτός Η­
ρακλείου.

Κόροιβος-Ασήμι γήπεδο Αγ. 
Παρασκευής δ'ιαιτητής ο κ. Τζι- 
ράκης επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 
και Σιωπηρός.

Αστραπή-Ροδιά γήπεδο Κ. Α- 
σιτών και Μεσοχωριό-Δωριέας 
γήπεδο Μεσοχωριού διαιτητές 
και επόπτες εκτός Συνδέσμου Η­
ρακλείου.

|ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ4ΛΠΑΣΚΕΓΒΟΛΕΙ|

Θα διεκδικήσουν 

τους τίτλους 87

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ
31.12.1988

I. Αποτελέσματα εκμεταλλεόσεβς
Κύκλος εργασιών
ΜΕΙΟΝ κόστοο πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα (κέρίη) εκμεταλλεύσεως
ΜΕΙΟΝ 1: Εξοδα Λοικητυαϊς λειτουργίας 481867

2. Χρεωστικά» τόκοι 66587
Ολκό αποτελέσματα εκμετάλλευσης
H. ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα αποτελέσματα
1. Εκτακτα ανόργανα έσοδα
ΜΕΙΟΝΙ.Εξοβα&φόροι , 31.061
2Σόνολοαποοβέσε«νπαγΙουενεργ. 148 551 
ΚΑΘΑΡΑ 
Υπόλοιπο

1988 1987

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΑ) ΧΡΗΣΗΣ 
κερδών εις νέο (19Θ6)

2300206
JLlfiUeCL

144246

ι 569.554 
(425306)

525880
JSZ332

322500

17Β.6Ο2
(282.406)

135.785
217244

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I Μττοχκό Κζφάλαο 
(10.000 Μετοχές χ 2126 6ρχ ) ' 
6. Αιιοβεμοηχά κεφάλαια 
Τακτικό αηοθεμαηκό 
m. Αποτελέσματα εις νέο
1. Υπόλοιπο ζημιών εις vto
IV. Δκιφ. αναηρ. ηαγίοο 
£26651/88
Σύνολο Mun Κεφαλαίων
Β. ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΙ
L Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
1. Δάνεια Τραπεζών
II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
1. Ελληνικό Δημόσιο
2. Προμηθευτές
3. Υποχρεώσεις από φόρους * τέλη

21260.000 21.200.000

54.718 54.718

(282 406) (91.579)

_3ϋΑ212Ώ. ----------
ό7 66ΐΔ87 „aaa.ia,

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

203.868

473.000
296.777

417.782

473.000

29.964

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 
ΑΔΕΙΑ ΔΟΘΗΚΕ 
ΣΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 
ΤΗΣ ΕΑΡ κ. ΝΤΕΦΑΡΙΑ

3462067 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1969
Xfiiaoez. Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Λ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

044.006 ΜΑΡΙΑ Κ. ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ ΑΝΤΟΝΗΣ Ε. ΓΚΟΡΤΖΗΣ
Α.Τ. 17712492 Α.Τ. I 022769

823.312 
20.893 ΕΠ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΡΙΤΣΟΤΑΚΙΣ 
201.000 AT. Α149563

ηςη ΠΡΟ 
(131336) 
-39151.

Δέκα μέρες άδεια, που συ­
νεπάγεται με απόλυση, έδωσε η 
Διοίκηση της ΕΑΡ στον προπο­
νητή της κ. Ντε Φαρία. Το κλί­
μα στην ομάδα το τελευταίο 
διάστημα ήταν πολύ βαρύ για 
τον προπονητή και η έμμεση α­
πόλυση ήρθε μετά την ήττα της 
Κυριακής απο την ουραγό Κα­
βάλα μέσα στο Ρέθυμνο. Τους 
παίκτες θα προπονεί ο κ. Γ. 
Καλλαγιανάκης.

Δημοτικά
Είκοσι εννιά Δημοτικά Σχο­

λεία του Ηρακλείου θα λάβουν 
μέρος στο Πρωτάθλημα Ποδο­
σφαίρου, 45 συνολικά στο Μπά- 
σκετ και 13 στο Βόλεϊ ενώ η 
κλήρωση των αγώνων τους θα γί­
νει την Πέμπτη στις 8 το βράδυ 
στο Δήμο. Σύμφωνα με τις δηλώ­
σεις δυμμετοχής στο ποδόσφαι­
ρο θα πάρουν μέρος τα εξής 
Δημοτικά: 32ο, 37ο, 4ο, 50ο, 15ο, 
27ο, 28ο, 6ο, 21ο, 2ο, 26ο, 36ο, 9ο, 
30ο, 20ο, 24ο, 31ο, 25ο, 10ο, 42ο, 
3ο, Πειραματικό, 41ο, 44ο, 40ο, 
49ο, 16ο, 7ο και 47ο.

Στο Μπάσκετ αγοριών θα λά­
βουν μέρος 37ο, 4ο, 50ο, 15ο, 
27ο, 28ο, 6ο, 2ο, 26ο, 36ο, 9ο, 30ο, 
Ιο, 24ο, 31ο, 25ο, 10ο, 13ο, 3ο, 
33ο, Πειραματικό, 17ο, 44ο, 40ο 
και 49ο ενώ στο κοριτσιών 37ο, 
4ο, 15ο, 27ο, 28ο, 6ο, 21ο, 2ο, 26ο, 
30ο, 1ο, 24ο, 31ο, 42ο, 13ο, 17ο, 
50ο, 44ο, 40ο και 49ο.

Στο Βόλεϊ αγοριών θα πάρουν 
μέρος τα Σχολεία 4ο, 50ο, 30ο, 
Ιο, Πειραματικό και 49ο ενώ στα 
κορίτσια 4ο, 15ο, Ιο, Πειραματι-

Σχολεία

κό, 7ο, 47ο και 50ο.
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Στα πρωταθλήματα Μπάσκετ 
και Ποδοσφαίρου των Εργαζομέ­
νων σημειώθηκαν τα εξής αποτε­
λέσματα:
Μπάσκετ
ΚΤΕΛ-Δετοράκης 34-42
Τεχνικό Επ.-Πυροσβεστική47-28 
Βενιζέλειο-126 ΣΜ 2-0 α.α.
Ποδόσφαιρο
Οικοδόμοι-Χέννιγκερ 4-4

Υπενθυμίζουμε ότι στο μπά­
σκετ γίνονται τώρα οι αγώνες κα­
τάταξης της Α2 Κατηγορίας ενώ 
στο Ποδόσφαιρο άρχισε η Β' (τε­
λική) φάση.

Στο μεταξύ σήμερα το βράδυ 
στο Δήμο θα γίνει συγκέντρωση 
των επιτροπών Ποδοσφαίρου και 
μπάσκετ καθώς και των φορέων.



ΠΑΤΡΙΣ
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Σς Πς

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

Λυνεοόσ· ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
T&HWS· ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΜΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με­
λών του Ερασιτέχνη ΟΦΗ θα 
πραγματοποιηθεί σήμερα το α­
πόγευμα για την ανάδειξη νέ­
ου Διοικητικού Συμβουλίου. 
Μοναδικός υποψήφιος Πρόε­
δρος είναι ο κ. Λευτέρης Λυ­
γερός, ο οποίος είναι και 
σήμερα Πρόεδρος του Συλλό­
γου. Μιλήσαμε χθες με τον κ. 
Λυγερό για το νόημα των ση­
μερινών αρχαιρεσιών και μας 
απάντησε:

- Κατερχόμαστε ανανεωμέ­
νοι, με μεγάλη όρεξη και πι­
στεύομε ότι με την εμπιστο­
σύνη που μας δείχνουν τα
μέλη του ΟΦΗ, θα δουλέψομε αυτή την διετία περισσότερο απο 
τα προηγούμενα χρόνια. Ο ΟΦΗ βρίσκεται σε μια κρίσιμη καμ­
πή και χρειάζεται τώρα ιδιαίτερη προσοχή.

Πως βλέπετε, χωριστά, τα τμήματα του Συλλόγου σας;
• Θα ξεκινήσω απο το μπάσκετ. Το όνειρό μας είναι ν’ ανέβει 

η ομάδα μας στην Β’ Εθνική γιατί πιστεύω ότι μετά θα είναι πο­
λύ εύκολο να φθάσει στους μεγάλους του Ελληνικού μπάσκετ.

Την Κυριακή ξεκινάτε τους αγώνες μπαράζ, πως τους 
βλέπετε;

- Θα παρακαλέσω όλα τα μέλη και τους φίλους του ΟΦΗ να 
δώσουν την Κυριακή στις 7 μ.μ., το παρόν στο κλειστό του Η­
ρακλείου και να δημιουργήσουν μια κερκίδα όπως αυτοί ξέρουν, 
χωρίς ύβρεις αλλά με την ιαχή ο ΟΦΗ στην Β’ Εθνική.

Για το ποδοσφαιρικό τμήμα τι θα λέγατε κ. Λυγερέ;
•Πριν τέσσερα χρόνια δημιουργήσαμε την Ακαδημία ποδο­

σφαίρου και ένα απο τα παιδιά που είχαμε τότε ήταν και ο Π. 
Μαρινάκης, που σήμερα παίζει στην Επαγγελματική ομάδα. Ο 
κ. Γκέραρντ έχει μαζί του και προπονεί πέντε Ερασιτέχνες. Το 
βάρος μας θα πέσει, λοιπόν, στην Ακαδημία ποδοσφαίρου.

Για το Βόλεϊ τι σκέπτεσθε;
- Στο Βόλεϊ υπάρχει υποδομή και έτσι πιστεύομε ότι στην νέα 

αγωνιστική περίοδο θα βγούμε και έξω απο τα όρια της Κρήτης.
Ασφαλώς η βιτρίνα του ΟΦΗ είναι ο στίβος, εσείς τι λέτε;

• Αναμφισβήτητα έχομε πολλές επιτυχίες στο στίβο, πα­
ρά το γεγονός ότι δεν υπήρχε Γυμναστήριο για τρία περί­
που χρόνια. Αυτό φάνηκε απο τους Σχολικούς αγώνες στους 
οποίους τρία παιδιά του ΟΦΗ έκαναν ρεκόρ. Επικεφαλής στο 
τημ των προπονητών είναι ο κ. Γ. Δραμουντόνης, ο οποίος 
επί 35 χρόνια είτε σαν αθλητής είτε σαν προπονητής υπη­
ρετεί τον Σύλλογο. Άξιοι είναι και οι συνεργάτες του. 
Υπάρχει βέβαια και το κολυμβητικό τμήμα.

• Δεν ήταν δυνατόν να μην έχει ο ΟΦΗ τμήματα κολύμβη­
σης και πόλο. Γίνεται πολύ καλή δουλειά τα αποτελέσματα 
της οποίας θα φανούν σύντομα.

Στο μπαράζ του μπάσκετ

0 ΟΦΗ ΘΕΛΕΙ ΜΟΝΟ
ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΡΟΝΟΥ

ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες ο 
ΟΦΗ θα μπει στη «μάχη» των 
μπαράζ διεκδικώντας την άνοδό 
του στην Β' Εθνική του μπάσκετ.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
στο πρωτάθλημα της Γ' Εθνικής 
(Επαρχιακός Όμιλος) που έληξε 
τυπικά το περασμένο Σάββατο 
(σε 18 αγώνες), πήρε την πρώτη 
θέση. Να δούμε και την τελική 
βαθμολογία.

πρώτη την ομάδα των ΗΠΑ, ενώ 
η Σοβιετική Ένωση πήρε την 13η 
θέση. Συνολικά σημμετείχαν 16 
Εθνικές ομάδες.

1. ΟΦΗ 1513-1267 32
2. Κολοσσός Ρόδου1511-1321 31
3. Κύδων Χανίων 1311-1299 29
-. Ποσειδών Καλαμάταςί 265-1187 29
5. Α.Γ.Ε. Χαλκίδας 1193-1188 28
6. Γ.Ε. Ηρακλείου 1362-1294 27
7. Παλαίμων Κορίνθου 1244-1329 25
8. Αρκαδικός
9. Αναγέννηση
10. Ρόδος

1301-1363 24
1190-1313 23
1205-1534 22

ΔΥΣΚΟΛΟΣ είναι ο πρώτος α­
γώνας που δίνει ο ΟΦΗ την Κυ­
ριακή στις 7 μ.μ. στο κλειστό της 
πόλης μας. Δύσκολος γιατί ο αν­
τίπαλός του Κρόνος 

πρωταθλητής του Ομίλου της 
Αθήνας- θεωρείται το μεγάλο φα­
βορί για την άνοδο. Έτσι αν ο 
ΟΦΗ κερδίσει θα κάνει όχι απλά 
ένα βήμα αλλά ένα άλμα για την 
Β’ Εθνική.

ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Κρόνου θα 
διευθύνουν οι κ.κ Γερακίνης (Λά­
ρισας) και Μηναρετζόπουλος 
(Βόλου).

ΣΤΟ Ν Κρόνο αγωνίζεται και ο 
Χρήστος Μυνιούρης που έπαιξε 
με την Εθνική Εφήβων στο πρό­
σφατο Τουρνουά του Μτνχάιμ 
της Δυτ. Γερμανίας και ανακηρύ­
χθηκε πρώτος ρημπαουνίστας, 
μεταξύ όλων των ομάδων, με 52 
αμυντικά και 26 επιθετικά ρημπά- 
ουντ. Ο Μυριούνης σημείωσε 108 
πόντους. Η Εθνική μας πήρε την 
δεύτερη θέση στο Τουρνουά με

Κατά τον κ. Γκέραρντ το πρωτάθλημα

ΕΦΕΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΣΠΕΣΙΑΛ
ΤΟ πρωτάθλημα εφέτος είναι 

κάτι σπέσιαλ, υποστηρίζει ο προ­
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
στην χθεσινή τακτική συνάντησή 
του με τους εκπροσώπους του Τύ­
που. Τόνισε ακόμη η ομάδα του 
θα αγωνίζεται μέχρι την τελευταία 
στιγμή για την εξασφάλιση μιας 
θέσης στην Ευρώπη. Συγκεκριμέ 
να ο κ. Γκέραρντ είπε τα εξής:

*Για το ματς με την Λάρισα τι 
πρέπει να πούμε. Για μένα δεν 
ήταν ποδόσφαιρο, ήταν μπαμ- 
μπουμ. Οι παίκτες και των δύο 
ομάδων ήταν απογοητευμένοι 
πριν το ματς γιατί ήταν αναγκα­
σμένοι να παίζουν σε τέτοιο γή­
πεδο. Για την Ευρώπη θα 
παλαίμομε μέχρι την τελευταία 
στιγμή. Και πότε θα είναι η τε­
λευταία στιγμή κανείς δεν ξέρει. 
Σίγουρο είναι ότι το πρωτάθλη­
μα εφέτος είναι κάτι σπέσιαλ. 
Πολλές ομάδες έπρεπε να παί­
ζουν εκτός έδρας, όπως ο 
ΠΑΟΚ, η ΑΕΚ, ο Ολυμπιακός,

τικές ερωτήσεις:
— Το να παίξει μπακ ο Βλαστός 

ήταν μία λύση ανάγκης, για μία ί­
σως για δύο Κυριακές. Σίγουρα 
δεν είναι μπακ.
— Αν δεν είναι σπουδαίο για τον 
ΟΦΗ το ματς με τον Εθνικό θα 
δοθεί άδεια στους Βέρα και Ίση 
να πάνε στη Χιλή για να παίξουν 
με την Εθνική ομάδα της χώρας 
τους.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
ΠΟΛΛΟΙ ήταν οι απόντες από 

τις προπονήσεις που έγιναν χθες 
πρωί και απόγευμα στο βοηθητι-

κό γήπεδο του Συλλόγου και συγ­
κεκριμένα:

— Οι Χανιωτάκης και Π. Μαρι- 
νάκης ήταν στην Αθήνα και προ­
πονήθηκαν με την Εθνική 
Ελπίδων.
— Ο Βάβουλας είναι ακόμη στην 

κλινική, ενώ ο Νικ. Παπαβασι- 
λείου βγήκε αλλά πρέπει να πα- 
ραμείνει αυτή την εβδομάδα στο 
σπίτι του.
— Ο Τσινός εξακολουθεί να έ­

χει πρόβλημα στο γόνατο και ίσως 
αρχίσει προπονήσεις από την

Δευτέρα.
— Ο Βέρα και ο Μπατσινίλας έ­

χουν πρόβλημα και κάνουν μόνο 
θεραπεία.

— Ο Βλαστός, έχει πρόβλημα 
και έκανε θεραπεία.

— Οι Τζώρτζης, Λαμπίδης και 
Μεσσαριτάκης ήταν στην Μονά­
δα τους.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ άρχισε χθες κα­
νονικά προπονήσεις ο Χοσάδας.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες θα έχουν 
ρεπό ενώ αύριο θα κάνουν δύο 
προπονήσεις.

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΣ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
και αισιοδοξία για την άνοδο στην Β Εθνική

Ακράτητος ενθουσιασμός επι­
κρατεί στις τάξεις του Ηροδότου. 
Ο ενθουσιασμός δεν πηγάζει μό­
νο απο την νίκη της Κυριακής-

εμείς, ενώ θα ξαναπαίξονν I γιατί αυτή άξιζε μόνο-αλλά απο 
Λεβαδειακός-Λάρισα και ano I τι9 συνεχόμενες τέσσερις νίκες

Λήγει οριστικά όπως όλα δείχνουν τις επόμενες η­
μέρες το θέμα κουτσόγιωργα. Η αποκάλυμη των 
λογαριασμών του πρώην Αντιπροέδρου της κυβέρνη­

σης στην Ελβετική Τράπεζα σε αντίθεση με όσα μέχρι 
τώρα ισχυριζόταν, έχει προκαλέσει σοκ στα στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ. Ετσι μετά την επιστολή της οργάνωσης Α­
θήνας του κινήματος το θέμα βρίσκεται στον πρόεδρο 
και το Εκτελεστικό Γραφείο. ,

* * *

ΔΥΟ μέρες πάντως πριν το θέμα πάρει αυτή την τρο­
πή στέλεχος του κινήματος που ρωτήθηκε από δη­
μοσιογράφο απάντησε επαναλαμβάνοντας τα ερωτή­

ματα που έθεσε και η κ. Μερκούρη:
Γιατί βρε Μένιο; Γιατί βρε παιδιά;

* * *

ΑΔΙΚΩΣ άναμαν φωτιές στα κορίτσια που πίστεμαν 
ότι μπορούν να βγουν στο γυαλί και να πουν ει­
δήσεις από την Κρήτη. Η στήλη προβλέπει ότι δεν θα 

γίνουν προσλήμεις πριν από τις εκλογές. Μετά 
βλέπουμε...

* * *

ΠΟΛΥ κοντά στο Πρωθυπουργικό περιβάλλον βρί­
σκεται τελευταία ο Διοικητής του ικα κ. Φοίβος ΐω- 
αννίδης ο οποίος προσκαλείται για συζήτηση από τον 

ίδιο τον Πρωθυπουργό. Οι συζητήσεις πάντως των πρώ­
των συναντήσεων έφεραν στην επιφάνεια μνήμες από 
την εποχή που οι δύο άνδρες έδιναν τη μάχη του ανέν­
δοτου. Κι όχι μόνο αυτό. Ο Πρόεδρος δείχνει να ακού­
ει τις απόμεις του Φοίβου αλλά και να τις επιζητά.

* * *

ΓΙΑ περισσότερους από ένα λόγους ο Βουλευτής κ.
Μανόλης Δρεττάκης δεν αποδέχεται την ύπομηφιό- 

τητά του στο Ηράκλειο. Αντίθετα εκείνη του Πέτρου 
Κουναλάκη κερδίζει έδαφος.

* * *

ΟΧΙ δεν προσλήφθηκε τώρα στην ΕΚΟ Θεσσαλονί­
κης ο αδελφός του Σκανδαλίδη όπως γράφηκε 
χθες σε γνωστή ρυπογόνα στήλη, ο άνθρωπος δουλεύ­

ει εκεί από το 1974, προσλήφθηκε δε τότε από την πο­
λυεθνική εταιρία ως αριστούχος απόφοιτος της σχολής 
Χημικών του Πολυτεχνείου. Αμάν ρε παιδιά κάντε λίγο 
κράτει.

* * *

Δεν υπάρχει πλέον αμφιβολία ότι εκείνο το «πλή­
ρεις» που μπήκε στο εκλογικό νομοσχέδιο και πα­
ρά λίγο να μηφιστεί ήταν «απροσεξία» του κ. Τσοχατ- 

ζόπουλου.
Οπως επίσης δεν υπάρχει αμφιβολία πως όταν ο Πρω­
θυπουργός ενημερώθηκε και ζήτησε να μάθει τι συμ­
βαίνει, άνθρωπος δεν βρέθηκε να γνωρίζει ακριβώς το 
θέμα που δημιουργήθηκε. Δύο μέλη πάντως του ΕΓ. 
που ρωτήθηκαν από τον Ανδρέα είπαν «ναι κάτι έγινε 
με μια λέξη αλλά όχι τίποτα σοβαρό».
Δηλαδή δεν ήταν σοβαρό βρε παιδιά αν τελικά μηφι- 
ζόταν το νομοσχέδιο με τους πλήρεις συνδυασμούς; 
ποιο από τα μικρά κόμματα θα μπορούσε να κατεβά­
σει πλήρεις συνδυασμούς σ’ όλες τις περιφέρειες;

* * *

αυτοί που θα τους αντικαταστή­
σουν θα καλύψουν επάξια το κε­
νό τους. Στο μεταξύ απο την 
χθεσινή προπόνηση, που την έ­
κανε ο κ. Κουγιουμτζόγλου

- ο κ. Ζαντέρογλου είναι 
τραυματίας-απουσίαζε ο Κοιλιά- 
ρας (έχει κάποιο πρόβλημα με 
τον αχχίλειο τένοντα) ενώ ο 
Πρωτογεράκης-αντιμετωπίζει 
κάποιο πρόβλημα τραυματισμού 
προπονήθηκε επιφυλακτικά. Ο 
Κουτσάκης έλαβε μέρος κα-

νονικά.
Την Πέμπτη οι παίκτες θα παί­

ξουν φιλικό-το καθιερωμένο-με 
την ερασιτεχνική ομάδα του 
Συλλόγου.

Σήμερα αναμένεται ο κάθε 
παίκτης να πάρει πριμ 200.000 
δρχ. για τις εκτός έδρας τελευ­
ταίες νίκες της ομάδας.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Διαιτητής στον Κυριακάτικο α­

γώνα θα είναι ο κ. Βοργιάς 
(Αθηνών).

τον Λεβαδειακό θα αφαιρεθούν I που πέτυχε η ομάδα της Αλικαρ- 
τέσσερις βαθμοί αλλά από την νασσού· 01 οποίες την βοήθησαν 
νέα σαιζόν. Ολα αυτά για μένα να ανέβει στΓ1ν 31 θέσ1της βαθ- 
δεν είναι κανονικά, είναι ^ογίας και να διεκδικεί με α- 
σπέσιαλ,. της ε

ρ-ΛΛΛΓ>ν Γ ' ■ I Εθνική. Ο δρόμος για την άνοδο,
ο κ. Γκέραρντ ει- I £χει πει προ ημερών ο κ. 

πε και τα έξης, απαντώντας σε σχε- I Ζαντέρογλου, έχει ανοίξει, λοι-
I πόν, αλλά πρέπει να τον ακολου- 
I θήσει σωστά η ομάδα μέχρι το 

5 I τέλος. Επόμενη στάση για το «λε-
I ωφορείο» Ηρόδοτος είναι ο Ε- 

I I δεσσαϊκός. Στην Έδεσσα ο 
L I φιλόδοξος Ηρόδοτος θα προ- 
ί I σπαθήσει να πάρει βαθμό ή βαθ- 
I I μούς για να κάνει το όνειρο 
Μ I πραγματικότητα. Απο το κρίσιμο

I αυτό παιχνίδι θα απουσιάσουν οι
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής I Βουράκης και Φασουλάκης που 

για τις ομάδης του Ηρακλείου I συμπλήρωσαν τρείς κίτρινες 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια I κάρτες και εξόργισαν τον προπο- 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα με I νητή τους. Ομως πιστεύεται ότι 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα του I _
α ■ γύρου, είνάι το εξής: Αρης n rh I Λ I Π ΠI Λ U V 
ΟΦΗ (1-3), Εδεσσαϊκός - Ηρόδο- I Μ Κ. ΦΙΑΙΙΙΙΙΙΖ1Π2. 
τος (3-3), Μανδραϊκός - Εργοτέ- I λ* VfhVDI^PI 
λης (1-2), Αχαϊκή - ΠΟΑ (3-1). 1

• ΤΡΕΙΣ αγωνιστικές μένουν | ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
για να πεσει η αυλαία του πρω- I 
ταθλήματοςΑ'Εθνικής, αλλά θα I ΑΡΗ-ΟΦΗ 
διεξαχθούν... μετ’ εμποδίων λό- I
γω τκυ ^σχα ταί τΟυ Τε^Κ0ύ ΣΤΟΝ αγώνα Άρη-ΟΦΗ θα 

αγώνες της28ης αγωνιστικής θα σφυράει ο κ. Φιλιππίδης που 
γίνουν στις 16 Απριλίου, της29ης I θα έχει επόπτες τους κ.κ. Μαν- 
στις 7 Μαΐου και της 30ης στις 21 I θ° και Κθτίκα· Και οι τρείς εί- 
Μαΐου. I ναι του Συνδέσμου Πατρών.

ΣΤΟΥΣ άλλους αγώνες Α' 
Εθνικής της Κυριακής θα σφυ­
ρίξουν οι παρακάτω διαιτητές.

Παναθηναϊκός-Εθνικός, ο κ.
Κουκουλάκης (Ηρακλείου) με 
επόπτες τους κ.κ. Μπάζα

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

Την Κυριακή στη Μάνδρα

ΝΟΓΛΤΙΓΑΠνJuT 1 X ΤΐίχΙΤίΖιί

^ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΟΑ /[

Παραιτήθηκε από
Πρόεδρος ο κ. Αλεξίου

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ κρίση, που φαι­
νομενικά τουλάχιστον δεν θα έ­
χει προεκτάσεις, ξέσπασε από 
προχθές το βράδυ στο ΠΟΑ, ο 
Πρόεδρος του οποίου κ. Δημ. Α­
λεξίου υπέβαλε την παραίτησή 
του, την οποία έκανε αποδεκτή 
το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΣΤΗΝ πραγματικότητα το Δ.Σ. 
διαπίστωσε ότι δεν μπορούσε να 
έχει αρμονική συνεργασία με τον 
Πρόεδρο κ. Αλεξίου κάτι που φά­
νηκε και από τις δηλώσεις που έ­
κανε ο Γενικός Αρχηγός του 
ΠΟΑ κ. Νίκος Παπαδάκης την πε­
ρασμένη εβδομάδα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας έγινε βολιδοσκόπηση στον 
γνωστό παράγοντα του ποδο­
σφαίρου κ. Γιάννη Τσακαλάκη 
κατά πόσο είναι διατεθειμένος 
να αναλάβει Πρόεδρος του ΠΟΑ, 

ενώ ενδιαφέρον έδειξαν τις τε­
λευταίες ημέρες και τρεις παρά­
γοντες της ομάδας του Ατσαλέ­
νιου, οι δυο από τους οποίους εί­
ναι παλιά διοικητικά στελέχη.

ΓΙΑ το θέμα της παραίτησης

(Φθιώτιδας) και 
(Ρόδου).

Κουγιό

του κ. Αλεξίου εκδόθηκε χθες 
από τις Δημόσιες Σχέσεις του 
ΠΟΑ το παρακάτω Δελτίο Τύπου:

«Κατά την χθεσινή μας συνε­
δρίαση η διοίκηση της ομάδος 
μας αποφάσισε όπως κάνει δε­
κτή την παραίτηση που έδωσε ο 
πρόεδρος κ. Δημ. Αλεξίου και βά­
σει του καταστατικού χρέη προ­
έδρου ανέλαβε προσωρινά και 
μέχρις ότου γίνουν συμπληρω-

Καλαμαριά-Λεβαδειακός, ο 
κ. Βουρνέλης (Θεσ/κης).

Πανιώνιος-Δόξα, ο κ. Ναοΰμ 
(Θεσ/κης).

Λάρισα-Απόλλων Α·, ο κ.
Βουτσαράς (Αθηνών).

ΑΕΚ-Ηρακλής, ο κ. Ιατρό- 
πουλος (Πειραιά).

Διαγόρας-Ολυμπιακός, ο κ.
Ανδρέου (Αθηνών).

Ολυμπιακός Β.-ΠΑΟΚ, ο κ.
Αδαμόπουλος (Αθηνών).

ΑΘΛΗΤΕΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

ματικές αρχαιρεσίες ο μέχρι πρό- ΠΡΟΠΟΝΟΥΝΤΑΙ
τίνος αντιπρόεδρος Α' κ. I
Βασίλειος Γιαλαμάς. Σ’ αυτό το I ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ 
σημείο αισθανόμαστε την ανάγ- I
κη και την υποχρέωση να ευχα- . ΣΤ0 Στάδ1ο Ελευθερίας προ- 
ριστήσομε τον απερχόμενο πονούντα, αυτέ ΐ1ς μέρες α9λη.

ξί°υ Yl\T τές και αθλήτριες στίβου απο την 
προσφορά του προς την ομάδα | ,,, αχμας και ελπίζομε αργότερα να ΑΥΥλ1α; Εξαλλου Τηυ αλλη ε6δο' 
μπορέσομε να ξανασυνεργα- I ράδα 9 αρχίσουν προπονήσεις οι 
στούμε. | αθλητές και οι αθλήτριες της Ε-

Ακόμα αποφασίσαμε όπως ευ- | θνικής ομάδας Σουηδίας.
χαριστήσομε και μέσω του τύπου 
τον Αντιδήμαρχο κ. Φαίδωνα

Βαρδαβά για την πολύτιμη συμ­
πάθεια και βοήθεια που δείχνει 
και κάνει στην ομάδα μας».

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7
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24-5-89, ώρα 5μμ.

Στον Εργοτέλη η νίκη της Κυ­
ριακής με 1-0 επί της Αχαϊκής ξε- 
χάστηκε αμέσως. Ο λόγος είναι 
ότι άξιζαν μόνο οι δύο βαθμοί α­
φού η απόδοση της ομάδας κυ­
μάνθηκε σε χαμηλά επίπεδα 
αλλά και από το γεγονός ότι ο 
στόχος δεν επιτεύχθηκε που ή­
ταν η διαφορά δύο γκολ. Την δια­
φορά αυτή ήθελαν γιατί αν 
ισοβαθμίσει με την Αχαϊκή να πε­
ράσει ο Εργοτέλης μπροστά με 
διαφορά τερμάτων.

Τώρα όλοι κοιτάζουν την επό­
μενη μέρα που είναι η Κυριακή 
στη Μάνδρα με τον Μανδραϊκό. 
«Θα παίξετε για να μη χάσετε α-

Δημήτρης Γιαννουλάκης πριν 
από την προπόνηση. Ο αμυντικός 
χαφ της ομάδας Νίκος Πασσάς 
που απουσιάζει από τα τελευταία 
παιχνίδια λόγω τραυματισμού, 
χθες έλαβε μέρος στο δίτερμα με 
επιφύλαξη» μας είπε: «Την Κυρια­
κή στη Μάνδρα παίζουμε την ά­
νοδο στην Γ' Εθνική Κατηγορία 
αν πάρουμε πόντο ή πόντους. Αν 
χάσουμε τότε οι πιθανότητές μας 
μειώνονται».

Στο μεταξύ από την χθεσινή 
προπόνηση απούσιαζε για άγνω­
στους λόγους ο Γιαννής ενώ μό­
νος του προπονήθηκε ο Καλαϊ- 
τζιδάκης.

Αντ. Παπ.
φού μπορείτε να ανεβείτε στην 
Γ’ Εθνική, τόνισε χθες στους παί­
κτες ο πρόεδρος της ομάδας κ.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ 
- ΚΟΣΜΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 16-4-89
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 10-6-89 
για εγγραφή παρακολούθη­
σής της 01/3641137.

Παρουσιάζουν ΚΑΡΑΜΗ- 
ΝΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ — ΙΩΑΝ. ΠΑ- 
ΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΤΟ 
Ωροσκόπιό σας Δωρεάν. 
Γράψτε κ. Καραμηνά Περι­
κλή, Ρέθυμνου 13, ΑΘΗΝΑΙ.

ΠΑΣΧΑ
ΣΤΗΡΟΑΟ

ΕΛΑΤΕ μαζί μας εκδρομή στη 
ΡΟΔΟ και κάμετε το ΠΑΣΧΑ 
ΣΑΣ φέτος αξέχαστο. Ξενο­
δοχείο A' Κατηγορίας ■ γεύ­
ματα ■ εκδρομές - ξεναγήσεις 
- μεταφορές. Θέσεις περιορι­
σμένες.

Πληροφορίες:
CRETA PLAN TRAVEL

Τηλ. 241131 ή 241415.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΛΟΙΟΥ
Η ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ενημερώνει τους κ. μετόχους- 

φίλους και συνεργάτες της, ότι πραγματοποιήθηκε χθες 
11.4.89 και ώρα Ελλάδος 11 το πρωί, η παραλαβή του νεοα- 
γορασθέντος πλοίου της «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» στο Τόκυο- 
Ιαπωνίας.

Το πλοίο θα αποπλεύσει για Ελλάδα στις 14.4.89 με πιθα­
νή άφιξή του στις 8.5.89.

Ηράκλειο 12.4.1989 
Απο τη Διεύθυνση

ΠΑΜΕ ΓΙΑ ΠΑΓΩΤΟ ΣΤΟ

«ΜΑΡΙΝΑ»
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

ΛΙΜΑΝΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ - ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΕΚΜΑ ΘΗΣΗ ΚΟΛ ΥΜΒΗΣΗΣ

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ο αθλητισμός είναι πλέον κοινωνικό 
φαινόμενο και τρόπος ζωής. Πριν τα παιδιά ασχοληθούν με τον α­
θλητισμό γενικώτερα, πρέπει να μάθουν να κολυμπούν σε μικρή 
ηλικία.

Ο ΟΦΗ δημιούργησε τμήματα Εκμάθησης Κολύμβησης για παι­
διά 5 ετών και άνω. Οι ώρες των τμημάτων αυτών είναι. 4.30 ■ 5.15 
και 5.15 ■ 6.00 μ.μ., 7.30 · 8.15 μ.μ. και 8.15 ■ 9.00 μ.μ.

Μετά από το στάδιο αυτό τα παιδιά μπορούν να συνεχίσουν κο­
λύμβηση ή υδατοσφαίριση, εφ’ όσον υπάρχει ζήλος και το επιθυ­
μούν, ή να ενταχθούν σ’ ένα από τ’ άλλα αθλητικά τμήματα που 
καλλιεργεί ο ΟΦΗ, π.χ. στίβο, μπάσκετ, βόλλεϊ, ακαδημία ποδο­
σφαίρου.

Πληροφορίες ■ εγγραφές στα γραφεία των τμημάτων: 
Κολύμβηση ■ υδατοσφαίριση: Τηλ. 260668 (3-8 μ.μ.)

Μπάσκετ - βόλλεϊ: Τηλ. 255764 (3-9 μ.μ.)
Στίβος: Τηλ. 254674 (3-8 μ.μ.)

Ακαδημία Ποδοσφαίρου: Τηλ. 260893 (3-8 μ.μ.) 
Κεντρικά Γραφεία Ερ. ΟΦΗ: Τηλ. 224596.

\-------------------- ------- —___________________ /

Τι έχετε να πείτε για το σενάριο περί συμφωνίας των 
«εντίμων» του ΠΑΣΟΚ με τον κ. παπανδρέου, ρω­
τήθηκε αργά προχθές το βράδυ ο κ. Αθανασάκης του 

Γραφείου Τύπου του ΠΑΣΟΚ από συνάδελφο Αθηναϊ­
κής εφημερίδας που «έβγαλε» το θέμα σε κυριακάτι­
κο φύλλο.
— Μα τι να πω ρε παιδιά, αυτά είναι σενάρια επιστη­
μονικής φαντασίας, μπορώ εγώ να τα πιάσω αυτά; 
Γιατί δηλαδή τι άλλο θα μπορούσε να πει ο άνθρωπος;

* * *

Δεν είναι λίγοι όσοι υποστηρίζουν ότι συντόμως ο 
κ. κωβαίος θα βρεθεί στο Μάτι του κυκλώνα. Τι θα 
γίνει;

* * *

Στον δρόμο συναντήθηκε προχθές ο βουλευτής κκ.
Γ.Α. Μαγκάκης με δύο δημοσιογράφους οι οποίοι 

και έσπευσαν να τον ρωτήσουν αν αληθεύουν τα περί 
επιστροφής του στο ΠΑΣΟΚ.
— Μα και εγώ από τον Τύπο τα πληροφορήθηκα αυτά 
απάντησε ο πρώην υπουργός για να προσθέσει.
Φαίνεται ότι εσείς υποβάλλετε την σκέυη μας. 
Για το αποτέλεσμα όμως της υποβολής ουδείς λόγος.

* * *

Επιστρέφουν εκτός απροόπτου στη ν.δ. οι κ.κ. Ράλ- 
λης, παπαληγούρας και ενδεχομένως και ο κ. 
Μπούτος. Αυτή άλλωστε ήταν και η συμβουλή του «θε­

ού» της πολιτείας προς τον Αρχηγό του κόμματος.
Ο τελευταίος αναζητά αγωνιωδώς την φόρμουλα επι­
στροφής, της έντιμης επανάκαμυης. Αυτό είναι ίσως και 
το δυσκολότερο.

* * *

ΔΕΝ είναι μόνο ο κ. Καρέλλης αλλά και τα άλλα μέ­
λη της κεντρικής Ένωσης Δήμων και κοινοτήτων 
Ελλάδος που κόντευαν να πάθουν καρδιακό επεισό­

διο όταν έμαθαν ότι ο κ. πατράκος θα προεδρεύσει των 
συνεδριάσεων στην κεδκε.
Ε, πώς να το κάνουμε, ο καρέλλης δεν το χωνεύει εύ­
κολα και σαν να ·χει δίκιο.

★ * *

ΦΩΤΙΕΣ στους αστυνομικούς άναυε χθες η πληρο­
φορία που μεταδόθηκε από τους συναδέλφους 
τους του αεροδρομίου ότι ενώ αναμενόταν να περά­

σει ο πρωθυπουργός, εντοπίστηκε αυτοκίνητο με τρία 
άτομα έξω από την μομα. το αυωκίνητο, άγνωστο για­
τί, θεωρήθηκε ύποπτο. Οποιος φυλάει τα ρούχα του...

* * *

Στο Συμβούλιο Εφετών παραπέμπεται σύμφωνα με 
όλες τις ενδείξεις το θέμα προφυλάκισης του κ. Γ. 
Λούβαρη ο οποίος απολογείται σήμερα το πρωί. Η πα­

ραπομπή του θέματος στο Συμβούλιο Εφετών προβλέ- 
πεται μόνο αν υπάρξει διαφωνία Ανακριτού και 
Εισαγγελέα.


